

Číslo listu NAD: 2549
Číslo pomůcky: 1610
Velkostatek MĚSTO LIBAVÁ
1559-1885
Inventář
Zpracovala: Stanislava Kovářová

Olomouc 2008

OBSAH

Úvod

I. Vývoj původce archivního fondu	3
II. Vývoj a dějiny archivního fondu	4
III. Archivní charakteristika archivního fondu	5
IV. Stručný rozbor archivního fondu	5
V. Záznam o uspořádání archivního fondu	5
Použitá literatura	6

I. ÚŘEDNÍ KNIHY	7
Místní rejstřík	13

2

ÚVOD

I. Vývoj původce archivního fondu

Počátky pozdějšího libavského statku se datují do konce 13. století a jsou úzce spjaty s kolonizačním procesem, jehož cílem bylo osídlit dosud neobydlené oblasti. Jednou z nich byl tehdy les zvaný Střelná, táhnoucí se od Olomouce přes Odru až k řece Moravici, který se stal předmětem zájmu premonstrátů z Klášterního Hradiska u Olomouce, olomouckého biskupství a kapituly i šlechtického rodu Šternberků.

Přirozené správní centrum statku představovala Libavá, která je poprvé zmíněna v lat. tvaru Lubavia v roce 1301, a to již jako město. Ve 13. století ji držel olomoucký biskup společně s kapitulou, ale v roce 1323 došlo ke změně. Tehdy totiž biskup Konrád postoupil kapitule biskupský desátek z celé tehdejší diecéze s výjimkou desátků z klášterů Třebíč a Hradisko a za to získal statky Budišov (nad Budišovkou), Libavou, Bělkovice a Domášov (nad Bystřicí). Podobně jako jiná biskupská panství bylo i Libavsko již r. 1400 zastaveno králi Zikmundovi, který ještě téhož roku postoupil zástavu Jiřímu Mensepekovi. Zástavní držba trvala s přestávkami celé 15. století. Ze zástavní listiny, datované rokem 1456, vyplývá, že v té době patřilo ke statku kromě Města Libavé pět vesnic - Dřemovice (Drömsdorf), Heroltovice (Herlsdorf), Norberčany (Nürnberg), Smilov (Schmeil) a Stará Voda (Altwasser) a kromě toho i dvě nejmenované pusté vsi. K vyplacení statku ze zástavy došlo zřejmě za biskupa Tasa z Černé Hory a Boskovic (1458-1482) nebo Stanislava Thurza (1496-1540).

V roce 1504 byly poprvé zmíněny Vojnovice (Kriegsdorf), v roce 1535 Olejovice (Öhlstadt). Tato vesnice však byla v roce 1545 zapsána jako pustá. V průběhu 16. století přibýly další dvě vsi, objevující se poprvé v urbáři z roku 1581: Keprtovice (Gepertsau) a Trhavice (Reisendorf). Vesnici Vojnovice se před rokem 1581 podařilo znovu osadit, neboť v urbáři jsou uvedeni její osedlí i s povinnostmi. Navíc je v urbáři zapsána i pustá ves Batlsdorf, ležící mezi Vojnovicemi a Starou Vodou. K uvedenému roku bylo ve Městě Libavé 126 osedlých, z vesnic byl největší Smilov s 35 osedlými, následován Starou Vodou (24 osedlých), Keprtovicemi (23 osedlých) a vesnicí Norberčany (21 osedlých). Ostatní vsi měly méně než 20 usedlostí a nejmenší Trhavice jen 14. Statek tedy tehdy tvořilo Město Libavá s devíti vesnicemi a jeho rozsah se již do poloviny 19. století nezměnil.

Podle urbáře byla ve Městě Libavé fara, k níž bylo přifařeno všech devět vesnic, a moučný mlýn s jedním kolem. Mlýny byly také ve Smilově, Staré Vodě, Vojnovicích, Keprtovicích a Olejovicích. Zatížení poddaných bylo v 16. století vcelku mírné. Svě vrchnosti odevzdávali plat na sv. Jiří, na sv. Václava, na sv. Martina nebo o Vánocích, někteří platili i z luk a klučin, místo roboty dávali robotní plat a část odváděla naturální dávky (slepice, oves). V osmi vesnicích - s výjimkou Trhavic - byla dědičná fojtství.

Jak ukázaly výsledky druhé lánové vizitace, která proběhla na libavském statku v září 1676, zůstal téměř ušetřen zpustošení, které provázelo třicetiletou válku. Z celkového počtu 315 usedlostí bylo zjištěno jen 25 poustek: Město Libavá - 4, Dřemovice - 1, Smilov - 4, Stará Voda - 2, Vojnovice - 4, Keprtovice - 4, Olejovice - 2, Heroltovice - 1, Norberčany a Trhavice společně 3. Z celkového počtu tvořily 88,3% staré usedlosti, 3,5% usedlosti nové, 0,4% staré poustky a 7,9 nové poustky. Příčinou poustek byla v sedmi případech smrt hospodáře, v ostatních zběhnutí zřejmě kvůli náboženskému útisku. Většinu osedlých tvořili menší sedláci s rozlohou půdy od 13 do 30 měřic a převážně zemědělský charakter mělo i Město Libavá. Další polnosti získávalo obyvatelstvo klučením lesní půdy.

Celou oblast je možné charakterizovat jako převážně pastvinářskou horskou krajinu. Bylo to způsobeno poměrně vysokou nadmořskou výškou většinou nad 500 m (nejníže položené Vojnovice 455 m., nejvýše Heroltovice a Smilov 580 m.) a málo úrodnou kamenito-písčitou či jílovitou půdou. Navíc trpěl tento chudý a odlehlý kraj tuhými zimami a celkovým nedostatkem vody. I přes

3

tyto nepříznivé přírodní podmínky představovalo v minulosti pro rozhodující většinu obyvatel

hlavní zdroj obživy zemědělství, tj. pěstování obilí, lnu, konopí a brambor, a také dobytkařství. Z řemesel vynikalo tkalcovství. Např. v roce 1800 byla ve Městě Libavě tirma lnu a bělirna, po dvou bělírnicích bylo také ve Smilově, Heroltovicích a Norberčanech, jednu měla Stará Voda, tírny lnu se nacházely v Trhavicích a Keprtovicích. Známí byli též libavští varhanáři.

Pro vrchnost byl výhodným obchodním artiklem prodej dřeva z rozsáhlých lesů. Jistým specifickým libavského statku byla totiž právě skutečnost, že zde olomoucké (arci)biskupství s výjimkou lesů (v roce 1800 o rozloze 3564 měřic, tj. cca 684 ha) nevlastnilo žádné pozemky, tedy ani ornou půdu, louky nebo pastviny, a s výjimkou myslivny v Dřemovicích ani žádné budovy.

Výnosné proto pro vrchnost bylo rozsáhlé lesní hospodářství.

Olomoučtí biskupové a od roku 1777 arcibiskupové vykonávali patronát nad farním kostelem Povýšení sv. Kříže ve Městě Libavě a do roku 1883 nad filiálním a poté farním kostelem sv. Jana Křtitele ve Smilově. Nejvýznamnějším kulturním centrem panství, které zastíňovalo i Město Libavou, se ovšem postupně stávala Stará Voda s kostelem sv. Anny a sv. Jakuba Většího. První zmínky o později proslulých poutích ke sv. Anně do Staré Vody se datují již do roku 1529. Význam poutního místa však vzrostl až po roce 1690, kdy svěřil olomoucký biskup Karel z Lichtenštejna duchovní správu ve Staré Vodě piaristům a dal pro ně vystavět v sousedství kostela klášter a školu. Díky dlouholetému působení piaristů získávala Stará Voda věhlas a každoročně se zde konávaly četné poutě, které vrcholily na svátek sv. Anny (26.7.) a jichž se účastnila procesí i jednotliví poutníci z celé Moravy.

Patronát měla vrchnost i nad školami ve městě Libavě, Smilově a Vojnovicích, zatímco školu v Norberčanech vystavěly společně obce Norberčany a Trhavice a také ji vydržovaly.

x x x x x

Město Libavá s okolními vesnicemi patřilo k tzv. komorním statkům, tj. takovým, které drželi olomoučtí (arci)biskupové lénem od České koruny. Vedle libavského statku se k nim řadil i statek Budišov a vesnice v okolí Olomouce. Libavské "panstvíčko" patřilo v minulosti vzhledem ke své malé rozloze, ale i díky tomu, že zde vrchnost vlastnila jen lesní půdu, k těm, které neměly vrchního správce ani vlastní správu. Spravovali je s přestávkami do roku 1848 vrchní úředníci z Kroměříže nebo byl jeho správcem budišovský vrchní úředník. Po zrušení roboty a poddanství bylo všech devět obcí libavského statku začleněno do soudního okresu Libavá se sídlem ve Městě Libavě; od roku 1909 se staly součástí správního okresu Moravský Beroun.

V roce 1869 byl statek alodizován a v roce 1914 jej olomoucké arcibiskupství prodalo olomoucké metropolitní kapitule u sv. Václava. Ta při první pozemkové reformě vykázala 1 100,15 ha převážně lesní půdy, která zůstala v záboru. V letech 1948-1950 byl v rámci druhé pozemkové reformy statek rozdělen.

Nová éra, znamenající ovšem zánik části obcí bývalého libavského statku, nastala po druhé světové válce. Vzhledem k tomu, že mělo obyvatelstvo německé národnosti v této oblasti naprostou převahu, došlo k jeho odsunu. Dnem 1. října 1946 byl zřízen na kastrálním území 24 obcí okresů Moravský Beroun, Šternberk, Hranice a Olomouc Vojenský výcvikový prostor Libavá. V průběhu následujících let byly opuštěné vesnice, jejich usedlosti, ale i kostely, kaple nebo další objekty postupně demolovány. Přesto byly ještě v roce 1948 přejmenovány Keprtovice na Údolnou.

Dnes zůstalo pouze Město Libavá jako sídlo vojenského újezdu, z devíti obcí bývalého libavského statku Norberčany s osadou Trhavice a také Heroltovice, které se podařilo znovu zčásti zabydlet. Ostatní vesnice nenávratně zanikly. Zůstal však i zdemolovaný kostel ve Staré Vodě, zatímco bývalou obec Smilov dnes připomíná již jen název železniční zastávky na trase z Olomouce do Opavy - Hrubá Voda-Smilov. Je však neprávny, neboť zastávka leží již na katastru dnes rovněž zaniklé obce Nepřivaz.

4

II. Vývoj a dějiny archivního fondu

Fond vznikl teprve v roce 2001 na novém pracovišti olomoucké pobočky Zemského archivu v Opavě (U Husova sboru 10), a to vyčleněním ze Sbírký pozemkových knih. Do evidence PEVA byl zapsán 10.12.2001 v rámci generální inventury pod číslem 2549.

III. Archivní charakteristika archivního fondu

Ještě před vyčleněním ze Sbírký pozemkových knih byl fond zčásti zpřístupněn formou ručně psané lístkové kartotéky, část knih však zůstala nezpracována. Zpracováno a zařazeno do kartotéky bylo 49 knih (3,37 bm), nezpracovanou část představovalo 25 knih (1,68 bm).

V rámci Sbírký pozemkových knih byly všem knihám přiděleny signatury, a to tím způsobem, že knihy byly uspořádány abecedně podle německých názvů jednotlivých lokalit a v rámci každé lokality byly seřazeny chronologicko-tématicky všechny k ní dochované knihy. Toto řazení bylo respektováno i při zpracování fondu. U knihy označené sign. 5659 (Městská privilegia města Libavé) bylo na kartotečním lístku poznamenáno, že byla v roce 29.12.1967 předána tehdejšímu Okresnímu archivu v Olomouci a zařazena do fondu Archiv obce Město Libavá.

Fyzický stav přibližně dvou třetin dochovaných knih je dobrý, známky většího fyzického poškození však vykazuje 22 knih (inv. č. 1,9,13-17, 25, 27, 28, 31, 40, 41, 48, 54, 57, 58, 59, 62, 66, 70 a 71).

Jazykem fondu je němčina a čeština.

I přes malý rozsah byl inventář pro lepší orientaci opatřen místním rejstříkem, odkazujícím na jednotlivá inventární čísla.

Vnitřní skartace nebyla z pochopitelných důvodů provedena; zpracovaný fond má 74 inventárních jednotek (úředních knih) a metráž 5,05 bm.

IV. Rozbor obsahu archivního fondu

Fond obsahuje pouze úřední knihy, a to knihy pozemkové (purkrechtní a gruntovní), knihy emfyteutický zakoupených pozemků, knihy kupů a prodejů, sirotčí knihy, knihy ševcovských a řeznických lavic, půjček a obligací, ale i knihy dluhů a hypoték nebo knihy svatebních smluv, z nichž může badatel získat základní informace zejména o majetkových poměrech a převodech majetku poddaných.

Nenalezne zde však ostatní archiválie, které vznikaly z běžné agendy statku, který zřejmě nikdy vlastní správu ani neměl. Nedochoval se totiž žádný aktový materiál, účty ani mapy, a proto je třeba, aby badatel při studiu kombinoval informace získané z tohoto fondu s archiváliemi uloženými zejména ve fondech Ústřední ředitelství arcibiskupských statků (ÚŘAS) a Arcibiskupství Olomouc (AO), s opavským fondem Velkostatek Budišov a také s obecními archivy jednotlivých obcí libavského statku včetně Města Libavé, které jsou deponovány v SOKA Olomouc.

V. Záznam o uspořádání archivního fondu

Fond zpracovala v olomoucké pobočce Zemského archivu v Opavě v roce 2008 PhDr. Stanislava Kovářová, která sestavila inventář včetně úvodu a místního rejstříku.

5

Literatura:

ČERNÝ, Norbert: Historický místopis střední a severní Moravy. Vlastivěda střední a severní Moravy II/2. Přerov 1942.

GLONEK, Jiří: Hic sunt leones aneb fragment ze zapomenuté historie zaniklých sídel Vojenského výcvikového prostoru Libavá. In: AUPO, Historica 33, 2007, s. 217-220.

TÝŽ: Zaniklé obce Vojenského újezdu Libavá. Ostrava 2007.

HOSÁK, Ladislav: Historický místopis země moravskoslezské. VI. Přerovský kraj. Brno 1936.

HOSÁK, Ladislav - ŠRÁMEK, Rudolf: Místní jména na Moravě a ve Slezsku. I. a II. díl. Praha 1970, 1980.

MATĚJKA, František.: Lánové rejstříky Přerovského kraje z let 1675-1676. In: Ostrava. Sborník příspěvků k dějinám a výstavbě města 14. Ostrava 1987, s. 355-444.

TUREK, Adolf: Místopisný rejstřík obcí českého Slezska a severní Moravy. Opava 2004.

Použity byly rovněž úvody zpracovaných fondů ÚŘAS a AO, které jsou uloženy v olomoucké pobočce Zemského archivu v Opavě, a úvod k fondu Velkostatek Budišov, uložený v Zemském archivu v Opavě.

6

Název fondu: Velkostatek Město Libavá

Značka fondu: Vs Město Libavá

Časové rozmezí: 1559-1885

Počet inventárních jednotek: 74 (úřední knihy)

Rozsah v bm: 5,05

Stav ke dni: 26.11.2008

Fond zpracovala: PhDr. Stanislava Kovářová

Pomůcku sestavila: PhDr. Stanislava Kovářová

Počet stran: 14

Inventář schválil: PhDr. Karel Müller

Čj: ZAO-01/538/2008

14

I. VEDENÍ A SPRÁVA

A. Statutární a správní záležitosti

1	Ukázka hlavičkového papíru	b.d.	kt 1
2	Stanovy Evropského svazu lahváren, spol. s r.o., Düsseldorf	[1907]	kt 1
3	Protokoly ze zasedání Sdružení výrobců okurkových sklenic	1929-1931	kt 1
4	Protokoly ze zasedání Comité Permanent des Industries du Verre Européennes	1933	kt 1
5	Zápisy z jednání Sdružení tyčového skla	1933-1934	kt 1
6	Zápisy z jednání Kartelu tyčového skla	1936-1938	kt 1
7	Protokoly ze zasedání dozorčí rady Rakouského lahvářského kartelu	1908-1920	kt 1
8	Protokoly ze zasedání dozorčí rady Evropského svazu lahváren, spol. s r.o., Düsseldorf	1908-1920	kt 2
9	Zápis z 50. zasedání dozorčí rady Evropského svazu lahváren, spol. s r.o., Düsseldorf	1936	kt 3
10	Obchodní zpráva firmy Sklárny Fischmann synové, spol. s r. o., Teplice	1918	kt 3
11	Obchodní zpráva firmy Aktien-Gesellschaft für Glasindustrie, vorm. Friedrich Siemens, Dresden	1930	kt 3
12	Společenská smlouva o vytvoření firmy Sklárny Fischmann synové, spol. s r. o., Teplice	1914	kt 3
13	Stručné shrnutí změn potřebných v dceřinných společnostech TRIPTIS, A. G. v Rakousku	1918	kt 3
14	Pískovna Sylvester, spol. s r.o., Ledvice (společenská smlouva, zápisy z valných hromad, provozní zpráva, koupě pozemků aj.)	1916-1931	kt 3
15	Korespondence s Vitreou, spol. s r.o. v Praze o továrnách Pálfalva a Pančevo	1930-1934-1935	kt 3
16	Prva Mehanička Fabrika Stakla za prozore, A.D., Pančevo (výkonný výbor, dozorčí rada, navýšení kapitálu, provozní zprávy, korespondence)	1935-1936	kt 4
17	Zagyvapálfalvaer Glasfabrik, A.G., Budapešť (výkonný výbor, výrobní kapacita van, korespondence aj.)	1935-1936	kt 4
18	Korespondence s krajskými soudy	1927-1933-1936	kt 4
19	Korespondence s okresními soudy	1927	kt 4
20	Totéž	1933-1936	kt 4
21	Korespondence s Okresní správou politickou v Teplicích - Šanově	1927	kt 4
22	Korespondence s místními úřady (Újezdeček, Mstišov, Košťany, Pozorka)	1927-1936	kt 4
23	Korespondence s finančními a daňovými úřady	1923-1936	kt 5
24	Korespondence se živnostenskými úřady	1927	kt 5
25	Korespondence s revírními báňskými úřady	1927-1936	kt 5
26	Korespondence s ostatními úřady	1927-1935-1936	kt 5
27	Korespondence s Ústředním svazem čs. průmyslníků	1935-1936	kt 5
28	Korespondence s Německým hlavním svazem průmyslu v ČSR	1936	kt 5
29	Korespondence s lahvovým oddělením Böhmische Union Bank v Praze (B.U.B.)	1926-1928	kt 6
30	Totéž	1930	kt 6
31	Totéž	1933	kt 6
32	Totéž	1935	kt 6
33	Korespondence s advokáty a notáři	1930	kt 7
34	Totéž	1931	kt 7
35	Totéž	1935	kt 7

36	Korespondence mezi vedením firmy v Praze a Teplicích	1935	kt 8
37	Korespondence pražského sekretariátu	1936	kt 8
38	Korespondence ředitele Ernsta Schmolky	1930	kt 8
39	Totéž	1935	kt 9
40	Korespondence Hanse Fischmanna	1930-1931	kt 9
41	Korespondence Julia Fischmanna	1931-1932	kt 9
42	Korespondence Willyho Fischmanna	1931	kt 9
43	Totéž	1935-1936	kt 9
44	Korespondence Waltera Fischmanna	1935-1936	kt 9
45	Korespondence Arnolda Fischmanna	1935-1936	kt 10
46	Běžná korespondence	1927	kt 10
47	Totéž	1927	kt 11
48	Totéž	1930	kt 11
49	Totéž	1930	kt 12
50	Totéž	1933	kt 12
51	Totéž	1934	kt 13
52	Totéž	1935	kt 13
53	Totéž	1936	kt 13
54	Poznámky k poradám, schůzkám a telefonickým hovorům	1930-1931	kt 14
B. Majetkoprávní záležitosti			
55	Kupní a směnné smlouvy	1857-1926	kt 14
56	Výpisy z pozemkových knih	18911907193 41941	kt 14
57	Usnesení Okresního soudu v Teplicích v pozemkových záležitostech (k. ú. Mstišov a Pozorka)	1897-1914	kt 14
58	Zpětné odkoupení firmy Fischmann od akciové společnosti Triptis (kvitance, smlouva, korespondence)	1919-1928	kt 14
59	Předání sekvestrovaných forem a nástrojů firmě Komotauer Glashüttenwerke A.G.	19271930-19 32	kt 14
60	Prodej továrny na tabulové sklo v Dubí (popis objektu, parcelování, korespondence)	1928-1931	kt 14
61	Pobočka v Jablonci n. Nisou (výpisy z poz. knih, jednání s firmou Riedel, tyčové sklo, korespondence)	1926-1938	kt 14
62	Josef Nowotny ml., provozovatel prodejního skladu v Lučanech nad Nisou	1937-1938	kt 15
63	Rudolf Vater, prodejní sklad tyčového skla v Lučanech nad Nisou	1938	kt 15
64	Glashüttenwerke Leopold Stiasny (prodej akcií, vystoupení z firmy Fischmann, korespondence)	1927-1937	kt 15
65	Brüxer Glashütte Ignatz Glaser (odprodej budov, konkurzní řízení, korespondence aj.)	1929-1931	kt 15
66	Trmická sklárna Krutiš a spol., s r.o., Trmice (seznam společníků, seznam zákazníků, konkurence, korespondence aj.)	1931-1935	kt 15
67	Likvidace Továrny na lahve v Radnicích u Plzně po odkoupení kartelem (darování dělnické kolonie, odprodej materiálu, demontáž hutě, podpora dělníkům)	1934-1935	kt 15
68	Důl Svornost v Pozorce (smlouvy, ocenění majetku, výkaz ploch, rozhodčí řízení, majetko-právní záležitosti)	1892-1927	kt 16
69	Důl Novoobdařené štěstí, spol. s r.o., Teplice (smlouvy, protokoly aj.)	1907-1923	kt 16
70	Těžařstvo dolu Karel v Novosedlicích (výmaz těžařstva, korespondence, daňové přiznání, likvidační bilance aj.)	1919-1944	kt 16
71	Odškodnění firmě Josef Rindskopf Söhne v Košťanech v důsledku důlní činnosti dolu Emilie	18871930-19 34	kt 16

	(1 plán, sanační práce, popis budov, protokoly)		
72	Odškodnění a převod parcel při rozšiřování těžby na dole Svornost v k. ú. Mstíšov	19191926-1930	kt 16
73	Obytný dům č. p. 53 v Košťanech (pozemnostní arch, kupní smlouva, platební knížka aj.)	1895-1909	kt 16
74	Obytný dům č. p. 506 v Trnovanech (kupní smlouva, rozhodnutí soudu)	1902-1906	kt 16
75	Obytný dům č. p. 284 v Dubí (stavební záležitosti, daně, rozhodnutí soudu)	1906-1925	kt 16
76	Různé stavební záležitosti k obytným domům ve Mstíšově, Košťanech a Novosedlicích (5 ks plánů, usnesení soudu, rozpočet staby)	1920-1933	kt 16
77	Stavební povolení, protokoly a korespondence stavební komise (Pozorka, Jeníkov, Košťany, Teplíce-Šanov, Mstíšov, Bystřice)	1926-1931	kt 16
78	Stavební povolení pro dům č. p. 85 v Pozorce (1 plán, 6 ks skic)	1937	kt 16
79	Smlouva o prodeji parcely č. 713/1 v obci Újezdeček (3 ks plánů)	1938	kt 16
80	Vlečkové záležitosti (2 ks plánů, smlouvy, všeobecné a provozní podmínky, korespondence, Časopis pro žel. právo a politiku)	18951908-1937	kt 16
81	Vodoprávní řízení - přeložení potoka mezi Mstíšovem a Košťanama a přeložení rozdělovací komory skupinového vodovodu do Mstíšova	1929-1930	kt 16
82	Vodoprávní řízení - rybník v Újezdečku	1933	kt 16
83	Ocenění důlního majetku	1907	kt 17
84	Hodnota majetku k 1.1.1927	1927	kt 17
85	Neoceněná zařízení - Lesní Brána, Mstíšov, důl Svornost	1927-1930	kt 17
86	Odhad realit s příslušenstvím	1929-1930	kt 17
87	Odhad pozemků, budov a zařízení firmy k účelům poplatkového ekvivalentu k 1.1.1931	1935	kt 17
88	Ocenění obytných domů - Újezdeček, Dubí, Teplíce-Šanov, Pozorka, Mstíšov, Novosedlice (21 ks plánů)	1941	kt 17
89	Soudní spor s Václavem Niebauerem, továrníkem v Teplicích-Šanově (směnná smlouva, usnesení soudu, korespondence)	18941926-1931	kt 17
90	Soudní spor s Alfredem Baierem, majitelem skladu v Pěnčíně	1927-1928	kt 17
91	Soudní spor s Arnoldem, Hugem a Martou Stiassnymi, továrníky ve Vídni a spolumajiteli firmy (obsaženy též zápisy z valných hromad)	1927-1929	kt 17
92	Soudní spor s Idou Falz, majitelkou domu č. p. 46 ve Mstíšově (1 plán)	1927-1931	kt 17
93	Soudní spor s Ernestem Feixem, výrobcem skleněných perel v Lučanech nad Nisou	19281930	kt 17
94	Soudní rozepře s Ottakarem a Pauline Weissovými, nájemníky domu č. p. 571 v Pozorce	1928-1931	kt 17
95	Různé soudní spory u okresních soudů	1930	kt 17
96	Rozhodčí řízení mezi firmou Skelné hutě Lukeš a spol., a. s., Praha a Radnickým syndikátem, resp. ostatními členy lahvárenského kartelu	1930-1931	kt 18
97	Soudní spor s Erste Böhmische Glasindustrie, A. G. Bleistadt	1930-1932	kt 18
98	Soudní spor Českých akc. skláren, a.s. v Praze s bývalým ředitelem Miloslavem Taubenestem (přípravné spisy, informace o protikartelovém jednání)	1932-1933	kt 18
99	Soudní spor s Josefem Peyerem, dělníkem v Pozorce	1936-1938	kt 18
100	Owensův stroj na výrobu lahví (dohody o užívání patentu)	1907-1908	kt 18
101	Smlouva mezi Böhmischen Union Bank in Prag a Societe Continentale D'Appareils Mecaniques Pour La Verrerie in Genf ohledně patentu na Roirantův stroj	1929-1930	kt 18
102	Patentové záležitosti	1930	kt 18
103	Dávka z majetku a z přírůstku na majetku	1919-1928	kt 18

104	(výpočty, platební příkazy, korespondence s berní správou) Daňové záležitosti - daň z obratu	1925-1937	kt 19
105	(daňové přiznání, platební příkazy, rekurs, korespondence) Daňové záležitosti - daň výdělková	1929-1937	kt 19
106	(daňové výměry, přehledy výdajů, korespondence) Poplatky za emise	1929-1936	kt 19
107	(platby, odvolání, korespondence) Poplatkový ekvivalent	1930	kt 20
108	(přiznání, projednání, korespondence) Daň výdělková	1933	kt 20
109	(daňové přiznání, podklady pro výpočet) Detailní přílohy k přiznání ke zvláštní výdělkové dani	1937	kt 20
110	Korespondence s bankou Gebrüder Arnhold v Drážďanech	19271931-1932	kt 20
C. Organizační			
111	Zaměstnavatelský svaz sklářských průmyslníků (oběžníky, korespondence)	1931	kt 20
112	Totéž	1933	kt 20
113	Totéž	1936	kt 21
D. Investice			
114	Projekt k opravě vany VII	b.d.	kt 21
115	Projekt pro odvádění generátorových splašek ze sklárny (14 ks plánů, technická zpráva, kolaudace)	1927-1931	kt 21
116	Zřízení balírny v závodě v Újezdečku (1 plán, stav. povolení, stat. výpočet)	19301933	kt 21
117	Projekt na novou úpravnu napájecí vody (5 ks plánů, rozpočet)	19311941	kt 21
118	Výstavba balírny a třídírny ve sklárně Mstišov (rozpočet, přehled režijní práce, korespondence)	19361938	kt 21
119	Rozšíření a přestavba vlečky ke sklárně v Újezdečku (5 ks plánů, technická zpráva)	19361938	kt 21
120	Stavební zpráva o přestavbě komínového kanálu vany II	1940	kt 21
121	Investiční majetek (Lesní Brána, Mstišov, Dubí, Jablonec n. Nisou)	1927-1931	kt 21
E. Revize			
122	Protokol z revize vedení obchodních knih dolu Novoobdařené šťěstí, spol. s r.o. cvTeplicích v letech 1915-1921	1922	kt 21
123	Protokol z revize obchodních knih na dole Emilie v Košťanech	1922	kt 21
124	Protokol z revize ministerstva financí na dole Emilie v Košťanech	1924	kt 21
125	Revizní zpráva lahvového oddělení Böhmsche Union Bank v Praze	1926-1928	kt 21
II. ZAMĚSTNANCI			
126	Nájemní listy	1898	kt 21
127	Seznam nájemníků k 1.8.1919 (Mstišov, Košťany, Pozorka)	1919	kt 21
128	Domovní řád (Rudolfova huť, firma Mühlig)	1919	kt 21
129	Dělnický dům č. p. 99 v Pozorce (3 ks plánů, kupní smlouva, kvitance, kniha vodného, hypoteční záležitosti aj.)	1874-1920	kt 21
130	Dělnický dům č. p. 99 v Bystřici (kupní smlouva, kvitance, plat.příkaz, kniha vodného aj.)	1900-1917	kt 21
131	Dělnické domy č. p. 106, 116 a 117 v Újezdečku (4 ks plánů, domovní daň, poplatek za odpady, soudní rozhodnutí aj.)	1901-1925	kt 21

132	Dělnický dům č. p. 161 v Běhánkách (kupní smlouva, dlužní úpis, kniha vodného, výpis z poz. knihy aj.)	1903-1920	kt 22
133	Dělnický dům č. p. 151 v Pozorce (3 ks plánů, stavební akta, rozpočet, kniha vodného, daňové záležitosti aj.)	1905-1920	kt 22
134	Dělnický dům č. p. 119 v Újezdečku (1 plán, stavební povolení, domovní daň)	19091925	kt 22
135	Dělnické domy č. p. 73 a 153 ve Mstišově (4 ks plánů, stavební povolení k úpravám)	1919-1924	22
136	Dělnický dům č. p. 1054 v Teplicích (stavební povolení, soupis ploch)	1920-1923	kt 22
137	Dělnický dům č. p. 131 a 132 v Újezdečku (2 ks plánů, stavební povolení, soudní rozhodnutí)	1920-1924	kt 22
138	Kolektivní smlouva mezi majiteli skladů tabulového skla a zrcadel v Praze a společností sklářů a brusičů skla a Čs. obcí dělnickou v Praze	1920	kt 22
139	Přihlášky zaměstnanců k penzijnímu pojištění	1926-1927	kt 22
140	Úrazové pojištění (korespondence, přehled prémie, výpočty)	1932-1933	kt 22
141	Personální obsazení jednotlivých kancelářů	1942	kt 22
III. ÚČETNICTVÍ			
142	Bilance pískovny Sylvestr	1916-1929	kt 22
143	Zprávy o změnách v bilanci	1918-1923	kt 22
144	Bilance včetně podkladů	1922-1923	kt 22
145	Bilance včetně podkladů	1927	kt 22
146	Bilance	1931	kt 22
147	Bilance - lahvové oddělení Böhmsche Union Bank	1927	kt 23
148	Podklady k bilanci - lahvové oddělení B.U.B. (revizní zpráva, tabulky, korespondence)	1930-1931	kt 23
149	Bilance - lahvové oddělení B.U.B.	1931	kt 23
150	Bilance - lahvové oddělení B.U.B.	1932-1933	kt 23
151	Bilance - lahvové oddělení B.U.B.	19351937	kt 23
152	Hrubá rozvaha	1931	kt 23
153	Inventura k 31. 12. 1922	1923	kt 23
154	Inventura k 31. 12. 1923 (lahve, skleněné tyče, tabulové sklo)	1924	kt 24
155	Měsíční výkazy obratu	1925-1935	kt 24
156	Inventurní soupis skladu v Jablonci n. Nisou a jeho poboček	1931-1932	kt 24
157	Výtahy z kont - lahvové oddělení B.U.B.	1929-1930	kt 24
158	Výpisy zůstatků ze saldo kont k prosinci 1931	1931	kt 24
159	Přehled rezerv	1931-1932	kt 24
160	Zúčtovací kniha (Verrechnungsbuch)	1938	kn 1
IV. NÁKUP A ODBYT			
161	Sdružení výrobců tyčového skla - podmínky prodeje	b.d.	kt 24
162	Kartelová dohoda s firmou Lukeš & Comp., Flaschenfabrik in Prag, G.m.b.H.	b.d.	kt 24
163	Rakouský lahvářský kartel	1907	kt 24
164	Návrh smlouvy mezi Böhmsche Union Bank jako zástupkyní sdružených lahváren a grófem Lászlém Károlyim	1914	kt 24
165	Smlouva mezi Sdružením výrobců lahví a Vaterländischen Mechanischen Flaschenfabrik, A.G., Budapest	1928	kt 24
166	Dohoda Verkaufsgemeinschaft böhmischen Tafelglasfabriken, A.G., Prag s výrobcí tabulového skla	[1928]	kt 24
167	Návrh kartelové dohody výrobců lahví	1929	kt 24
168	Dohoda výrobců tyčového skla	19331936	kt 25
169	Jednání spojených tabuláren s prodejními společnostmi Vitreou, Fenestrou a Kristallii o kontingentu (zápisy z porad, dohody, přehledy dodávek a exportních kvót)	1922-1927	kt 25

170	Jednání českých výrobců lahví se Societa anonima per l' Industria del Vetro, Fiumicino (zápisy z jednání, dohody)	1926-1929	kt 25
171	Dodávky lahví do Turecka (poskytnutí státní záruky, smlouva)	1931-1932	kt 25
172	Dohody s Dánskem týkající se plnění dodávek	1931-1935	kt 25
173	Konvenium čsl. továren na láhve (kontingentní jednání, dohoda o výhradním zastupování v prodeji, náhrady za mléčné láhve)	1937-1938	kt 25
174	Seznam odběratelů	1927-1929	kt 25
175	Přehledy dodacích cen	1928-1937	kt 25
176	Ceník tyčového skla	1933	kt 26
177	Základní ceník lahví	1933	kt 26
178	Korespondence s Verkaufsgemeinschaft böhmischer Tafelglasfabriken, A.G., Prag	1928-1929	kt 26
179	Totéž	1930	kt 26
180	Totéž	1930	kt 27
181	Totéž	1931	kt 27
182	Totéž	1932	kt 28
183	Totéž	1933	kt 28
184	Totéž	1934	kt 28
185	Totéž	1935	kt 29
186	Korespondence s firmou Mammo-Glas, G.m.b.H., Bremen	1933	kt 29
187	Obchodní korespondence s belgickými firmami týkající se exportu lahví	1936-1937	kt 29

V. VÝROBA

188	Seznam součástek Owensova stroje na výrobu lahví	1913	kt 30
189	Pittsburgh - technologie tažení skla (popis metody, licenční poplatky, jednání s Holandskem, patentové záležitosti, náklady, zkušební provoz v Oloví)	1931-1939	kt 30
190	Výroba tyčového skla - zprávy pro Hanse Fischmanna	1931	kt 30
191	Přehled provozní doby pecí v huti na tyčové sklo ve Mstišově v období 1.1.1931-28.5.1935	1935	kt 30
192	Provozní zpráva za rok 1941	1942	kt 30

VI. TECHNICKÁ DOKUMENTACE

A. STAVEBNÍ

1. Situační a polohopisné plány

193	Továrna na skleněné tyče Mstišov (9 ks)	1919-1940	kt 30
194	Továrna na tabulové sklo Dubí (6 ks)	1926-1934	kt 30
195	Továrna na výrobu lahví Lesní brána (11 ks)	1934-1941	kt 30

2. Provozní budovy

a.) Vany

196	Sklářská tavicí vana v Oloví (17 ks)	1926-1927	kt 30
197	Vana I (9 ks)	1935-1936 1940	kt 30
198	Vana II (4 ks)	1936-1940	kt 30
199	Vana III (17 ks)	1928-1943	kt 30
200	Vana IV (56 ks)	1925-1946	kt 31
201	Vana V (32 ks)	1929-1938	kt 31
202	Vana VI (11 ks)	1929-1931 1940	kt 31

203	Vana VII (22 ks)	1925-1940	kt 31
	b.) Výrobní prostory		
204	Pánvová pec (2 ks)	1897	kt 32
205	Chladicí věž (5 ks)	19121931193 3	kt 32
206	Chladicí pec (8 ks)	1912-192919 39	kt 32
207	Míchárna (8 ks)	19121939194 1	kt 32
208	Řezárna (6 ks)	1925-1941	kt 32
209	Huť Mstišov (4 ks)	19261930193 5	kt 32
210	Laboratoř (7 ks)	1927	kt 32
211	Řezárna a balárna (2 ks)	1927	kt 32
212	Pánvárna (11 ks)	1929-1945	kt 32
213	Balárna (7 ks)	19301935193 8	kt 32
214	Nákladiště (1 ks)	1935	kt 32
215	Třídírna (2 ks)	19381941	kt 32
216	Kulovací mlýn (5 ks)	1941-1946	kt 32
	c.) Jiné prostory		
217	Generátorová stanice (8 ks)	1926-1940	kt 33
218	Skladovací prostory a kolny (40 ks)	1927-1944	kt 33
219	Sklad písku (5 ks)	19281940	kt 33
220	Kotelna (8 ks)	1928-1940	kt 33
221	Truhlárna a tesařská dílna (2 ks)	19281946	kt 33
222	Strojovna a kovárna (2 ks)	19291940	kt 33
223	Vrátnice (6 ks)	1929-1940	kt 33
224	Garáže (7 ks)	1929-1940	kt 33
225	Elektrostanice a zámečnická dílna (1 ks)	1930	kt 33
226	Kotelna a strojovna (3 ks)	1935	kt 33
227	Strojovna turbíny (5 ks)	1937-1938	kt 33
228	Kryt protiletectvé obrany (2 ks)	1939-1940	kt 33
229	Vstup do závodu Lesní brána (1 ks)	1940	kt 33
230	Tábor ruských zajatců na Lesní bráně (1 ks)	1942	kt 33
	3. Dělnické domy a kanceláře		
231	Dělnické domy a byty (32 ks)	1912-1948	kt 33
232	Užitkové budovy pro osazenstvo a mužstvo (15 ks)	1930-1944	kt 34
233	Kanceláře (11 ks)	1934-1943	kt 34
	4. Doly		
234	Mapa důlních měř Lobkoviců (1 ks)	b.d.	kt 34
235	Franz Josef Pozorka (1 ks)	b.d.	kt 34
236	Heribert Košťany (10 ks)	1908-1934	kt 34
237	Svornost Pozorka (9 ks)	1920-193519 44	kt 34
238	Korunní princ Košťany (1 ks)	1923	kt 34
239	Otakar Košťany (22 ks)	1933-1944	kt 34
240	Novoobdařené štěstí Pozorka (4 ks)	1935	kt 34
241	Pískovna Sylvestr, spol. s r. o., Ledvice (5 ks)	1942	kt 34
242	Kamenolom Želenice nad Bilinou (3 ks)	1942	kt 34
	5. Ostatní		
243	Ohnivzdorné tvárnice, nástavce, svorníky (27 ks)	18971910192 7-1939	kt 35

244	Komíny (9 ks)	1909-1930	kt 35
245	Vedení plynu, vody, topení, chlazení a osvětlení (23 ks)	1910-1936	kt 35
246	Sloupky a konstrukce (5 ks)	1913-1938	kt 35
247	Střechy a střešní konstrukce (17 ks)	1919-1944(1 951)	kt 35
248	Rybník (3 ks)	1922-1927-193 3	kt 35
249	Oplocení a hrazení (4 ks)	1930-1938	kt 35
250	Můstky a přemostění (10 ks)	1932-1938	kt 35

B. STROJNÍ

1. Stroje sklářské

251	Drtič kamene v míchárně (3 ks)	1908-1914	kt 36
252	Owensův stroj na výrobu lahví (9 ks)	1909-1915	kt 36
253	Koncová forma pro Owensův AE stroj (2 ks)	1920-1954	kt 36
254	Tažný sklářský stroj (10 ks)	1928	kt 36
255	Člunky do strojů Roirant a Lagena (4 ks)	1941	kt 36

2. Stroje těžební a přepravní

256	Rýpadlo s výškovým rypáním (1 ks)	b.d.	kt 36
257	Vozíky, pásy a jiná přepravní zařízení (15 ks)	1911-1941	kt 36
258	Mostní váha (1 ks)	1914	kt 36
259	Vlečka a lanovka (10 ks)	1925-1938	kt 36
260	Ruční jeřáb (2 ks)	1929	kt 36

3. Stroje elektrické a parní

261	Kotle (14 ks)	1902-1929	kt 36
262	Generátory (24 ks)	1905-1928	kt 37
263	Pumpy (34 ks)	1907-1931	kt 37
264	Kompresory (5 ks)	1920-1923-192 7	kt 37
265	Ventilátory (15 ks)	1921-1926	kt 37
266	Vodní torpédo (1 ks)	1926	kt 37
267	Turbíny (5 ks)	1926-1937	kt 37
268	Brown-Boveri (3 ks)	1938	kt 37

C. NEZAŘAZENÁ

269	Technická dokumentace nezařazená a bez popisu (65 ks)	1902-1943	kt 37
-----	---	-----------	-------

Sklárny Fischmann synové, spol. s r.o., Teplice-Šanov

I. VEDENÍ A SPRÁVA

A. Statutární a správní záležitosti

B. Majetkoprávní záležitosti

C. Organizační

D. Investice

E. Revize

II. ZAMĚSTNANCI

III. ÚČETNICTVÍ

IV. NÁKUP A ODBYT

V. VÝROBA

VI. TECHNICKÁ DOKUMENTACE

A. STAVEBNÍ

1. Situační a polohopisné plány

2. Provozní budovy

a.) Vany

b.) Výrobní prostory

c.) Jiné prostory

3. Dělnické domy a kanceláře

4. Doly

5. Ostatní

B. STROJNÍ

1. Stroje sklářské

2. Stroje těžební a přepravní

3. Stroje elektrické a parní

C. NEZAŘAZENÁ

Sklárny Fischmann synové, spol. s r.o., Teplice-Šanov

I. VEDENÍ A SPRÁVA

A. Statutární a správní záležitosti

1	Ukázka hlavičkového papíru	b.d.	kt 1
2	Stanovy Evropského svazu lahváren, spol. s r.o., Düsseldorf	[1907]	kt 1
3	Protokoly ze zasedání Sdružení výrobců okurkových sklenic	1929-1931	kt 1
4	Protokoly ze zasedání Comité Permanent des Industries du Verre Européennes	1933	kt 1
5	Zápisy z jednání Sdružení tyčového skla	1933-1934	kt 1
6	Zápisy z jednání Kartelu tyčového skla	1936-1938	kt 1
7	Protokoly ze zasedání dozorčí rady Rakouského lahvářského kartelu	1908-1920	kt 1
8	Protokoly ze zasedání dozorčí rady Evropského svazu lahváren, spol. s r.o., Düsseldorf	1908-1920	kt 2
9	Zápis z 50. zasedání dozorčí rady Evropského svazu lahváren, spol. s r.o., Düsseldorf	1936	kt 3
10	Obchodní zpráva firmy Sklářny Fischmann synové, spol. s r. o., Teplice	1918	kt 3
11	Obchodní zpráva firmy Aktien-Gesellschaft für Glasindustrie, vorm. Friedrich Siemens, Dresden	1930	kt 3
12	Společenská smlouva o vytvoření firmy Sklářny Fischmann synové, spol. s r. o., Teplice	1914	kt 3
13	Stručné shrnutí změn potřebných v dceřinných společnostech TRIPTIS, A. G. v Rakousku	1918	kt 3
14	Pískovna Sylvester, spol. s r.o., Ledvice (společenská smlouva, zápisy z valných hromad, provozní zpráva, koupě pozemků aj.)	1916-1931	kt 3
15	Korespondence s Vitreou, spol. s r.o. v Praze o továrnách Pálfalva a Pančevo	1930-1934-1935	kt 3
16	Prva Mehanička Fabrika Stakla za prozore, A.D., Pančevo (výkonný výbor, dozorčí rada, navýšení kapitálu, provozní zprávy, korespondence)	1935-1936	kt 4
17	Zagyvapálfalvaer Glasfabrik, A.G., Budapešť (výkonný výbor, výrobní kapacita van, korespondence aj.)	1935-1936	kt 4
18	Korespondence s krajskými soudy	1927-1933-1936	kt 4
19	Korespondence s okresními soudy	1927	kt 4
20	Totéž	1933-1936	kt 4
21	Korespondence s Okresní správou politickou v Teplicích - Šanové	1927	kt 4
22	Korespondence s místními úřady (Újezdeček, Mstišov, Košťany, Pozorka)	1927-1936	kt 4
23	Korespondence s finančními a daňovými úřady	1923-1936	kt 5
24	Korespondence se živnostenskými úřady	1927	kt 5
25	Korespondence s revírními báňskými úřady	1927-1936	kt 5
26	Korespondence s ostatními úřady	1927-1935-1936	kt 5
27	Korespondence s Ústředním svazem čs. průmyslníků	1935-1936	kt 5
28	Korespondence s Německým hlavním svazem průmyslu v ČSR	1936	kt 5
29	Korespondence s lahvovým oddělením Böhmische Union Bank v Praze (B.U.B.)	1926-1928	kt 6
30	Totéž	1930	kt 6
31	Totéž	1933	kt 6
32	Totéž	1935	kt 6
33	Korespondence s advokáty a notáři	1930	kt 7
34	Totéž	1931	kt 7
35	Totéž	1935	kt 7
36	Korespondence mezi vedením firmy v Praze a Teplicích	1935	kt 8
37	Korespondence pražského sekretariátu	1936	kt 8
38	Korespondence ředitele Ernsta Schmolky	1930	kt 8

39	Totéž	1935	kt 9
40	Korespondence Hanse Fischmanna	1930-1931	kt 9
41	Korespondence Julia Fischmanna	1931-1932	kt 9
42	Korespondence Willyho Fischmanna	1931	kt 9
43	Totéž	1935-1936	kt 9
44	Korespondence Waltera Fischmanna	1935-1936	kt 9
45	Korespondence Arnolda Fischmanna	1935-1936	kt 10
46	Běžná korespondence	1927	kt 10
47	Totéž	1927	kt 11
48	Totéž	1930	kt 11
49	Totéž	1930	kt 12
50	Totéž	1933	kt 12
51	Totéž	1934	kt 13
52	Totéž	1935	kt 13
53	Totéž	1936	kt 13
54	Poznámky k poradám, schůzkám a telefonickým hovorům	1930-1931	kt 14
B. Majetkoprávní záležitosti			
55	Kupní a směnné smlouvy	1857-1926	kt 14
56	Výpisy z pozemkových knih	18911907193 41941	kt 14
57	Usnesení Okresního soudu v Teplicích v pozemkových záležitostech (k. ú. Mstišov a Pozorka)	1897-1914	kt 14
58	Zpětné odkoupení firmy Fischmann od akciové společnosti Triptis (kvitance, smlouva, korespondence)	1919-1928	kt 14
59	Předání sekvestrovaných forem a nástrojů firmě Komotauer Glashüttenwerke A.G.	19271930-19 32	kt 14
60	Prodej továrny na tabulové sklo v Dubí (popis objektu, parcelování, korespondence)	1928-1931	kt 14
61	Pobočka v Jablonci n. Nisou (výpisy z poz. knih, jednání s firmou Riedel, tyčové sklo, korespondence)	1926-1938	kt 14
62	Josef Nowotny ml., provozovatel prodejního skladu v Lučanech nad Nisou	1937-1938	kt 15
63	Rudolf Vater, prodejní sklad tyčového skla v Lučanech nad Nisou	1938	kt 15
64	Glashüttenwerke Leopold Stiassny (prodej akcií, vystoupení z firmy Fischmann, korespondence)	1927-1937	kt 15
65	Brüxer Glashütte Ignatz Glaser (odprodej budov, konkurzní řízení, korespondence aj.)	1929-1931	kt 15
66	Trmická sklárna Krutiš a spol., s r.o., Trmice (seznam společníků, seznam zákazníků, konkurence, korespondence aj.)	1931-1935	kt 15
67	Likvidace Továrny na lahve v Radnicích u Plzně po odkoupení kartelem (darování dělnické kolonie, odprodej materiálu, demontáž hutě, podpora dělníkům)	1934-1935	kt 15
68	Důl Svornost v Pozorce (smlouvy, ocenění majetku, výkaz ploch, rozhodčí řízení, majetko-právní záležitosti)	1892-1927	kt 16
69	Důl Novoobdařené štěstí, spol. s r.o., Teplice (smlouvy, protokoly aj.)	1907-1923	kt 16
70	Těžařstvo dolu Karel v Novosedlicích (výmaz těžařstva, korespondence, daňové přiznání, likvidační bilance aj.)	1919-1944	kt 16
71	Odškodnění firmě Josef Rindskopf Söhne v Košťanech v důsledku důlní činnosti dolu Emilie (1 plán, sanační práce, popis budov, protokoly)	18871930-19 34	kt 16
72	Odškodnění a převod parcel při rozšiřování těžby na dole Svornost v k. ú. Mstišov	19191926-19 30	kt 16

73	Obytný dům č. p. 53 v Košťanech (pozemnostní arch, kupní smlouva, platební knížka aj.)	1895-1909	kt 16
74	Obytný dům č. p. 506 v Trnovanech (kupní smlouva, rozhodnutí soudu)	1902-1906	kt 16
75	Obytný dům č. p. 284 v Dubí (stavební záležitosti, daně, rozhodnutí soudu)	1906-1925	kt 16
76	Různé stavební záležitosti k obytným domům ve Mstišově, Košťanech a Novosedlicích (5 ks plánů, usnesení soudu, rozpočet staby)	1920-1933	kt 16
77	Stavební povolení, protokoly a korespondence stavební komise (Pozorka, Jeníkov, Košťany, Teplice-Šanov, Mstišov, Bystřice)	1926-1931	kt 16
78	Stavební povolení pro dům č. p. 85 v Pozorce (1 plán, 6 ks skic)	1937	kt 16
79	Smlouva o prodeji parcely č. 713/1 v obci Újezdeček (3 ks plánů)	1938	kt 16
80	Vlečkové záležitosti (2 ks plánů, smlouvy, všeobecné a provozní podmínky, korespondence, Časopis pro žel. právo a politiku)	1895-1908-19 37	kt 16
81	Vodoprávní řízení - přeložení potoka mezi Mstišovem a Košťanama a přeložení rozdělovací komory skupinového vodovodu do Mstišova	1929-1930	kt 16
82	Vodoprávní řízení - rybník v Újezdečku	1933	kt 16
83	Ocenění důlního majetku	1907	kt 17
84	Hodnota majetku k 1.1.1927	1927	kt 17
85	Neoceněná zařízení - Lesní Brána, Mstišov, důl Svornost	1927-1930	kt 17
86	Odhad realit s příslušenstvím	1929-1930	kt 17
87	Odhad pozemků, budov a zařízení firmy k účelům poplatkového ekvivalentu k 1.1.1931	1935	kt 17
88	Ocenění obytných domů - Újezdeček, Dubí, Teplice-Šanov, Pozorka, Mstišov, Novosedlice (21 ks plánů)	1941	kt 17
89	Soudní spor s Václavem Niebauerem, továrníkem v Teplicích-Šanově (směnná smlouva, usnesení soudu, korespondence)	1894-1926-19 31	kt 17
90	Soudní spor s Alfredem Baierem, majitelem skladu v Pěnčíně	1927-1928	kt 17
91	Soudní spor s Arnoldem, Hugem a Martou Stiassnymi, továrníky ve Vidni a spolumajiteli firmy (obsaženy též zápisy z valných hromad)	1927-1929	kt 17
92	Soudní spor s Idou Falz, majitelkou domu č. p. 46 ve Mstišově (1 plán)	1927-1931	kt 17
93	Soudní spor s Ernestem Feixem, výrobcem skleněných perel v Lučanech nad Nisou	1928-1930	kt 17
94	Soudní rozepře s Ottakarem a Pauline Weissovými, nájemníky domu č. p. 571 v Pozorce	1928-1931	kt 17
95	Různé soudní spory u okresních soudů	1930	kt 17
96	Rozhodčí řízení mezi firmou Skelné hutě Lukeš a spol., a. s., Praha a Radnickým syndikátem, resp. ostatními členy lahvárenského kartelu	1930-1931	kt 18
97	Soudní spor s Erste Böhmische Glasindustrie, A. G. Bleistadt	1930-1932	kt 18
98	Soudní spor Českých akc. skláren, a.s. v Praze s bývalým ředitelem Miloslavem Taubenestem (přípravné spisy, informace o protikartelovém jednání)	1932-1933	kt 18
99	Soudní spor s Josefem Peyerem, dělníkem v Pozorce	1936-1938	kt 18
100	Owensův stroj na výrobu lahví (dohody o užívání patentu)	1907-1908	kt 18
101	Smlouva mezi Böhmischen Union Bank in Prag a Societe Continentele D'Appareils Mecaniques Pour La Verrerie in Genf ohledně patentu na Roirantův stroj	1929-1930	kt 18
102	Patentové záležitosti	1930	kt 18
103	Dávka z majetku a z přírůstku na majetku (výpočty, platební příkazy, korespondence s berní správou)	1919-1928	kt 18
104	Daňové záležitosti - daň z obratu (daňové přiznání, platební příkazy, rekurs, korespondence)	1925-1937	kt 19

105	Daňové záležitosti - daň výdělková (daňové výměry, přehledy výdajů, korespondence)	1929-1937	kt 19
106	Poplatky za emise (platby, odvolání, korespondence)	1929-1936	kt 19
107	Poplatkový ekvivalent (přiznání, projednání, korespondence)	1930	kt 20
108	Daň výdělková (daňové přiznání, podklady pro výpočet)	1933	kt 20
109	Detailní přílohy k přiznání ke zvláštní výdělkové dani	1937	kt 20
110	Korespondence s bankou Gebrüder Arnhold v Drážďanech	1927-1931-1932	kt 20
C. Organizační			
111	Zaměstnavatelský svaz sklářských průmyslníků (oběžníky, korespondence)	1931	kt 20
112	Totéž	1933	kt 20
113	Totéž	1936	kt 21
D. Investice			
114	Projekt k opravě vany VII	b.d.	kt 21
115	Projekt pro odvádění generátorových splašek ze sklárny (14 ks plánů, technická zpráva, kolaudace)	1927-1931	kt 21
116	Zřízení balírny v závodě v Újezdečku (1 plán, stav. povolení, stat. výpočet)	1930-1933	kt 21
117	Projekt na novou úpravnu napájecí vody (5 ks plánů, rozpočet)	1931-1941	kt 21
118	Výstavba balírny a třídírny ve sklárně Mstišov (rozpočet, přehled režijní práce, korespondence)	1936-1938	kt 21
119	Rozšíření a přestavba vlečky ke sklárně v Újezdečku (5 ks plánů, technická zpráva)	1936-1938	kt 21
120	Stavební zpráva o přestavbě komínového kanálu vany II	1940	kt 21
121	Investiční majetek (Lesní Brána, Mstišov, Dubí, Jablonec n. Nisou)	1927-1931	kt 21
E. Revize			
122	Protokol z revize vedení obchodních knih dolu Novoobdařené štěstí, spol. s r.o. cvTeplicích v letech 1915-1921	1922	kt 21
123	Protokol z revize obchodních knih na dole Emilie v Košťanech	1922	kt 21
124	Protokol z revize ministerstva financí na dole Emilie v Košťanech	1924	kt 21
125	Revizní zpráva lahvového oddělení Böhmische Union Bank v Praze	1926-1928	kt 21
II. ZAMĚSTNANCI			
126	Nájemní listy	1898	kt 21
127	Seznam nájemníků k 1.8.1919 (Mstišov, Košťany, Pozorka)	1919	kt 21
128	Domovní řád (Rudolfova huť, firma Mühlig)	1919	kt 21
129	Dělnický dům č. p. 99 v Pozorce (3 ks plánů, kupní smlouva, kvitance, kniha vodného, hypoteční záležitosti aj.)	1874-1920	kt 21
130	Dělnický dům č. p. 99 v Bystřici (kupní smlouva, kvitance, plat.příkaz, kniha vodného aj.)	1900-1917	kt 21
131	Dělnické domy č. p. 106, 116 a 117 v Újezdečku (4 ks plánů, domovní daň, poplatek za odpady, soudní rozhodnutí aj.)	1901-1925	kt 21
132	Dělnický dům č. p. 161 v Běhánkách (kupní smlouva, dlužní úpis, kniha vodného, výpis z poz. knihy aj.)	1903-1920	kt 22

133	Dělnický dům č. p. 151 v Pozorce (3 ks plánů, stavební akta, rozpočet, kniha vodného, daňové záležitosti aj.)	1905-1920	kt 22
134	Dělnický dům č. p. 119 v Újezdečku (1 plán, stavební povolení, domovní daň)	19091925	kt 22
135	Dělnické domy č. p. 73 a 153 ve Mstišově (4 ks plánů, stavební povolení k úpravám)	1919-1924	22
136	Dělnický dům č. p. 1054 v Teplicích (stavební povolení, soupis ploch)	1920-1923	kt 22
137	Dělnický dům č. p. 131 a 132 v Újezdečku (2 ks plánů, stavební povolení, soudní rozhodnutí)	1920-1924	kt 22
138	Kolektivní smlouva mezi majiteli skladů tabulového skla a zrcadel v Praze a společností sklářů a brusičů skla a Čs. obcí dělnickou v Praze	1920	kt 22
139	Přihlášky zaměstnanců k penzijnímu pojištění	1926-1927	kt 22
140	Úrazové pojištění (korespondence, přehled prémie, výpočty)	1932-1933	kt 22
141	Personální obsazení jednotlivých kancelářů	1942	kt 22
III. ÚČETNICTVÍ			
142	Bilance pískovny Sylvestr	1916-1929	kt 22
143	Zprávy o změnách v bilanci	1918-1923	kt 22
144	Bilance včetně podkladů	1922-1923	kt 22
145	Bilance včetně podkladů	1927	kt 22
146	Bilance	1931	kt 22
147	Bilance - lahvé oddělení Böhmsche Union Bank	1927	kt 23
148	Podklady k bilanci - lahvé oddělení B.U.B. (revizní zpráva, tabulky, korespondence)	1930-1931	kt 23
149	Bilance - lahvé oddělení B.U.B.	1931	kt 23
150	Bilance - lahvé oddělení B.U.B.	1932-1933	kt 23
151	Bilance - lahvé oddělení B.U.B.	19351937	kt 23
152	Hrubá rozvaha	1931	kt 23
153	Inventura k 31. 12. 1922	1923	kt 23
154	Inventura k 31. 12. 1923 (lahve, skleněné tyče, tabulové sklo)	1924	kt 24
155	Měsíční výkazy obratu	1925-1935	kt 24
156	Inventurní soupis skladu v Jablonci n. Nisou a jeho poboček	1931-1932	kt 24
157	Výtahy z kont - lahvé oddělení B.U.B.	1929-1930	kt 24
158	Výpisy zůstatků ze saldo kont k prosinci 1931	1931	kt 24
159	Přehled rezerv	1931-1932	kt 24
160	Zúčtovací kniha (Verrechnungsbuch)	1938	kn 1
IV. NÁKUP A ODBYT			
161	Sdružení výrobců tyčového skla - podmínky prodeje	b.d.	kt 24
162	Kartelová dohoda s firmou Lukeš & Comp., Flaschenfabrik in Prag, G.m.b.H.	b.d.	kt 24
163	Rakouský lahvářský kartel	1907	kt 24
164	Návrh smlouvy mezi Böhmsche Union Bank jako zástupkyní sdružených lahváren a grófem Lászlém Károlyim	1914	kt 24
165	Smlouva mezi Sdružením výrobců lahví a Vaterländischen Mechanischen Flaschenfabrik, A.G., Budapest	1928	kt 24
166	Dohoda Verkaufsgemeinschaft böhmischen Tafelglasfabriken, A.G., Prag s výrobcí tabulového skla	[1928]	kt 24
167	Návrh kartelové dohody výrobců lahví	1929	kt 24
168	Dohoda výrobců tyčového skla	19331936	kt 25
169	Jednání spojených tabuláren s prodejními společnostmi Vitreou, Fenestrou a Kristallii o kontingentu (zápisy z porad, dohody, přehledy dodávek a exportních kvót)	1922-1927	kt 25
170	Jednání českých výrobců lahví se Societa anonima per l' Industria del Vetro, Fiumicino (zápisy z jednání, dohody)	1926-1929	kt 25

171	Dodávky lahví do Turecka (poskytnutí státní záruky, smlouva)	1931-1932	kt 25
172	Dohody s Dánskem týkající se plnění dodávek	1931-1935	kt 25
173	Konvenium čsl. továren na láhve (kontingentní jednání, dohoda o výhradním zastupování v prodeji, náhrady za mléčné láhve)	1937-1938	kt 25
174	Seznam odběratelů	1927-1929	kt 25
175	Přehledy dodacích cen	1928-1937	kt 25
176	Ceník tyčového skla	1933	kt 26
177	Základní ceník lahví	1933	kt 26
178	Korespondence s Verkaufsgemeinschaft böhmischer Tafelglasfabriken, A.G., Prag	1928-1929	kt 26
179	Totéž	1930	kt 26
180	Totéž	1930	kt 27
181	Totéž	1931	kt 27
182	Totéž	1932	kt 28
183	Totéž	1933	kt 28
184	Totéž	1934	kt 28
185	Totéž	1935	kt 29
186	Korespondence s firmou Mammo-Glas, G.m.b.H., Bremen	1933	kt 29
187	Obchodní korespondence s belgickými firmami týkající se exportu lahví	1936-1937	kt 29

V. VÝROBA

188	Seznam součástí Owensova stroje na výrobu lahví	1913	kt 30
189	Pittsburgh - technologie tažení skla (popis metody, licenční poplatky, jednání s Holandskem, patentové záležitosti, náklady, zkušební provoz v Oloví)	1931-1939	kt 30
190	Výroba tyčového skla - zprávy pro Hanse Fischmanna	1931	kt 30
191	Přehled provozní doby pecí v hutí na tyčové sklo ve Mstišově v období 1.1.1931-28.5.1935	1935	kt 30
192	Provozní zpráva za rok 1941	1942	kt 30

VI. TECHNICKÁ DOKUMENTACE

A. STAVEBNÍ

1. Situační a polohopisné plány

193	Továrna na skleněné tyče Mstišov (9 ks)	1919-1940	kt 30
194	Továrna na tabulové sklo Dubí (6 ks)	1926-1934	kt 30
195	Továrna na výrobu lahví Lesní brána (11 ks)	1934-1941	kt 30

2. Provozní budovy

a.) Vany

196	Sklařská tavicí vana v Oloví (17 ks)	1926-1927	kt 30
197	Vana I (9 ks)	1935-1936 1940	kt 30
198	Vana II (4 ks)	1936-1940	kt 30
199	Vana III (17 ks)	1928-1943	kt 30
200	Vana IV (56 ks)	1925-1946	kt 31
201	Vana V (32 ks)	1929-1938	kt 31
202	Vana VI (11 ks)	1929-1931 1940	kt 31
203	Vana VII (22 ks)	1925-1940	kt 31

b.) Výrobní prostory

204	Pánvová pec (2 ks)	1897	kt 32
205	Chladicí věž (5 ks)	19121931193 3	kt 32
206	Chladicí pec (8 ks)	1912-192919 39	kt 32
207	Míchárna (8 ks)	19121939194 1	kt 32
208	Řezárna (6 ks)	1925-1941	kt 32
209	Huť Mstišov (4 ks)	19261930193 5	kt 32
210	Laboratoř (7 ks)	1927	kt 32
211	Řezárna a balárna (2 ks)	1927	kt 32
212	Pánvárna (11 ks)	1929-1945	kt 32
213	Balárna (7 ks)	19301935193 8	kt 32
214	Nákladiště (1 ks)	1935	kt 32
215	Třídírna (2 ks)	19381941	kt 32
216	Kulovací mlýn (5 ks)	1941-1946	kt 32
c.) Jiné prostory			
217	Generátorová stanice (8 ks)	1926-1940	kt 33
218	Skladovací prostory a kolny (40 ks)	1927-1944	kt 33
219	Sklad písku (5 ks)	19281940	kt 33
220	Kotelna (8 ks)	1928-1940	kt 33
221	Truhlárna a tesařská dílna (2 ks)	19281946	kt 33
222	Strojovna a kovárna (2 ks)	19291940	kt 33
223	Vrátnice (6 ks)	1929-1940	kt 33
224	Garáže (7 ks)	1929-1940	kt 33
225	Elektrostanice a zámečnická dílna (1 ks)	1930	kt 33
226	Kotelna a strojovna (3 ks)	1935	kt 33
227	Strojovna turbíny (5 ks)	1937-1938	kt 33
228	Kryt protiletectvé obrany (2 ks)	1939-1940	kt 33
229	Vstup do závodu Lesní brána (1 ks)	1940	kt 33
230	Tábor ruských zajatců na Lesní bráně (1 ks)	1942	kt 33
3. Dělnické domy a kanceláře			
231	Dělnické domy a byty (32 ks)	1912-1948	kt 33
232	Užitkové budovy pro osazenstvo a mužstvo (15 ks)	1930-1944	kt 34
233	Kanceláře (11 ks)	1934-1943	kt 34
4. Doly			
234	Mapa důlních měř Lobkoviců (1 ks)	b.d.	kt 34
235	Franz Josef Pozorka (1 ks)	b.d.	kt 34
236	Heribert Košťany (10 ks)	1908-1934	kt 34
237	Svornost Pozorka (9 ks)	1920-193519 44	kt 34
238	Korunní princ Košťany (1 ks)	1923	kt 34
239	Otakar Košťany (22 ks)	1933-1944	kt 34
240	Novoobdařené štěstí Pozorka (4 ks)	1935	kt 34
241	Pískovna Sylvestr, spol. s r. o., Ledvice (5 ks)	1942	kt 34
242	Kamenolom Želenice nad Bilinou (3 ks)	1942	kt 34
5. Ostatní			
243	Ohnivzdorné tvárnice, nástavce, svorníky (27 ks)	18971910192 7-1939	kt 35
244	Komíny (9 ks)	1909-1930	kt 35
245	Vedení plynu, vody, topení, chlazení a osvětlení (23 ks)	1910-1936	kt 35

246	Sloupy a konstrukce (5 ks)	19131938	kt 35
247	Střechy a střešní konstrukce (17 ks)	1919-1944(1951)	kt 35
248	Rybník (3 ks)	192219271933	kt 35
249	Oplocení a hrazení (4 ks)	1930-1938	kt 35
250	Můstky a přemostění (10 ks)	1932-1938	kt 35

B. STROJNÍ

1. Stroje sklářské

251	Drtič kamene v míchárně (3 ks)	19081914	kt 36
252	Owensův stroj na výrobu lahví (9 ks)	1909-1915	kt 36
253	Koncová forma pro Owensův AE stroj (2 ks)	19201954	kt 36
254	Tažný sklářský stroj (10 ks)	1928	kt 36
255	Člunky do strojů Roirant a Lagena (4 ks)	1941	kt 36

2. Stroje těžební a přepravní

256	Rýpadlo s výškovým rypáním (1 ks)	b.d.	kt 36
257	Vozíky, pásy a jiná přepravní zařízení (15 ks)	1911-1941	kt 36
258	Mostní váha (1 ks)	1914	kt 36
259	Vlečka a lanovka (10 ks)	1925-1938	kt 36
260	Ruční jeřáb (2 ks)	1929	kt 36

3. Stroje elektrické a parní

261	Kotle (14 ks)	1902-1929	kt 36
262	Generátory (24 ks)	1905-1928	kt 37
263	Pumpy (34 ks)	1907-1931	kt 37
264	Kompresory (5 ks)	192019231927	kt 37
265	Ventilátory (15 ks)	19211926	kt 37
266	Vodní torpédo (1 ks)	1926	kt 37
267	Turbíny (5 ks)	1926-1937	kt 37
268	Brown-Boveri (3 ks)	1938	kt 37

C. NEZAŘAZENÁ

269	Technická dokumentace nezařazená a bez popisu (65 ks)	1902-1943	kt 37
-----	---	-----------	-------

Sklárny Fischmann synové, spol. s r.o., Teplice-Šanov

I. VEDENÍ A SPRÁVA

A. Statutární a správní záležitosti

B. Majetkoprávní záležitosti

C. Organizační

D. Investice

E. Revize

II. ZAMĚSTNANCI

III. ÚČETNICTVÍ

IV. NÁKUP A ODBYT

V. VÝROBA

VI. TECHNICKÁ DOKUMENTACE

A. STAVEBNÍ

1. Situační a polohopisné plány

2. Provozní budovy

a.) Vany

b.) Výrobní prostory

c.) Jiné prostory

3. Dělnické domy a kanceláře

4. Doly

5. Ostatní

B. STROJNÍ

1. Stroje sklářské

2. Stroje těžební a přepravní

3. Stroje elektrické a parní

C. NEZAŘAZENÁ

Rudolf Gudrich

1. Osobní a rodinné doklady

1	Vysvědčení chudých vystavené Gudrichovu otci Obecním úřadem Hrabyně patrně za účelem osvobození od školného na učitelském ústavu	1876	karton 1
2	Potvrzení o propuštění z obecné školy v Hrabyni	1876	karton 1
3	Vysvědčení z 5. cvičné třídy nižšího oddělení učitelského ústavu za školní rok 1876/1877	1876 - 1877	karton 1
4	Lékařské potvrzení o dobrém zdravotním stavu a očkování z 21.6.1877	1877	karton 1
5	Maturitní vysvědčení (Zeugnis der Reife für Volksschulen)	1882	karton 1
6	Vysvědčení způsobilosti opravňující učit na všech obecných školách, vystavené Státní zkušební komisi pro obecné a měšťanské školy v Opavě se dvěma úředně ověřenými opisy z pozdější doby	1884	karton 1
7	Rodný a křestní list Marie Vajnarové (narozené 1864), vystavený u příležitosti uzavření sňatku s R. Gudrichem	1887	karton 1
8	Kopie básně "Již zemru rád" z Gudrichovy pozůstalosti, uložené v Památníku Petra Bezruče (viz Úvod k inventáři)	1902 - 1911	karton 1
9	Opravy a údržba Gudrichova domu v Opavě na Černé ulici č. 25, vyúčtování stavebních a jiných prací na domě prováděných synem Rudolfem, přiloženy účetní doklady	1920 - 1932	karton 1
	2. Dokumenty k učitelskému působení		
10	Jmenování podučitelem na obecné škole v Kylešovicích od 1.9.1882	1882	karton 1
11	Jmenování učitelem na obecné škole v Kylešovicích z 29.9.1885	1885	karton 1
12	Pověření k prozatímnímu vedení obecné školy v Raduni od 1.12.1886 (mimo působení v Kylešovicích)	1886	karton 1
13	Jmenování provizorním podučitelem v Neulengbachu, okres St. Polten, Rakousko, od 1.3.1887	1887	karton 1
14	Jmenování provizorním učitelem a správcem školy v Raduni od 1.3.1887	1887	karton 1
15	Jmenování definitivním učitelem na obecných školách Zemskou školní radou v Opavě 20.11.1887a potvrzení téhož Okresní školní radou Opava-venkov	1887	karton 1
16	Rozhodnutí Okresní školní rady Opava-venkov o započítatelnosti Gudrichovy provizorní učitelské praxe v období od 1.3. do 1.12.1887 jakožto definitivní	1890	karton 1
17	Osvědčení o absolvování instruktčního kursu pro regenschori, varhaníky a učitele zpěvu pořádaného vídeňským spolkem Ambrosiusverein od 7.8. do 10.8.1893 v Opavě	1893	karton 1
18	Potvrzení Okresní školní rady Opava-venkov o inspekcích provedených na obecné škole v Raduni v letech 1894 a 1896	1894 - 1896	karton 1
19	Jmenování řídícím učitelem na obecné škole v Raduni, rozšířené v trojtřídku, s platností od 1.11.1897	1897	karton 1
20	Opis Gudrichovy žádosti zemské školní radě o služební přídavek	1900	karton 1
21	Oznámení Okresní školní rady Opava-venkov o schválení Gudrichova referátu na okresní učitelské konferenci konané v prosinci 1908 v Opavě	1909	karton 1
22	Jmenování ředitelem pětileté obecné školy v Kylešovicích od 1.9.1917	1917	karton 1
23	Osobní výkaz o Gudrichově učitelské činnosti a kvalifikaci za léta 1882-1921		karton 1
	3. Veřejná a politická činnost		
	3.1. Korespondence od jednotlivců		
24	Bensch K., Zbyslavice (1)	1912	karton 1
25	Černín Lev, Lhota u Opavy (1)	1912	karton 1
26	Eliáš Rudolf, Slezská Ostrava - kopie (1)	1907	karton 1

27	Engliš Karel, Praha (2)	1906	karton 1
28	Formánek Jiří, Kolín (2)	1918	karton 1
29	Hauer Václav, Opava (1+ 1 kopie)	1907-1912	karton 1
30	Hnízdil František, Sedlejšovice (1)	1923	karton 1
31	Hrubý Věnceslav, (2)	1913	karton 1
32	Kamrádek Antonín (1)	s.d.	karton 1
33	Košut, Štýrský Hradec - kopie (2)	1902 - 1907	karton 1
34	Merkl Jan, Vídeň (1)	1913	karton 1
35	Müller S., Hlavnice (1)	1912	karton 1
36	Návrat Jan, Hukvaldy (1)	s.d.	karton 1
37	Novák R., Opava (1)	1913	karton 1
38	Pešek B., Královské Vinohrady (2)	1923	karton 1
39	Richter František, Tisek (1)	1912	karton 1
40	Rolsberg Karl Baron Ferdinand, Litultovice - kopie (1)	1911	karton 1
41	Scholz Jindřich, Velká Polom (1)	1914	karton 1
42	Skýpala Otakar - kopie (1)	1906	karton 1
43	Stratil František - kopie (3)	1908-1909	karton 1
44	Šamalík J. - kopie (1)	1907	karton 1
45	Tichý Josef, Pustkovec (1)	1912	karton 1
46	Valeček Valentin, Lazy (1)	1913	karton 1
47	Vašek Adolf Emil, Vídeň (1)	1904	karton 1
48	Weirich F., Třeboň - kopie (1)	1909	karton 1
49	Zukal Josef, Kroměříž (1)	1913	karton 1
50	Neurčení odesílatelů - týká se Opavského věstníku (2)	1913	karton 1

3.2. Národní strana

51	Organizační řád, program a instrukce národní strany	1911 - 1912	karton 1
52	Instrukce pro okresní pětky národní strany	s.d.	karton 1
53	Seznam důvěrníků národní strany	1912	karton 1
54	Volby 1912 - korespondenční lístky od starostů obcí Opavska s návrhy na poslance	1912	karton 1
55	Zápis ze schůze národní strany 3.12.1916	1916	karton 1
56	Sjezd národní demokracie v Praze - pořad jednání, informace o činnosti strany, jmenování Gudricha jejím zástupcem v Národní radě slezské	1919	karton 1

3.3. Národní rada česká (československá) a její slezský odbor

57	Informace Národní rady české o prodeji a vyúčtování národního kolku	1911	karton 1
58	Tištěná stať "Národní rada česká" pojednávající o úkolech a cílech instituce, přiložen seznam publikací vyšlých nákladem Národní rady české	1912	karton 1
59	Pozvánka na ustavující schůzi organizační komise Národní rady české v Praze 31.10.1912	1912	karton 1
60	Složení Národní rady české ve správním roce 1912-1913 (tištěný leták)	1912	karton 1
61	Pozvánky na schůze Národní rady české	1918 - 1919	karton 1
62	Stanovy Národního výboru v Praze	s.d.	karton 1
63	Pozvánky na schůze slezského odboru Národní rady české s programy jednání	1910 - 1914	karton 1
64	Zápis ze schůze slezského odboru Národní rady české 2.1.1910 (koncept)	1910	karton 1
65	Pokyny JUDr. Stratila Gudrichovi, jakožto pokladníkovi slezského odboru Národní rady české	1909 - 1910	karton 1
66	Složení Národní rady československé a její instrukce pro české obyvatelstvo týkající se voleb do obecních zastupitelstev (tištěné letáky)	1918 - 1918	karton 1
67	Oznámení slezského odboru Národní rady československé o zvolení R. Gudricha do výboru	1919	karton 1
68	Utvoření Národního výboru pro vévodství slezské - návrh jednacího řádu	1917	karton 1

69	„Národu československému“ - tištěná přísaha českého Slezska na Ostré Hůrce 22.9.1918	1918	karton 1
70	Návrh jednacího řádu Národní rady pro Slezsko	s.d.	karton 1
71	Příprava schůze volitelů poslance zemského sněmu - koncept projevu k volitelům	s.d.	karton 1
72	Voličské schůze před volbami do zemského sněmu 1896, návrhy důvěrníků	1896	karton 1
3.4. Zemský národní výbor pro Slezsko			
73	Stížnost ZNV na obecní výbor v Hrušově za neoprávněné zvýhodňování obecních zřízenců	1918	karton 1
74	Upozornění ZNV, aby v Opavském věstníku nebyly otiskovány politické a šovinistické články o Těšínsku	1919	karton 1
75	Výzvat ZNV k předání Gudrichova mandátu po jeho rezignaci jinému členu	1919	karton 1
3.5. Veřejná uznání, čestná členství, gratulace			
76	Uznání Okresního hejtmanství Opava-venkov za veřejnou činnost	1898 - 1901	karton 1
77	Uznání Okresní školní rady Opava-venkov za poradní činnost a působení ve školství	1906	karton 1
78	Jmenování čestným občanem Jaktáře	1911	karton 1
79	Udělení čestného členství ve sboru dobrovolných hasičů Vršovice	1912	karton 1
80	Oznámení Okresního hejtmanství Opava-venkov o propůjčení titulu „Direktor“ ministrem kultu a vyučování za zásluhy o školství	1916	karton 1
81	Čestné uznání od ženských spolků a účastníků Slezského večera v Praze 2.2.1917	1917	karton 1
82	Jmenování členem výboru kateřinské pobočky Městské spořitelny na Královských Vinohradech	1923	karton 1
83	Gratulace k padesátinám	1912	karton 1
84	Gratulace k šedesátinám	1922	karton 1
3.6. Spolupráce se spolky			
85	Dopis od Pěveckého sdružení slezských učitelů ve Slezské Ostravě s prosbou, aby Gudrich neodcházel od sboru	1908	karton 2
86	Výzva studentů českého reálného gymnázia v Orlové o uspořádání finanční sbírky ve prospěch Matice osvěty lidové	s.d.	karton 2
87	Žádost odboru Matice Opavské ve Vlastovičkách a Jarkovicích o pronesení slavnostního projevu na Matičním dni	1912	karton 2
88	Prohlášení zástupců Ústředního spolku českého učitelstva ve Slezsku, týkající se požadavku zastoupení venkovského učitelstva v okresních školních radách	s.d.	karton 2
89	Spor Ústřední matice školské ve Slezsku s Maticí osvěty lidové o zásluhy na slezském školství, stížnosti obou spolků Gudrichovi	1917	karton 2
90	Žádost Moravskoslezské ženské organizace o pomoc v záležitosti dluhů školy v Kateřinkách	1911	karton 2
4. Sdružení dobrovolného hasičstva slovanského			
91	Korespondence 1902 (první stanovy Sdružení v češtině a v polštině, zákaz ministerstva vnitra, doplnění stanov, pozvánka na ustavující sjezd v Bochni 26.-27.7.1902, program sjezdu, zápis z ustavující schůze Sdružení, plné moci delegátů od jejich zemských hasičských jednot, program připravované mezinárodní hasičské výstavy v Londýně 1903 a j.)	1902	karton 2
92	Korespondence 1903 (zápis o schůzi sjezdového výboru v Praze, žádost Sdružení o státní subvenci zaslaná na říšskou radu,	1903	karton 2

	zasedání výboru Sdružení v Moravské Ostravě, pozvánka na zasedání, program a protokol ze zasedání, zpráva o činnosti výboru Sdružení, první valný sjezd Sdružení v Praze (příprava sjezdu, korespondence činovníků v organizačních záležitostech sjezdu, pozvánka, program, pokyny pro haličské účastníky pražského sjezdu a j.)		
93	Korespondence 1904 (korespondence s Reichsverbandem týkající se účasti na mezinárodním hasičském kongresu, francouzsky psané dopisy Mezinárodní hasičské rady představitelům Sdružení s překladem, koncept a francouzský překlad protestu Zemské ústřední hasičské jednoty království Českého zaslaný Mezinárodní hasičské radě proti diskriminaci slovanských jazyků při jednáních rady a mezinárodních hasičských kongresů, protokol ze schůze Sdružení v Krakově v srpnu 1904 a j.)	1904	karton 2
94	Korespondence 1905 (žádost Mezinárodní hasičské rady o zaplacení příspěvku, program chystané schůze Sdružení v Luhačovicích v červnu 1905, protokol z valné hromady v Luhačovicích, žádost o slevu jízdného na ministerstvo drah, oznámení jmen zástupců slovanského hasičstva Mezinárodní hasičské radě a j.)	1905	karton 2
95	Korespondence 1906 (pozdávka na sjezd Sdružení v Krakově v srpnu 1906 a příprava tohoto sjezdu, který se nekonal, část korespondence chybí)	1906	karton 2
96	Korespondence 1907 (pozdávka Poláků na zemský sjezd do Lvova, zprávy od poslanců říšské rady A. Zázvorky a J. G. Maštalky o jejich interpelacích ohledně státní subvence pro Sdružení)	1907	karton 2
97	Korespondence 1908 (korespondence s F. Troštem, starostou zemské hasičské jednoty v Kraňsku ohledně konání sjezdu Sdružení, s poslancem A. Zázvorkou ohledně státní subvence, přiložena odpověď ministerského předsedy Becka o podpoře žádosti, pokud bude podána, opis žádosti o finanční podporu, adresované ministerstvu vnitra a kvitance na vyplacení 4000 roční subvence, příprava a protokol z valné hromady Sdružení konané 9.8.1908 v Praze)	1908	karton 2
98	Korespondence 1909 (pozdávka a protokol ze schůze výboru a technické komise Sdružení v Brně 12. září 1909, návrhy technických norem pro hasičské nářadí a návrhy oběžníků vyplývajících z usnesení schůze, koncepty přednesených referátů, korespondence předsedy, udělení subvence ministerstvem vnitra, hasičské časopisy Technické listy hasičské, Ochrana hasičská, Österreichische Verbands-Feuerwehr-Zeitung, korespondence Sdružení s lázněmi o možnostech ozdravných pobytů hasičů, přiložen informační leták sanatoria v Krči a j.)	1909	karton 2
99	Korespondence 1910 (zápis o schůzi technické komise Sdružení 28.3.1910 ve Vídni, tištěný protokol z technické komise Reichsverbandu, příprava sjezdu Sdružení v Lublani, přihlášky hasičů k účasti)	1910	karton 2
100	Korespondence 1911 - 1912 (příprava valné hromady Sdružení v Opavě, předání agendy Sdružení Rudolfu Gudrichovi Karlem Vozábem, protokol z valné hromady a schůze technické komise Sdružení 24.3.1912, přiložen formulář "Zápis o zkoušce stříkačky" a technický výkres šroubení stříkačky, změněné stanovy, stanovy ve slovinštině, korespondence se zemskými jednotami týkající se hasičského nářadí, dotaz okresního hejtmantství na sídlo Sdružení, kopie žádosti na Ministerstvo vnitra o umožnění účasti zástupců sdružení na mezinárodním hasičském kongresu a výstavě v Petrohradě 1912, přiložena pohlednice z hasičského cvičení v Petrohradě a j.)	1911 - 1912	karton 3
101	Korespondence 1913 (ohlášení změny stanov - vzato na vědomí zemskou vládou a Okresním hejtmantstvím Opava-venkov, poukázání státní subvence pro Sdružení, zápis o schůzi výboru	1913	karton 3

	a technické komise Sdružení 8. a 9. září 1913 na Semmeringu, plánování hasičského kursu ve Slatiňanech)		
102	Korespondence 1914 (poukázání státní subvence Zemskou vládou v Opavě, vydávání hasičských tiskopisů - vzory přiloženy, organizace a program týdenního hasičského kursu (školy) připravovaného Sdružením na srpen 1914 v Praze (návrhy témat přednášek, doby konání, materiálního zajištění kursu), pozvánka na výroční valnou hromadu spolku Prvi hrvatski dobrovoljni vatrogasni zbor u Varaždinu)	1914	karton 3
103	Korespondence 1915 (jednání činovníků o novém hasičském zákonu, protokol ze společného jednání Sdružení s Reichsverbandem 12.9.1915, text návrhu zákona, korespondence o zákonu)	1915	karton 3
104	Korespondence 1916 (příprava valné hromady a technické komise Sdružení v září 1916, korespondence o valné hromadě, koncept starostova projevu, zápis z výborové schůze, z technické komise a valné hromady 5. - 6.9.1916 ve Vídni)	1916	karton 3
105	Korespondence 1917 - 1918 (příprava na valnou hromadu, pozvánka na schůzi výboru a technické komise 24.-25.3.1918 a j.)	1917 - 1918	karton 3
106	Gudrichova korespondence se zakladateli Sdružení (schůze slovanských hasičských jednot v Přerově - pozvánka a zápis ze schůze, návrh stanov, pozvánky, protokoly ze schůzi Sdružení, dopisy od činovníků Sdružení)	1900 - 1906	karton 3
107	Korespondence týkající se válečné samaritánské služby a účastí hasičstva v ní (oběžníky, pokyny, příručka „Rukověť pomocné služby zdravotní pro hasičské sbory“, korespondence o příspěvcích na Červený kříž, grafy a tabulky týkající se transportu raněných)	1914 - 1917	karton 3
108	Korespondence týkající se státní půjčky a sběru kovů pro válečné hospodářství (oběžníky a korespondence s akciovou společností Metallzentrale ve Vídni, Ministerstvem obchodu a Reichsverbandem a s finančními ústavy apod.)	1915 - 1916	karton 3
109	Zlomek účetní agendy Sdružení (přehled příjmů a vydání, bankovní výpisy, účetní doklady)	1913 - 1919	karton 3
110	Likvidace sdružení po vzniku ČSR a jeho nahrazení Svazem dobrovolného hasičstva československého	1919 - 1931	karton 3

Rudolf Gudrich

1. Osobní a rodinné doklady

2. Dokumenty k učitelskému působení

3. Veřejná a politická činnost

3.1. Korespondence od jednotlivců

3.2. Národní strana

3.3. Národní rada česká (československá) a její slezský odbor

3.4. Zemský národní výbor pro Slezsko

3.5. Veřejná uznání, čestná členství, gratulace

3.6. Spolupráce se spolky

4. Sdružení dobrovolného hasičstva slovanského

Středomoravské elektrárny, a. s. Přerov

Úřední knihy

1	Protokoly mimořádných valných hromad, 7. 8. 1919 - 10. 11. 1921	1919 - 1921	karton 1
2	Protokoly valných hromad, ustavující 10. 11. 1921 - XI. řádná 31. 10. 1932	1921 - 1932	
3	Protokoly valných hromad, 23. 6. 1933 - 27. 6. 1941	1933 - 1941	
4	Zápisy ze schůzí správní rady, 24. 11. 1921 (1. schůze) - 2. 5. 1929	1921 - 1929	
5	Zápisy ze schůzí správní rady, 24. 6. 1929 - 4. 11. 1937	1929 - 1937	
6	Zápisy ze schůzí správní rady, 25. 11. 1937 (slavnostní) - 17. 12. 1941	1937 - 1941	
7	Zápisy ze schůzí správní rady, 9. 5. 1935 - 31. 10. 1941	1935 - 1941	
8	Zápisy ze schůzí správní rady a výkonného výboru Severomoravských elektráren, a. s. Zábřeh, 19. 5. 1926 - 17. 2. 1932	1926 - 1932	
9	Zápisy z dozorčí rady a revizí účtů	1919 - 1936	
10	Zápisy ze schůzí ředitelstva, 21. 5. 1919 - 5. 5. 1920	1919 - 1920	
11	Zápisy ze schůzí ředitelstva, 12. 5. 1920 - 31. 10. 1921	1920 - 1921	
12	Zápisy ze schůzí výkonného výboru, 7. 12. 1921 (1. schůze) - 14. 7. 1931	1921 - 1931	
13	Zápisy ze schůzí výkonného výboru, 24. 7. 1931 - 7. 10. 1937	1931 - 1937	
14	Zápisy ze schůzí sboru jednatelů, 13. 3. 1919 - 9. 11. 1921	1919 - 1921	

Spisy

Vedení a správa

15	Příprava ustavení "Smíšené hospodářské společnosti pro vybudování nové elektrárny v Přerově"	(1913)	karton 1
16	Jednání "Ředitelství městských elektrických podniků v Přerově" o vybudování nové elektrárny v Přerově, m. j. odborné posudky, rozpočty a nabídky firem	(1913 - 1914)	karton 1
17	Založení firmy "Středomoravské elektrárny, společnost s ručením omezeným v Přerově", m. j. společenská smlouva	1919	karton 1
18	Společenská smlouva firmy "Středomoravské elektrárny, akciová společnost v Přerově" (dále jen SME Přerov), m. j. dodatky smlouvy, stanovy	1921 - 1935	karton 1
19	Změny stanov	1924 - 1941	karton 1
20	Změny stanov v souvislosti s fúzí se "Severomoravskými elektrárnami, a. s. Zábřeh"	1931	karton 2
21	Výpisy z obchodního rejstříku Krajského soudu v Olomouci, m. j. změna společnosti s ručením omezeným v akciovou společnost, úřední svědectví	1920 - 1941	karton 2

22	Zápisy změn ve správní radě a stanovách do obchodního rejstříku Krajského soudu v Olomouci	1922 - 1941	karton 2
23	Zveřejnění změn zapsaných při firmě v Úředním listě	1934	karton 2
24	Zápis fúze se Severomoravskými elektrárnami, a. s. Zábřeh a s tím spojených změn ve stanovách a akciovém kapitálu do obchodního rejstříku Krajského soudu v Olomouci	1932	karton 2
25	Oznámení fúze s Východomoravskými elektrárnami, a. s. Přerov	1941	karton 2
26	Usnesení vlády o péči o nerušený chod veřejného a hospodářského života na území Protektorátu Čechy a Morava	1939	karton 3
27	Notářské zápisy o průběhu valných hromad, torzo	1919 - 1921	karton 3
28	Notářský zápis o ustavující valné hromadě, 10. 11. 1921, s přílohami	1921	karton 3
29	Notářský zápis o 1. řádné valné hromadě, 11. 5. 1922, s přílohami	1922	karton 3
30	Notářský zápis o 2. řádné valné hromadě, 24. 5. 1923, s přílohami	1923	karton 3
31	Notářský zápis o mimořádné valné hromadě, 20. 12. 1923, s přílohami	1923	karton 3
32	Notářský zápis o 3. řádné valné hromadě, 28. 5. 1924, s přílohami	1924	karton 3
33	Notářský zápis o 4. řádné valné hromadě, 22. 4. 1925, s přílohami	1925	karton 3
34	Notářský zápis o 5. řádné valné hromadě, 20. 5. 1926, s přílohami	1926	karton 4
35	Notářský zápis o 6. řádné valné hromadě, 27. 4. 1927, s přílohami	1927	karton 4
36	Notářský zápis o 7. řádné valné hromadě, 11. 5. 1928, s přílohami	1928	karton 4
37	Notářský zápis o 8. řádné valné hromadě, 2. 5. 1929, s přílohami	1929	karton 4
38	Notářský zápis o 9. řádné valné hromadě, 16. 5. 1930, s přílohami	1930	karton 4
39	Notářský zápis o 10. řádné valné hromadě, 27. 5. 1931, s přílohami, m. j. návrh fúze se Severomoravskými elektrárnami, a. s. Zábřeh	1931	karton 5
40	Notářský zápis o 11. řádné valné hromadě, 31. 10. 1932, s přílohami	1932	karton 5
41	Notářský zápis o 12. řádné valné hromadě, 23. 6. 1933, s přílohami	1933	karton 5
42	Notářský zápis o 13. řádné valné hromadě, 7. 6. 1934, s přílohami	1934	karton 6
43	Notářský zápis o 14. řádné valné hromadě, 19. 6. 1935, s přílohami	1935	karton 6
44	Notářský zápis o 15. řádné valné hromadě, 30. 4. 1936, s přílohami	1936	karton 6
45	Notářský zápis o 16. řádné valné hromadě, 13. 5. 1937, s přílohami	1937	karton 7
46	Notářský zápis o 17. řádné valné hromadě, 5. 5. 1938, s přílohami	1938	karton 7
47	Notářský zápis o 18. řádné valné hromadě, 14. 7. 1939, s přílohami	1939	karton 7
48	Notářský zápis o 19. řádné valné hromadě, 19. 6. 1940, s přílohami, m. j. prodej elektrárny Třebovice	1940	karton 7
49	Notářský zápis o 20. řádné valné hromadě, 27. 6. 1941, s přílohami	1941	karton 8
50	Notářský zápis o mimořádné valné hromadě 12. 9. 1941, s přílohami, m. j. návrh fúze s Moravskoslezskými elektrárnami, a. s. Moravská Ostrava, změna názvu na Východomoravské elektrárny, a. s. Přerov	1941	karton 8
	Majetek		
51	Vklad práva zástavního do pozemkové knihy pro katastrální	1937	karton 9

	území Česká Ves		
52	Prodej pozemků v Krumpachu, změny vkladů služebností vedení elektřiny do pozemkových knih související s fúzí se Severomoravskými elektrárnami, a. s. Zábřeh	1931 - 1934	karton 9
53	Výpis z pozemkové knihy pro katastrální území Přerov, knihovní vložka č. 1710	1939 - 1940	karton 9
54	Koupě a prodej pozemků v Sandhýblu (Písečná), m. j. výpisy	1928 - 1937	karton 9
55	Koupě a prodej pozemků v Řimicích	1928 - 1938	karton
56	Vklad převodu práva služebností vedení elektřiny do pozemkové knihy katastrálního území Třeština	1932	karton 9
57	Přihlášky k upisování akcií a potvrzení o jejich upsání	1921 - 1934	karton 9
58	Korespondence s obecními úřady o vinkulaci akcií	1931 - 1939	karton 9
59	Protokol o převzatí IV. emise akcií SME Přerov od tiskárny	1933	karton 10
60	Státní podpora na stavbu rodinných domků pro obsluhu spínacích stanic v Dřevnovicích, Olomouci-Hodolanech a Prostějově, m. j. knihovní výpisy, rozpočty a plány domků (6 ks.)	1923 - 1929	karton 10
	Výroba		
61	Připojování obcí k síti Městské elektrárny v Přerově, s mapkami a rozpočty	(1912 - 1914)	karton 10
62	Návrh rozpočtu na výstavbu nové městské elektrárny v Přerově	(1913)	karton 10
63	Výroční zprávy pro valné hromady, s mapami elektrifikace území zásobovaného SME Přerov, chybí r. 1918, 1922	(1917)1919 - 1940	karton 10
64	Seznam elektráren na zásobovacím území SME Přerov, s udáním výkonu a druhu pohonu	[1921]	karton 10
	Zaměstnanci		
65	Osobní spis Ing. Miroslava Janů, ředitele SME Přerov	1932 - 1941(1946)	karton 11
	Ostatní materiál		
66	Pavel Pospěch: Výroční zpráva Severomoravské energetiky, akciové společnosti, za spúrávní roky 1919 - 1999. Vydal: Severomoravská energetika, a. s., Rozvodný závod Přerov, obchodní úsek - marketing v r. 1999	1999	karton 11
	Účetní materiál		
	Účetní knihy		
67	Hlavní kniha účetní	(1898)1919-1938	
68	Hlavní kniha účetní	1937	
69	Kniha investic	(1918)1919 - 1924	
70	Kniha investic	1925 - 1930	
71	Kniha bilancí	1919 - 1941(1945)	
72	Bilanční kniha	1939 - 1941(1944)	
	Účetní spisy		
73	Přílohy k bilanci	1919	karton 11
74	Přílohy k bilanci	1920	karton 11
75	Přílohy k bilanci	1921	karton 11
76	Přílohy k bilanci	1922	karton 11

77	Přílohy k bilanci	1923	karton 11
78	Přílohy k bilanci	1924	karton 12
79	Přílohy k bilanci	1925	karton 12
80	Přílohy k bilanci	1926	karton 12
81	Přílohy k bilanci	1928	karton 12
82	Přílohy k bilanci	1929	karton 13
83	Přílohy k bilanci	1931	karton 13
84	Přílohy k bilanci	1932	karton 14
85	Přílohy k bilanci	1933	karton 15
86	Přílohy k bilanci	1934	karton 16
87	Přílohy k bilanci	1935	karton 17
88	Přílohy k bilanci	1936	karton 18
89	Přílohy k bilanci	1937	karton 19
90	Bilance, přílohy k bilanci	1938	karton 20
91	Bilance, přílohy k bilanci	1939	karton 21
92	Bilance, přílohy k bilanci	1940	karton 22
93	Bilance, přílohy k bilanci	1941	karton 23
94	Zůstatky bilančních účtů, hrubé rozvahy	1937 - 1941	karton 24

Středomoravské elektrárny, a. s. Přerov

Úřední knihy

Spisy

Vedení a správa

Majetek

Výroba

Zaměstnanci

Ostatní materiál

Účetní materiál

Účetní knihy

Účetní spisy

Elektrovod, n. p. Bratislava, krajský závod Přerov

Spisy

1	Delimitace stavebně-montážních činností z rušených Olomouckých energetických rozvodných závodů, n. p. Přerov na Elektrovod, n. p. Bratislava, krajský závod Přerov	(1953)	karton 1
2	Delimitace krajského závodu Elektrovod Přerov na Energetické rozvodné závody, n. p. Přerov	1958	karton 1
3	Seznam hospodářských prostředků svěřených do správy	1955	karton 1

	zaměstnancům n. p. Elektrovod Přerov		
4	Generální inventarizace základních prostředků	1955	karton 1
5	Finanční plán	1955	karton 2
6	Roční hospodářský výkaz za r. 1954, v příloze uzávěrka k 1. 1. 1955	1955	karton 2
7	Roční hospodářský výkaz za r. 1955, v příloze uzávěrka k 1. 1. 1956	1956	karton 2
8	Roční hospodářský výkaz za r. 1956, v příloze uzávěrka k 1. 1. 1957	1957	karton 2
9	Roční hospodářský výkaz za r. 1957, v příloze uzávěrka k 1. 12. 1958	1958	karton 2

Účetní knihy

10	Hlavní kniha	1954	
11	Hlavní kniha	1955	
12	Hlavní kniha	1956	
13	Hlavní kniha	1957	

Elektrovod, n. p. Bratislava, krajský závod Přerov

Spisy

Účetní knihy

Východomoravské elektrárny, a. s. Přerov

Úřední knihy

1	Protokoly a zápisy ze schůzí správní rady	1942 - 1945	karton 1
2	Kniha akcionářů, I	1942	
3	Kniha akcionářů, II	1942	
4	Kniha akcionářů, III	1942	
5	Kniha drobných akcionářů	[1942]	

Spisy

Vedení a správa

6	Seznamy akcionářů	(1926)	karton 1
7	Seznam akcionářů s vyčíslením hodnoty podílů	1942	karton 1
8	Seznam akcionářů s vyčíslením hodnoty podílů	1943 - 1944	karton 2
9	Převody akcií	1940 - 1944	karton 2
10	Výkup akcií Středomoravských elektráren, a. s. Přerov a Západomoravských elektráren, a. s. Brno	(1939)	karton 2
11	Převod akcií z Moravskoslezských elektráren, a. s. Moravská Ostrava na Východomoravské elektrárny, a. s. Přerov (dále jen VME Přerov) v souvislosti s fúzí	1941	karton 3
12	Převody akcií VME Přerov na nové akcionáře	1941 - 1942	karton 3
13	Korespondence s drobnými akcionáři, m. j. potvrzení o převzetí akcií	1942 - 1944	karton 3
14	Stanovy VME Přerov	1941	karton 3
15	Mimořádná valná hromada VME Přerov, fúze Středomoravských elektráren, a. s. Přerov a Moravskoslezských elektráren, a. s. Moravská Ostrava, vznik VME Přerov, s přílohami	1941	karton 3
16	Fúze Středomoravských elektráren, a. s. Přerov a Moravskoslezských elektráren, a. s. Moravská Ostrava, m. j. korespondence ke změně společenské smlouvy a stanov,	1941	karton 4

17	srovnávací texty stanov, jejich konečné znění Protokol o tisku a očíslování akcí pro fúzi Středomoravských elektráren, a. s. Přerov a Moravskoslezských elektráren, a. s. Moravská Ostrava	1942	karton 4
18	Výroční zpráva pro valnou hromadu za r. 1941	1942	karton 5
19	Výroční zpráva pro valnou hromadu za r. 1942	1943	karton 5
20	Výroční zpráva za obchodní roky 1943 a 1944	1946	karton 5
21	Všeobecné směrnice pro národní správy, m. j. pokyny pro inventury	1945	karton 5
22	Seznam národněných elektrárenských podniků v obvodu ostravského ředitelství VME Přerov, které vplynuly do národního podniku VME Přerov	1946	karton 5
23	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Adolfovice	1949	karton 5
24	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Bezuchov	1949	karton 5
25	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Bohumín	1949	karton 5
26	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Bretnov	1949	karton 5
27	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Bruntál	1949	karton 5
28	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Budišov (dnes nad Budišovkou)	1949	karton 5
29	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Česká Ves	1949	karton 5
30	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Český Těšín	1949	karton 5
31	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Dolní Grunt	1949	karton 5
32	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Dolní Lutyně	1948	karton 5
33	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Domašov	1949	karton 5
34	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Filipovice	1949	karton 5
35	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Hlubočky	1949	karton 5
36	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Holčovice	1949	karton 5
37	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Horní Benešov	1949	karton 5
38	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Horní Grunt	1949	karton 5
39	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Horní Moravice	1949	karton 5
40	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Horní Moštěnice	1949	karton 5
41	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Hradec u Opavy	1949	karton 5
42	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Ivanovice na Hané	1949	karton 5
43	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Javorník	1949	karton 5
44	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Jilešovice u Opavy	1949	karton 5
45	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Karlov	1948	karton 5
46	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Koblou	1949	karton 5
47	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Krnov	1949	karton 5
48	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Krnov	1949	karton 5

	sítě a další zařízení, Kunčice (okr. Šumperk)		
49	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Kvasice	1949	karton 5
50	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Litovel	1949	karton 5
51	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Loštice	1949	karton 5
52	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Markvartice	1949	karton 5
53	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Mezina	1949	karton 5
54	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Mikulovice	1948 - 1949	karton 5
55	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Mnichov	1949	karton 5
56	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Mohelnice	1950	karton 5
57	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Moravská Třebová	1947	karton 5
58	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Nový Jičín	1949	karton 5
59	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Nýznerov	1949	karton 5
60	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Odry	1949	karton 5
61	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Olomouc	1949	karton 5
62	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Olomouc-Hejčín	1949	karton 5
63	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Orlová	1949	karton 5
64	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Ostrava	1949	karton 5
65	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Petřkovice	1949	karton 6
66	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Plumlov	1949	karton 6
67	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Přerov	1949	karton 6
68	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Radslavice	1949	karton 6
69	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Rapotín-Červený Dvůr	1949	karton 6
70	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Rýmařov	1949	karton 6
71	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Skřečoš	1949	karton 6
72	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Slezské Pavlovice	1949	karton 6
73	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Staré Město pod Sněžníkem	1949	karton 6
74	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Stříbrnice	1949	karton 6
75	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Studnice	1949	karton 6
76	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Sušice	1949	karton 6
77	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Šternberk	1949	karton 6
78	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Štětínov u Sobotína	1949	karton 6
79	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Šumperk	1949	karton 6

80	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Třinec	1949	karton 6
81	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Unčovice	1949	karton 6
82	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Uničov	1949	karton 6
83	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Velká Morava	1949	karton 6
84	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Velké Heraltice	1949	karton 6
85	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Velké Losiny	1949	karton 6
86	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Vernířovice	1949	karton 6
87	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Vidnava	1949	karton 6
88	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Vrbno pod Pradědem	1949	karton 6
89	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Zábřeh	1949	karton 6
90	Znárodňovací výměry na malé elektrárny, sekundární rozvodné sítě a další zařízení, Žádlovice	1949	karton 6
91	Převzetí znárodněného podniku Městská plynárna, vodárna a elektrárna v Českém Těšíně, m. j. soupis pasiv a aktiv, inventura a bilance	1945 - 1946	karton 6
92	Převzetí Reichselektrowerke Opava, m. j. soupis a ocenění materiálu, pohledávek a odběratelů	1945 - 1948	karton 7
93	Vyčíslení hodnoty investic a opravek vyčleněných z VME Přerov a delimitovaných k 1. 1. 1950 na Gottwaldovské energetické rozvodné závody, n. p. Gottwaldov	1950	karton 8
94	Vyčíslení hodnoty investice a opravek vyčleněných z VME Přerov a delimitovaných k 1. 1. 1950 na Moravskoslezské elektrárenské výroby, n. p. Ostrava	1949	karton 8
95	Vyčíslení hodnoty investice a opravek vyčleněných z VME Přerov a delimitovaných k 1. 1. 1950 na Ostravsko-karvinské elektrárny, n. p. Ostrava	1949	karton 8
96	Vyčíslení hodnoty investic a opravek vyčleněných z VME Přerov a delimitovaných k 1. 1. 1950 na Ostravské energetické rozvodné závody, n. p. Ostrava	1950	karton 8
97	Vyčíslení hodnoty investic a opravek vyčleněných z VME Přerov a delimitovaných k 1. 1. 1950 na Energotransport, n. p. Praha	1950	karton 8
98	Vyčíslení hodnoty investic a opravek vyčleněných z VME Přerov a delimitovaných k 1. 1. 1950 na Brněnské energetické rozvodné závody, n. p. Brno	1950	karton 9
99	Vyčíslení hodnoty investic a opravek vyčleněných z VME Přerov a delimitovaných k 1. 1. 1950 na Pardubické energetické rozvodné závody, n. p. Pardubice	1950	karton 9
100	Válečné škody	1945 - 1946	karton 9
101	Zvýšení cen elektrického proudu k 1. 12. 1945, m. j. korespondence v této věci, podklady pro výpočet cen	1945 - 1946	karton 9
102	Seznamy původních pojistných smluv u pojišťoven, m. j. vyčíslení nákladů	1945	karton 9
103	Požární pojištění	1948 - 1949	karton 9
104	Pojištění proti škodám na strojích a strojním zařízení	1946 - 1950	karton 9
105	Pojištění proti následkům zákonné odpovědnosti	1947 - 1950(1952)	karton 9
Majetek			
106	Poukázky a talony na akcie	[1943]	karton 10
107	Seznamy cenných papírů deponovaných u bank a dalších peněžních ústavů	1943 - 1944	karton 10
108	Potvrzení vinkulovaných akcií u banky, pro Boškůvky	1946	karton 10

109	Potvrzení vinkulovaných akcií u banky, pro Čechovice	1946	karton 10
110	Potvrzení vinkulovaných akcií u banky, pro Dolní Újezd	1946	karton 10
111	Potvrzení vinkulovaných akcií u banky, pro Hradisko	1946	karton 10
112	Potvrzení vinkulovaných akcií u banky, pro Hvozdnou	1946	karton 10
113	Potvrzení vinkulovaných akcií u banky, pro Krumsín	1946	karton 10
114	Potvrzení vinkulovaných akcií u banky, pro Lužkovice	1946	karton 10
115	Potvrzení vinkulovaných akcií u banky, pro Majetín	1946	karton 10
116	Potvrzení vinkulovaných akcií u banky, pro Měrotín	1946	karton 10
117	Potvrzení vinkulovaných akcií u banky, pro Roštění u Holešova	1946	karton 10
118	Potvrzení vinkulovaných akcií u banky, pro Soběsuky	1946	karton 10
119	Potvrzení vinkulovaných akcií u banky, pro Studenec	1946	karton 10
120	Potvrzení vinkulovaných akcií u banky, pro Topolany	1946	karton 10
121	Potvrzení vinkulovaných akcií u banky, pro Týn	1946	karton 10
122	Potvrzení vinkulovaných akcií u banky, pro Týneček	1946	karton 10
123	Potvrzení vinkulovaných akcií u banky, pro Zbrašov	1946	karton 10
124	Oznámení dlužníkům a věřitelům o převodu kmenového jmění	1947 - 1949	karton 10
125	Hlášení o finančních prostředcích	1948	karton 10
126	Vázané vklady u peněžních ústavů a jejich převod na Fond znárodněného hospodářství Praha	1948 - 1949	karton 10
127	Hlášení o vázaných vkladech	1948	karton 10
128	Seznamy finačních pohledávek a závazků převzatých po znárodněných a začleněných podnicích u bank	1949	karton 10
129	Seznam kaucí na odběr energie delimitovaných na Ostravské energetické rozvodné závody, n. p. Ostrava	1950	karton 10
130	Seznam kaucí na odběr energie delimitovaných na Gottwaldovské energetické rozvodné závody, n. p. Gottwaldov	1950	karton 10
131	Výpočet časové reprodukční hodnoty budov převzatých VME Přerov od znárodněných podniků	1946	karton 10
132	Výpočet časové reprodukční hodnoty sítí vysokého napětí převzatých VME Přerov od znárodněných podniků	1946	karton 10
133	Výpočet časové reprodukční hodnoty transformačních stanic převzatých VME Přerov od znárodněných podniků	1946	karton 10
134	Výpočet časové reprodukční hodnoty strojního zařízení elektráren převzatých VME Přerov od znárodněných podniků	1946	karton 11
135	Převody částí majetkových podstat podle zákona č. 51/1948 Sb. o úpravě některých finančních poměrů národních podniků průmyslových a potravinářských	1948	karton 11
136	Začleňování konfiskátů, m. j. pokyny a směrnice, dílčí seznamy začleňovaných podniků	1945 - 1950	karton 11
137	Seznamy začleňovaných konfiskovaných podniků	1949	karton 11
138	Ohodnocení začleňovaných konfiskátů, podniky měst a obcí, drobní soukromí vlastníci, v příloze m. j. bilance podniků	1946	karton 11
139	Včleňování konfiskátů do VME Přerov, elektrárenská družstva obecně, v příloze m. j. bilance a ocenění podniku	1946 - 1948	karton 11
140	Včleňování konfiskátů do VME Přerov, Leopold Dittel, Vítkov, v příloze m. j. bilance a ocenění podniku	1948 - 1950	karton 11
141	Včleňování konfiskátů do VME Přerov, Adolf Drescher, Mikulovice, v příloze m. j. bilance a ocenění podniku	1949	karton 11
142	Včleňování konfiskátů do VME Přerov, František Dressel, Žulová, v příloze m. j. bilance a ocenění podniku	1949	karton 11
143	Včleňování konfiskátů do VME Přerov, J. Drzewiany, Petřkovice, v příloze m. j. bilance a ocenění podniku	1949 - 1950(1951)	karton 11
144	Včleňování konfiskátů do VME Přerov, elektrárenská družstva obcí převzatá v době okupace firmou Reichselektrowerke Berlín, v příloze m. j. bilance a ocenění podniku	1949	karton 11
145	Včleňování konfiskátů do VME Přerov, Elektrárenské družstvo, s. r. o. Čermná, v příloze m. j. bilance a ocenění podniku	1947 - 1949	karton 11
146	Včleňování konfiskátů do VME Přerov, Elektrárenské družstvo, s. r. o. Heřmanice, v příloze m. j. bilance a ocenění podniku	1946 - 1949	karton 11
147	Včleňování konfiskátů do VME Přerov, Elektrárenské družstvo, s. r. o. Karlovice, v příloze m. j. bilance a ocenění podniku	1946 - 1948	karton 11
148	Včleňování konfiskátů do VME Přerov, Elektrárenské družstvo, s. r. o. Klokočov, v příloze m. j. bilance a ocenění podniku	1948 - 1949	karton 12

149	Včleňování konfiskátů do VME Přerov, Elektrárenské družstvo, s. r. o. Sosnová, v příloze m. j. bilance a ocenění podniku	1946 - 1948	karton 12
150	Včleňování konfiskátů do VME Přerov, Elektrizáční konsumní družstvo "Mohrawerk" Svatoňovice, v příloze m. j. bilance a ocenění podniku	1946 - 1950	karton 12
151	Včleňování konfiskátů do VME Přerov, Vilém Fell, Budišov nad Budišovkou, v příloze m. j. bilance a ocenění podniku	1949	karton 12
152	Včleňování konfiskátů do VME Přerov, Heřman Franke, Žulové závody Frýdberk, v příloze m. j. bilance a ocenění podniku	[1950]	karton 12
153	Včleňování konfiskátů do VME Přerov, Adolf Gottwald, mlýn Horní Domašov, v příloze m. j. bilance a ocenění podniku	[1950]	karton 12
154	Včleňování konfiskátů do VME Přerov, Grohmann & Co., Vrbno pod Pradědem, v příloze m. j. bilance a ocenění podniku	1947	karton 12
155	Včleňování konfiskátů do VME Přerov, František Haas, Nový Jičín, v příloze m. j. bilance a ocenění podniku	1949 - 1950	karton 12
156	Včleňování konfiskátů do VME Přerov, A. Hadamczyk, Kravaře, v příloze m. j. bilance a ocenění podniku	1948 - 1949	karton 12
157	Včleňování konfiskátů do VME Přerov, F. Hanel, Jindřichov, v příloze m. j. bilance a ocenění podniku	1948 - 1950	karton 12
158	Včleňování konfiskátů do VME Přerov, Ing. Josef Hollanek, elektrozávod Moravský Beroun, v příloze m. j. bilance a ocenění podniku	[1950]	karton 12
159	Včleňování konfiskátů do VME Přerov, Quido Kariger, pila Horní Domašov, v příloze m. j. bilance a ocenění podniku	[1950]	karton 12
160	Včleňování konfiskátů do VME Přerov, B. Klein, Krnov, v příloze m. j. bilance a ocenění podniku	1949	karton 12
161	Včleňování konfiskátů do VME Přerov, Velkostatek Františka Kleina v Loučné nad Desnou, v příloze m. j. bilance a ocenění podniku	1947 - 1950	karton 12
162	Včleňování konfiskátů do VME Přerov, Rud. Langer, strojní zámečnictví Kunčice, v příloze m. j. bilance a ocenění podniku	[1950]	karton 12
163	Včleňování konfiskátů do VME Přerov, Vojtěch Langer, smíšené zboží Kunčice, v příloze m. j. bilance a ocenění podniku	[1950]	karton 12
164	Včleňování konfiskátů do VME Přerov, mlýn a elektrárna Podolší, Osek nad Bečvou, v příloze m. j. bilance a ocenění podniku	[1950]	karton 12
165	Včleňování konfiskátů do VME Přerov, A. Münster, Nový Jičín, v příloze m. j. bilance a ocenění podniku	1949	karton 12
166	Včleňování konfiskátů do VME Přerov, Fr. Olbrich, rolník Velká Morava, v příloze m. j. bilance a ocenění podniku	[1950]	karton 12
167	Včleňování konfiskátů do VME Přerov, Alfons Proksch, Frýdek, v příloze m. j. bilance a ocenění podniku	1948 - 1950	karton 13
168	Včleňování konfiskátů do VME Přerov, Rolnická elektrárna na Březovém, s. r. o. Unčovice, v příloze m. j. bilance a ocenění podniku	1949	karton 13
169	Včleňování konfiskátů do VME Přerov, Otto Rössner, elektrozávod Nový Malín, v příloze m. j. bilance a ocenění podniku	1950	karton 13
170	Včleňování konfiskátů do VME Přerov, Anna Schenková, Karlovec, v příloze m. j. bilance a ocenění podniku	[1950]	karton 13
171	Včleňování konfiskátů do VME Přerov, Alžběta Schnürchová, mlýn v Adolfovicích, v příloze m. j. bilance a ocenění podniku	[1950]	karton 13
172	Včleňování konfiskátů do VME Přerov, Andělín Schwarzer, lisovna olejů Kunčice, v příloze m. j. bilance a ocenění podniku	[1950]	karton 13
173	Včleňování konfiskátů do VME Přerov, Frant. Tannhäuser, pila Staré Město pod Sněžníkem, v příloze m. j. bilance a ocenění podniku	[1950]	karton 13
174	Včleňování konfiskátů do VME Přerov, Bedřich Zimmer, elektrozávod Jeseník, v příloze m. j. bilance a ocenění podniku	1948 - 1949	karton 13

Zaměstnanci

175	Pensijní fond pro nadlepšování starobních a invalidních důchodů dělníků, m. j. stanovy	1946	karton 13
176	Pensijní pojištění úředníků	1943 - 1946	karton 13
177	Pensijní pojištění zaměstnanců, m. j. korespondence řediteli firmy Ing. Aloisem Paulikem a Ing. Rudolfem Rumlerem v této věci	1941 - 1942	karton 13
178	Pojištění zaměstnanců u "Lidové péče, životní pojišťovací a. s. v Praze (Volksfürsorge)" - životní pojištění	1943 - 1945	karton 14
179	Kolektivní úrazové pojištění zaměstnanců	1944 - 1946	karton 14
180	Podpůrný fond zaměstnanců	1942 - 1946	karton 14
181	Vzorová služební smlouva s ředitelem firmy	1940	karton 14
182	Šetření o zaměstnancích německé národnosti, m. j. podklady pro obžalobu Ing. Aloise Paulika, torzo	1945 - 1949	karton 14

Účetní knihy

Účetní knihy

183	Kniha deposit cenných papírů	1944 - 1950	
184	Účetní deník	(1934) 1941 - 1945	
185	Účetní deník včleněných "Městských elektrických podniků Přerov"	1945	
186	Počáteční účet rozvážný	1947	
187	Počáteční účet rozvážný	1948	
188	Kniha faktur provozních obvodů	1946	

Účetní spisy

189	Účetní směrnice	1946 - 1948	karton 14
190	Bilance a inventura zařízení převzatých od Moravskoslezských elektráren Ostrava podle stavu k 31. 12. 1942 a 30. 6. 1943	1942 - 1943	karton 14
191	Odhad vlivu nových cen a daňového zatížení na závěrečnou bilanci firmy	1942 - 1943	karton 14
192	Převod a zúčtování závazků a pohledávek na Fond znárodněného hospodářství Praha	1945 - 1948	karton 15
193	Ohodnocení elektroměrů u znárodněných podniků k zahajovací bilanci v r. 1946	1946 - 1948	karton 15
194	Bilance za r. 1942, s přílohami	1942	karton 15
195	Bilance	1942	karton 15
196	Bilance za r. 1943, s přílohami, m. j. revizní zpráva z r. 1946	1943 - 1946	karton 15
197	Závěrečná bilance znárodněných VME Přerov a jednotlivých začleněných drobných elektrárenských podniků, 1. část	1945	karton 16
197	Závěrečná bilance znárodněných VME Přerov a jednotlivých začleněných drobných elektrárenských podniků, 2. část	1945	karton 17
198	Zahajovací bilance VME Přerov, včetně začleněných znárodněných podniků	1946	karton 18
199	Závěrečná bilance znárodněných podniků začleněných do VME Přerov, oblast Ostrava	1946	karton 18
200	Závěrečná bilance znárodněných podniků začleněných do VME Přerov, oblast Přerov	1946	karton 19
201	Přílohy k bilanci za r. 1945	1945	karton 20
202	Přílohy k bilanci za r. 1946, oblast Přerov a Ostrava	1946	karton 20
203	Přílohy k bilanci za r. 1946, oblast Přerov - zásoby	1946	karton 21
204	Přílohy k bilanci za r. 1947, oblast Přerov a Ostrava	1947	karton 22
205	Přílohy k bilanci za r. 1947, oblast Přerov - zásoby	1947	karton 23
206	Přílohy k bilanci za r. 1948, oblast Ostrava	1948	karton 24
207	Přílohy k bilanci za r. 1948, oblast Přerov	1948	karton 25

	6g - Trafostanice v obcích	6h - Trafostanice velkoodběratelů		
230	Sestavení investic k zahajovací rozvaze k 1. 1. 1946 - 6, uspořádání podle investičních druhů, 060 - Zvláštní investice nizkého napětí - venkovní nizkého napětí - kabel	6ch - Rozvodné sítě 6i - Rozvodné sítě	1946	karton 38
231	Sestavení investic k zahajovací rozvaze k 1. 1. 1946 - 7, uspořádání podle investičních druhů, 060 - Zvláštní investice Investice ve stavbě 080 - Nehmotné investice	6j - Transformátory 070 -	1946	karton 38
232	Sestavení investic družstev dobrovolně likvidujících včleněných do VME Přerov, uspořádání podle druhů		1947	karton 38
233	Sestavení investic družstev dobrovolně likvidujících včleněných do VME Přerov, uspořádání podle podniků		1947	karton 39
234	Sestavení investic zkonfiskovaných podniků včleněných do VME Přerov, uspořádání podle druhů		1947	karton 39
235	Sestavení investic zkonfiskovaných podniků včleněných do VME Přerov, uspořádání podle podniků		1947	karton 39
236	Sestavení investic družstev dobrovolně likvidujících včleněných do VME Přerov, uspořádání podle druhů		1948	karton 40
237	Sestavení investic družstev dobrovolně likvidujících včleněných do VME Přerov, uspořádání podle podniků		1948	karton 40
238	Sestavení investic k 1. 1. 1949		1949	karton 40
239	Sestavení odpisů a přehled investic za r. 1948, oblast Ostrava		1949	karton 40
240	Sestavení a přehled investic za r. 1948, oblast Přerov		1949	karton 40
241	Sestavení odpisů a přehled investic za r. 1946		1949	karton 40

Východomoravské elektrárny, a. s. Přerov

Úřední knihy

Spisy

Vedení a správa

Majetek

Zaměstnanci

Účetní knihy

Účetní knihy

Účetní spisy

Olomoucké energetické rozvodné závody, n. p. Přerov

Spisy

1	Organizační řád ministerstva paliv a energetiky a Československých energetických závodů	1952	karton 1
2	Pokyny ministerstva financí pro vymáhání pohledávek vůči soukromému sektoru v tuzemsku	1953	karton 1
3	Organizační řád a schémata Československých energetických závodů	(1949)	karton 1
4	Korespondence o závazcích vůči cizině převzatých po právním předchůdci Východomoravských elektrárnách, a. s. Přerov	1950 - 1951	karton 1
5	Zpráva o odprodeji zařízení do Jugoslávie	(1948)	karton 1
6	Zprávy o držení státních cenných papírů	(1949)	karton 1
7	Přihlášky k oddlužení svazků lidové správy (obcí)	(1949)1950 - 1951	karton 1
8	Korespondence s Fondem znárodněného hospodářství Praha o předaných půjčkách znárodněných firem	1950 - 1952	karton 1
9	Začlenění drobných konfiskátů - H. Blaschek, Horní Libina	1950	karton 1
10	Začlenění drobných konfiskátů - Otto Brauner, Rapotín	1950	karton 1
11	Začlenění drobných konfiskátů - Carl Buchmann, Jeseník	1950 - 1951	karton 1
12	Začlenění drobných konfiskátů - Gabriel a Sedláček, Hanušovice	1950	karton 1
13	Začlenění drobných konfiskátů - A. Hanisch, Šternberk	1950 - 1952	karton 1
14	Začlenění drobných konfiskátů - Eduard Keiner, Běloutín	1950	karton 1
15	Začlenění drobných konfiskátů - Gustav Kirchner, Javorník	1950	karton 1
16	Začlenění drobných konfiskátů - Rudolf Reiter, Ruda nad Moravou	1950	karton 1
17	Začlenění drobných konfiskátů - R. Schmidt, Potštát	1950	karton 1
18	Začlenění drobných konfiskátů - Rudolf Sperner, Česká Ves	1950 - 1951	karton 1
19	Začlenění drobných konfiskátů - Oskar a Mořic Tannertové, Rýmařov	1950 - 1951	karton 1
20	Začlenění drobných konfiskátů - Josef Veselý, Dvorce	1950 - 1951	karton 1
21	Začlenění drobných konfiskátů - Fr. Weiss, Frýdlant na Moravě (dnes Břidličná)	1950 - 1951	karton 1
22	Začlenění drobných konfiskátů - Zieglersch a Wiedermann, Zlaté Hory	1950	karton 1
23	Vyčlenění základních prostředků Olomouckých rozvodných závodů Přerov v souvislosti s jejich zrušením a delimitací na Energotrust, n. p. Ostrava, Elektrovod, n. p. Bratislava	(1954)	karton 1
24	Delimitace Olomouckých energetických závodů Přerov na Elektrovod, n. p. Bratislava, krajský závod Přerov	(1954)	karton 1
25	Delimitace instalací a dalších vybraných činností z rušených Olomouckých rozvodných závodů Přerov na komunální podniky, m. j. soupisy delimitovaného majetku, podklady, vyčleňovací rozvahy majetku k 1. 1. 1953	1953	karton 2
26	Delimitace majetku na Oblastní sdružený komunální podnik Místního národního výboru v Bruntále	1953	karton 2
27	Delimitace majetku na Oblastní sdružený komunální podnik Místního národního výboru v Hranicích	1953	karton 2
28	Delimitace majetku na Sdružený komunální podnik okresu Jeseník	1953	karton 2
29	Delimitace majetku na Stavební kombinát okresu Hranice, komunální podnik v Lipníku nad Bečvou	1953	karton 2
30	Delimitace majetku na Oblastní sdružený komunální podnik Místního národního výboru v Litovli	1953	karton 2
31	Delimitace majetku na komunální podnik Řemeslné závody Jednotného národního výboru Olomouc	1953	karton 2
32	Delimitace majetku na Oblastní komunální podnik města Prostějova	1953	karton 2
33	Delimitace majetku na Oblastní sdružený komunální podnik v Přerově	1953	karton 2
34	Delimitace majetku na Stavební komunální podnik Okresního národního výboru v Rýmařově	1953	karton 2

35	Delimitace majetku na Oblastní sdružený komunální podnik města Šternberk	1953	karton 2
36	Delimitace majetku na Sdružená řemesla, oblastní komunální podnik města Šumperk	1953	karton 2
37	Delimitace majetku na komunální podnik Stavební kombinát města Zábřeh	1953	karton 2
38	Delimitace střediska pracujícího dorostu Olomouckých energetických rozvodných závodů Přerov na Odborné učiliště Státních pracovních záloh č. 1 v Přerově	1952	karton 2
39	Smlouva o provádění odborného výcviku učňů Odborného učiliště Státních pracovních záloh č. 1 v Přerově	1953	karton 2
40	Zpráva o stavu sociálních a zaměstnaneckých fondů	1950	karton 2
41	Požární pojištění	(1949)1950 - 1952	karton 2
42	Pojištění proti škodám způsobených krádeží vloupáním, pojištění pokladních posílů a pokladen	1950	karton 3
43	Pojištění proti následkům zákonné odpovědnosti	1950 - 1951	karton 3
44	Pojištění proti škodám vzniklým zklamáním důvěry	1950 - 1951	karton 3
45	Pojištění proti škodám na strojích a strojních zařízeních	1950 - 1952	karton 3
46	Pojištění skel	1950	karton 3
47	Přehled o rozdělení území zásobovaného Olomouckými energetickými rozvodnými závody Přerov, adresář středisek, provozních obvodů, obvodních montérů a podružných skladů	1950	karton 3
48	Rozbor plnění plánu	1953	karton 3
49	Výkaz o plnění plánu na snížení vlastních nákladů, torzo	1952	karton 3
50	Výkaz o výrobě v průmyslu	1953	karton 3
51	Výkaz hrubé výroby a výroby zboží	1953	karton 3
52	Výkaz o práci v průmyslu	1953	karton 3
53	Výkaz odměn za rozvod elektřiny a páry	1953	karton 3
54	Výkaz jmenovitých úkolů výroby elektřiny podle výkonu	1953	karton 3

Účetní materiál

Účetní knihy

55	Hlavní kniha účetní	(1946)1950 - 1952	
56	Hlavní kniha účetní, 1	1953	
57	Hlavní kniha účetní, 2	1953	
58	Hlavní kniha účetní, odd. investiční výstavby	1953	
59	Zahajovací bilance, pozemky, stav k 31. 12. 1951	1951	
60	Investice ve výstavbě	1950 - 1951	
61	Investice do zařízení, přístrojů, inventáře	1950 - 1951	

Účetní spisy

62	Bilance, s přílohami	1952	karton 4
63	Bilanční přílohy, aktiva a pasiva	1953	karton 5
64	Účetní závěrka, s přílohami	1950	karton 5
65	Účetní závěrka, s přílohami	1951	karton 6
66	Sestavení odpisů a přehled investic a opravek	1950	karton 7

Olomoucké energetické rozvodné závody, n. p. Přerov

Spisy

Účetní materiál

Účetní knihy

Účetní spisy

Energetické rozvodné závody, n. p. Přerov

Spisy

Vedení a správa

1	Protokol o začlenění Elektráren Přerov do Energetických rozvodných závodů, národní podnik Přerov	1958	karton 1
2	Směrnice pro přepočítání plánu a rozpočtu a uspořádání majetkových poměrů v důsledku reorganizace energetických podniků k 1. 4. 1958	1958	karton 1
3	Zpráva z kontrolní revize výkazů podniku	1957	karton 1

Majetek

4	Generální inventarizace majetku závodu Teplárna Olomouc	(1953)	karton 1
5	Generální inventarizace majetku závodu Teplárna Olomouc	1954	karton 1
6	Generální inventarizace majetku závodu Elektrárny Přerov	1954	karton 1
7	Stav a ohodnocení základního majetku k 1. 1. 1956	1956	karton 1
8	Delimitace majetkových hodnot při reorganizaci energetických podniků k 1. 4. 1958	1958	karton 2
9	Inventarizace hospodářských prostředků	1959	karton 2

Výroba

10	Technicko-ekonomický rozbor	1954	karton 2
11	Rozbor plnění plánu	1955	karton 2
12	Komplexní technicko-ekonomický rozbor za r. 1958	1959	karton 2
13	Komplexní technicko-ekonomický rozbor za r. 1959	1960	karton 3
14	Komplexní technicko-ekonomický rozbor za r. 1960	1961	karton 3
15	Statistický výkaz o podniku za r. 1956, m. j. průvodní zpráva	1957	karton 4
16	Statistický výkaz o podniku za r. 1957, m. j. průvodní zpráva	1958	karton 4
17	Statistický výkaz o podniku, roční i dílčí	1959	karton 5
18	Statistické výkazy o práci a výrobě v průmyslu	1957	karton 5
19	Projektová dokumentace k elektrickému vedení pro vysílač na Rejvízi, s plánkem	1959	karton 5

Zaměstnanci

20	Kolektivní smlouva	1955	karton 6
21	Smlouva s Odborným učilištěm Státních pracovních záloh č. 1 v Přerově o provádění odborného výcviku učňů	1954 - 1955	karton 6

Účetní materiál

Účetní knihy

22	Hlavní kniha účetní, 1	1956	
23	Hlavní kniha účetní, 2	1956	
24	Hlavní kniha účetní, 1	1957	
25	Hlavní kniha účetní, 2	1957	
26	Hlavní kniha účetní	1958	
27	Hlavní kniha účetní	1959	
28	Hlavní kniha účetní	1960	
29	Hlavní kniha účetní závodní jídelny, s obratovou předvahou a	1955	

30	deníky za měsíce červenec - říjen 1955 Kniha odpisů ze základních prostředků	1958	
	Účetní spisy		
31	Směrnice k roční uzávěrce	1954 - 1957	karton 6
32	Účetní uzávěrka	1954	karton 6
33	Účetní uzávěrka	1955	karton 6
34	Bilanční přílohy, aktiva a pasiva	1955	karton 7
35	Bilanční přílohy k 1. 1. 1956, aktiva a pasiva	1956	karton 7
36	Bilanční přílohy k 1. 1. 1957, aktiva a pasiva	1957	karton 7
37	Bilanční přílohy k závěrce	1958	karton 8
38	Bilanční přílohy k závěrce	1960	karton 8
39	Roční účetní výkaz kmenového jmění a základních prostředků	1955	karton 8
40	Inventarizace základních prostředků k 1. 1. 1955, jejichž pořizovací hodnota nepřesáhla 600 Kčs a byly převedeny do DKP (drobné krátkodobé předměty) v užívání	1955	karton 9
41	Inventarizace základních prostředků a pozemků k 1. 4. 1958	1958	karton 9
42	Inventarizace pohledávek a dluhů k 1. 1. 1955	1955	karton 9
43	Inventarizace pohledávek a dluhů k 31. 12. 1955	1955	karton 9
44	Inventarizace pohledávek a dluhů za r. 1955	1955	karton 9
45	Inventarizace pohledávek a dluhů k 31. 12. 1957	1958	karton 10
46	Inventarizace dluhů a pohledávek za r. 1957	1958	karton 10
47	Inventarizace dluhů a pohledávek k 1. 4. 1958	1958	karton 10
48	Účet 001 - základní prostředky, inventura k 1. 1. 1955, skupina 0 - Pozemky 1 - Budovy 2 - Stavby	1955	karton 10
49	Účet 001 - základní prostředky, inventura k 1. 1. 1955, skupina 3 - Energetické a hnací stroje, sv. II	1955	karton 10
50	Účet 001 - základní prostředky, inventura k 1. 1. 1955, skupina 3 - Energetické a hnací stroje, sv. III	1955	karton 10
51	Účet 001 - základní prostředky, inventura k 1. 1. 1955, skupina 3 - Energetické a hnací stroje, sv. IV	1955	karton 11
52	Účet 001 - základní prostředky, inventura k 1. 1. 1955, skupina 4 - Výrobní zařízení, sv. V	1955	karton 11
53	Účet 001 - základní prostředky, inventura k 1. 1. 1955, skupina 5 - Rozvodná zařízení, sv. VI	1955	karton 11
54	Účet 001 - základní prostředky, inventura k 1. 1. 1955, skupina 5 - Rozvodná zařízení, sv. VII	1955	karton 11
55	Účet 001 - základní prostředky, inventura k 1. 1. 1955, skupina 5 - Rozvodná zařízení, sv. VIII	1955	karton 11
56	Účet 001 - základní prostředky, inventura k 1. 1. 1955, skupina 5 - Rozvodná zařízení, sv. IX	1955	karton 11
57	Účet 001 - základní prostředky, inventura k 1. 1. 1955, skupina 5 - Rozvodná zařízení, sv. X	1955	karton 12
58	Účet 001 - základní prostředky, inventura k 1. 1. 1955, skupina 6 - Dopravní prostředky	1955	karton 12
59	Účet 001 - základní prostředky, inventura k 1. 1. 1955, skupina 7 - Inventář, přístroje - Ústředí podniku	1955	karton 12
60	Účet 001 - základní prostředky, inventura k 1. 1. 1955, skupina 7 - Inventář, přístroje, okresní správy Bruntál, Jeseník, Litovel, Olomouc, Prostějov, Přerov, Zábřeh	1955	karton 12
61	Účet 001 - základní prostředky nalezené při inventuře k 1. 1. 1955, skupina 0 - Pozemky 3 - Energetické a hnací stroje 4 - Výrobní zařízení 5 - Rozvodná zařízení 6 - Dopravní prostředky 7 - Inventář, přístroje	1955	karton 12
62	Rejstřík k účtu 001 - základní prostředky a pozemky	1955	karton 13
63	Inventarizace účtu 001 - základní prostředky k 1. 10. 1958, podle útvarů	1958	karton 13

64	Inventarizace účtu 001 - základní prostředky k 1. 10. 1958, podle druhů: 1 - Budovy 2 - Stavby 3 - Energetické a hnací stroje 4 - Výrobní zařízení	1958	karton 13
65	Inventarizace účtu 001 - základní prostředky k 1. 10. 1958, podle druhů: 4 - Výrobní zařízení 5 - Rozvodná zařízení	1958	karton 14
66	Základní prostředky a oprávky k základním prostředkům, 001 - Základní prostředky 138 - Oprávky k základním prostředkům	1958	karton 14
67	Základní prostředky a oprávky k základním prostředkům, 001 - Základní prostředky 138 - Oprávky k základním prostředkům	1959	karton 14
68	Základní prostředky a oprávky k základním prostředkům, 001 - Základní prostředky 138 - Oprávky 138 - Generální opravy	1959	karton 14
69	Základní prostředky a oprávky k základním prostředkům, 001 - Základní prostředky 138 - Oprávky k základním prostředkům 138 - Generální opravy, sv. I	1960	karton 14
70	Základní prostředky a oprávky k základním prostředkům, 001 - Základní prostředky 138 - Oprávky k základním prostředkům 138 - Generální opravy, sv. II	1960	karton 15
71	Inventarizace účtu 001 - základní prostředky k 31. 10. 1960, podle útvarů, sv. I	1960	karton 15
72	Inventarizace účtu 001 - základní prostředky k 31. 10. 1960, podle útvarů, sv. II	1960	karton 15
73	Inventarizace účtu 001 - základní prostředky k 31. 10. 1960, podle útvarů, sv. III	1960	karton 16
74	Inventarizace účtu 001 - základní prostředky k 31. 10. 1960, podle útvarů, sv. IV	1960	karton 16
75	Roční účetní tabulky	1957	karton 16
76	Účty výstavby teplárny v Olomouci, převod nadlimitních investic do základních prostředků, m. j. hlavní předávací protokol	1956	karton 17
77	Evidence pohledávek a závazků Fondu znárodněného hospodářství, pohledávky, které se staly v důsledku válečných událostí nebo uspořádáním státoprávních poměrů pochybnými nebo nedobytnými	(1948)1954 - 1961	karton 17
78	Evidence pohledávek a závazků Fondu znárodněného hospodářství, cenné papíry, jejichž hodnota se stala v důsledku válečných událostí nebo uspořádáním státoprávních poměrů pochybnou	(1948)1954 - 1961	karton 17
79	Evidence pohledávek a závazků Fondu znárodněného hospodářství, závazky, které se staly neúnosnými znehodnocením pohledávek a cenných papírů nebo pro mimořádné poměry válečné	(1946)1954 - 1960	karton 17
80	Evidence pohledávek a závazků Fondu znárodněného hospodářství, vypořádané účty	(1948)1954 - 1960	karton 17

Energetické rozvodné závody, n. p. Přerov

Spisy

Vedení a správa

Majetek

Výroba

Zaměstnanci

Účetní materiál

Účetní knihy

Účetní spisy

Zdislav Škrabal

Rukopisy původce

1	[Mé paměti sv. I.] Barevné kaménky (Já student). Vzpomínky na studentská léta 1921 - 1927. Metylovice 1972.	1972	1
2	[Mé paměti, sv. II.] Nový domov (U dominikánů). Juvenátní léta 1921 - 1927. Metylovice 1972.	1972	1
3	[Mé paměti, sv. III.] Horká léta (Na Jiráskově gymnasiu). Osobní vzpomínky na septimu a oktávu na Jiráskově gymnasiu v Praze II, Resslova ul. 1927 - 1929. Metylovice 1972.	1972	1
4	[Mé paměti sv. IV.] K posvátným prahům (Bohoslovcem v Olomouci). Vzpomínky na teologická studia v Olomouci 1929 - 1934. Metylovice 1972.	1972	1
5	[Mé paměti sv. V.] Otcovský dům (Místek). Vzpomínky na prvá kněžská léta v Místku 1934. Metylovice 1972.	1972	1
6	[Mé paměti sv. VI.] Pro co jsem pracoval (Charita). Vzpomínky na léta 1934 - 1945. Metylovice 1973.	1973	1
7	[Mé paměti sv. VII.] V charitní práci (1945). Vzpomínky na léta 1935 - 1946. Metylovice 1973.	1973	1
8	[Mé paměti sv. VIII.] Exodus (Farářem). Vzpomínky na léta 1945 - 1950. Metylovice 1973.	1973	1
9	[Mé paměti sv. IX.] Hodina úzkosti (Mírov). Vzpomínky na rok 1950. Metylovice 1973.	1973	1
10	[Mé paměti sv. X.] Bolest a naděje. Vzpomínky na léta 1950 a další. Metylovice 1973.	1973	1
11	[Mé paměti sv. XI.] Naděje přetrvává. Vzpomínky na léta 1955. Metylovice 1973.	1973	1
12	[Mé paměti sv. XII.] Lidé za hradbami. Vzpomínky 1955/1960. Metylovice 1973.	1973	1
13	[Mé paměti sv. XIII/1 - XIII/6.] Radostná léta (Babičtí). Vzpomínky 1915/1921. Metylovice 1973.	1973	1
14	Kněz (P. František Jakubek). Příspěvek k náboženským dějinám Místecka. Dle osobních vzpomínek jmenovaného zpracoval Zdislav Škrabal, sv. I - V. Metylovice 1972	1972	2
15	Dominikán Pavel Škrabal, theologiae doctor a licenciát Pisma svatého. Uspořádal bratr Zdislav. Frýdek-Staré Město 1981.	1981	2
16	Totéž, sv. VII. - X.	1983	4
16	Literární revue POESIE a její tvůrci Zdeněk Vavřík, PhDr. Zdeněk Šmid, PhDr. Jaroslav Závada a hlavně PhDr. Jan Strakoš, sv. I - X. Autor Zdislav Škrabal, Frýdek-Místek, Staré Město 1983, 1986	1983	3

Korespondence

17 Pavla Křivánková, řádová sestra, Choryně (1 ks) 1976 4

Fotografie

18 Skupinová fotografie při příležitosti 50. výročí kněžského svěcení (1 ks) 1984 4

19 Odhalení busty hudebního skladatele Františka Kolaříka v Místku (3 ks) 1987 4

Zdislav Škrabal

Rukopisy původce

Korespondence

Fotografie

Velkostatek Město Libavá

I. ÚŘEDNÍ KNIHY

1	5605	Gruntovní kniha obce Dřemovice. I. (Grundbuch Drömsdorf) Něm., 22x39x9 cm, dřevěné desky a kůže, poškoz.	1586-1777	kniha
2	5606	Gruntovní kniha obce Dřemovice. II. (Grund-Buch der Gemeinde Drömsdorf) Něm., 22,5x41x7,5 cm, kožená, zach.	1758-1874	kniha
3	5607	Pohledávky sirotčího a opatrovnického úřadu v obci Dřemovice. 1838-1851 Založeno po likvidaci na konci prosince 1838 (Waisen und Currandenamts Forderungen aus der Gemeinde Drömsdorf verlegt nach der Liquidazion mit Ende Dezember 1838) Něm., 24,5x38,5x1,5 cm, zach.	1838-1851	kniha
4	5608	Dlužníci sirotčího úřadu z obce Dřemovice (Waisenamtsschuldner aus der Gemeinde Drömsdorf) Něm., 24,5x38x1,5 cm, zach.	1839-1850	kniha
5	5613	Gruntovní kniha obce Heroltovice. I. (Buch des ... Herlsdorf darinnen alle Kauf ... vom 1586 Jahr geschene ordentlich verschrieben sindt) Něm., 21x33x9,5 cm, kož., zach.	1586-1802	kniha
6	5614	Gruntovní kniha obce Heroltovice. II. (Herlsdorfer Grundbuch) Něm., 24x36,5x4,5 cm, kož., zach.	1781-1863	kniha
7	5615	Pohledávky sirotčího a opatrovnického úřadu v obci Heroltovice. Založeno po likvidaci na konci prosince 1838 (Waisen und Currandenamts Forderungen aus der Gemeinde Herlsdorf verlegt nach der Liquidation mit Ende December 1838) Něm., 24,5x38,5x1,5cm, pap., zach.	1838-1851	kniha
8	5616	Dlužníci sirotčího úřadu z obce Heroltovice (Waisenamtsschuldner aus der Gemeinde Herlsdorf) Něm., 24,4x38,5x15 cm, polokož., zach.	1839-1851	kniha
9	5617	Gruntovní kniha obce Keprtovice. I. (Gemein Buch Gepperzau) Něm., 21,5x33,5x10,5 cm, kož., poškoz.	1586-1797	kniha

10	5618	Gruntovní kniha obce Keprtovice. II. (Gepperzauer Grundbuch) Něm., 24x37x10 cm, koř., zach.	1772-1863	kniha
11	5619	Pohledávky sirotčího a opatrovníckého úřadu v obci Keprtovice. Založeno po likvidaci na konci prosince 1838 (Waisen und Currandenamts Forderungen aus der Gemeinde Geppertsau) Něm., 24x37,5x2,5 cm, polokoř., zach.	1838-1851	kniha
12	5620	Dlužníci sirotčího úřadu z obce Keprtovice (Waisenamtsschuldner aus der Gemeinde Geppertsau) Něm., 24,5x37,5x2 cm, polokoř., zach.	1839-1850	kniha
13	5621	Kniha kupů a prodejů Města Libavé. Ia. (-)	1559-1654	kniha
14	5622	Něm., 22,5x34,5x10,5 cm, dřevěné desky a kůže, poškoz. Kniha kupů a prodejů Města Libavé. Ib. (Liebau, Thom Ib) Něm., 22x34x12,5 cm, dřevěná, poškoz.	1587-1726	kniha
15	5623	Gruntovní kniha Města Libavé. II. (Stadt Liebau Grundbuch) Něm., 20x32,5x11,5 cm, koř., poškoz.	1595-1790	kniha
16	5624	Gruntovní kniha Města Libavé. III. (Stadt Liebauer Grundbuch) 20x32,5x13,5 cm, koř., poškoz.	1640-1804	kniha
17	5625	Gruntovní kniha Města Libavé. IV. (Stadt Libauer Grundbuch) Něm., 19,5x32,5x11,5 cm, koř., poškoz.	1738-1805	kniha
18	5626	Gruntovní kniha Města Libavé. V. (Libauer Grundbuch) Něm., 23x35,5x11 cm, koř., zach.	1767-1826	kniha
19	5627	Gruntovní kniha Města Libavé. VI. (Stadt Libauer Grund-Buch) Něm., 24x36x5 cm, koř., zach.	1787-1824	kniha
20	5628	Gruntovní kniha města Libavé. VII. (Stadt Libauer Grund Buch) Něm., 23x37x5,5 cm, polokoř., zach.	1795-1851	kniha
21	5629	Gruntovní kniha Města Libavé. VIII. (Stadt Libauer Grundbuch von 1. September 1802) Něm., 24,5x38x5,5 cm, koř., zach.	1802-1852	kniha
22	5630	Gruntovní kniha Města Libavé. IX. (Stadtlibauer Grundbuch) Něm., 23,5x37x5 cm, polokoř., zach.	1815-1861	kniha
23	5631	Gruntovní kniha Města Libavé. X. (Stadt Liebau Grund B.) Něm., 23x36x7,5 cm, polokoř., zach.	1826-1885	kniha
24	5632	Gruntovní kniha Města Libavé. XI. (-) Něm., 25x39x6,5 cm, vazba chybí, zach.	1837-1885	kniha
25	5633	Gruntovní kniha Města Libavé. XII. (Stadt Libauer Grundbuch) Něm., 24x39x8 cm, polokoř., poškoz.	1844-1885	kniha
26	5634	Kniha ševcovských lavic a masných krámů. I. (Grundt-Buch über bei der Cammer Stadt Liebau vorgemerkte Schue- und Fleisch-Bäncke pro anno 1780) Něm., 23x36,5x2,5 cm, polokoř., zach.	1780-1855	kniha
27	5635	Kniha zapsaných dlužních úpisů (obligací) (Stadt Libauer Grundt Buch über intabulirte Kirchen Obligation) Ně., 20x31,5x3 cm, koř., poškoz.	1779-1806	kniha
28	5636	Kniha emfyteutických obecních a sirotčích pozemků. I. (Grundbuch für Rathhaus u. Gemeindenstück Ackerfelder) Něm., 20x32x85 cm, koř., poškoz.	1775-1853	kniha
29	5637	Kniha dluhů, hypoték a obligací Města Libavé a obcí libavského panství. I.	1802-1825	kniha

		(Schuldenbuch) Něm., 24,5x38x5,5 cm, kož., zach.		
30	5638	Kniha dluhů, hypoték a obligací Města Libavé a obcí libavského panství. II. (Stadtlibauer Schuldenbuch) Něm., 24x37x5 cm, polokož., zach.	1814-1825	kniha
31	5639	Kniha hypoték Města Libavé a obcí libavského panství. III. (Satdtliebauer Hypotheckenbuch) Něm., 24x37x7 cm, polokož., poškoz.	1825-1834	kniha
32	5640	Kniha hypoték Města Libavé a obcí libavského panství. IV. (Stadt Libauer Hypotheckenbuch) Něm., 22,5x36,5x7,5 cm, polokož., zach.	1834-1838	kniha
33	5641	Kniha hypoték Města Libavé a obcí libavského panství. V. (Stadt Libauer Hypotheckenbuch) Něm., 24,5x37,5x7,5 cm, polokož., zach.	1838-1843	kniha
34	5642	Kniha hypoték Města Libavé a obcí libavského panství. VI. (Hypotheckenbuch) Něm., 25x37,5x6,5 cm, polokož., zach.	1843-1847	kniha
35	5643	Kniha hypoték Města Libavé a obcí libavského panství. VII. (Stadt Libauer Hipotheckenbuch) Něm., 24,5x38,5x8,5 cm, polokož., zach.	1847-1849	kniha
36	5644	Kniha hypoték Města Libavé a obcí libavského panství. VIII. (Stadt-Libauer Hipotheckenbuch) Něm., 2,4x40x6 cm, polokož., zach.	1849-1853	kniha
37	5645	Zápisní kniha dlužníků depozitní pokladny Města Libavé. I. (Einschreibbuch der jenigen die in die Stadt Liebauer Depositenkassa schuldig sind) Něm., 24x7,5x2,5 cm, polokož., zach.	1798-1811	kniha
38	5646	Zápisní kniha osob, které mají pohledávky u depozitní pokladny Města Libavé (Einschreibbuch derjenigen die in der Stadtliebauer Depositenkassa eine Forderungen zu machen haben) Něm., 24,5x37,5x3 cm, polokož., zach.	1802-1811	kniha
39	5647	Kniha dlužníků depozitní pokladny Města Libavé (-) Něm., 25x38x1,5 cm, polokož., zach.	1805-1814	kniha
40	5648	Seznam dluhů a splátek jednotlivců z Města Libavé, Olejovic, Keprtovic a Dřemovic (-) Něm., 24x37x2 cm, polokož., poškoz.	1794-1835	kniha
41	5649	Pohledávky a platby jednotlivců z Města Libavé, Keprtovic, Vojnovic, Heroltovic, Smilova a Staré Vody (-) Něm., 24x37,5x3 cm, polokož., poškoz.	1811-1838	kniha
42	5650	Depozitní hlavní kniha Města Libavé (-) Něm., 25,5x39,5x6 cm, polokož., zach.	1833-1849	kniha
43	5651	Kniha dlužníků sirotčího úřadu z Města Libavé (Waisenamtsschuldner aus der Gemeinde Stadt Liebau) Něm., 24x38x9,5 cm, polokož., zach.	1798-1850	kniha
44	5652	Kniha pohledávek a plateb jednotlivců z Města Libavé (-) Něm., 25x39x8 cm, polokož., zach.	1833-1851	kniha
45	5655	Kniha svatebních smluv Města Libavé a obcí libavského panství. I. (Prothocollum über die ab den hochfürstlich Ollmützer bischöfflichen Cammer-Guth Liebau errichtete Ehe-Contracte anfangend ao. 1770) Něm., čes., 23x35,5x7,5 cm, kož., zach.	1770-1815	kniha
46	5656	Kniha svatebních smluv Města Libavé o obcí libavského panství. II. (Eheberedniss-Buch) Něm., 24x36,5x7,5 cm, polokož., zach.	1797-1810	kniha

47	5657	Kniha svatebních smluv Města libavé a obcí libavského panství. III. (Ehepacten) Něm., čes., 25x38,5x6 cm, polokož., zach.	1809-1823	kniha
48	5658	Kniha svatebních smluv Města Libavé a obcí libavského panství. IV. (Eheberednissbuch) Něm., čes., 24x38,5x5 cm, polokož., poškoz.	1823-1838	kniha
49	5668	Gruntovní kniha obce Norberčany. I. (Nürnberger Grundbuch) Něm., čes., 33x20x7 cm, kož., poškoz.	1741-1844	kniha
50	5669	Gruntovní kniha obce Norberčany. II. (Nürnberger Grundbuch anfangend vom Jahr 1801) Něm., 37x25x7 cm, kož., zach.	1801-1859	kniha
51	5670	Gruntovní kniha obce Norberčany. III. (Nürnberger Grundbuch) Něm., 38x24x8 cm, polokož., zach.	1845-1863	kniha
52	5671	Pohledávky sirotčího a opatrovníckého úřadu v obci Norberčany. Založeno po likvidaci na konci prosince 1838. (Waisen- und Currandenamts-Forderungen aus der Gemeinde Nürnberg. Verlegt nach der Liquidazion mit Ende December 1838). Něm., 24,5x38,5x3 cm, polokož., zach.	1838-1851	kniha
53	5672	Dlužníci sirotčího úřadu z obce Norberčany. I. (Waisenamtsschuldner aus der Gemeinde Nürnberg) Něm., 24,5x38,5x2,5 cm, polokož., zach.	1829-1851	kniha
54	5682	Gruntovní kniha obce Olejovice. II. (Ohlstädtler Grundbuch) Něm., 39x26x7 cm, kož., poškoz.	1806-1859	kniha
55	5683	Pohledávky sirotčího a opatrovníckého úřadu v obci Olejovice (Waisen- und Currandenamts-Forderungen aus der Gemeinde Ohlstädtl. Verlegt nach der Liquidazion 1838) Něm., 39x25x1,5 cm, polokož., zach.	1840-1851	kniha
56	5684	Dlužníci sirotčího úřadu z obce Olejovice (Waisenamtsschuldner aus der Gemeinde Ohlstädtl) Něm., 24,5x38,5x2 cm, polokož., zach.	1824-1850	kniha
57	5694	Gruntovní kniha obce Smilov. I. (Schmeiler Grundbuch) Něm., čes., 31x22x12 cm, kož., poškoz.	1583-1789	kniha
58	5695	Gruntovní kniha obce Smilov. II. (Schmeyller-Grundbuch) Něm., 37x23x11 cm, kož., poškoz.	1770-1863	kniha
59	5696	Gruntovní kniha obce Smilov. III. (Grundbuch der Gemeinde Schmeil) Něm., 37x24x9 cm, polokož., poškoz.	1831-1863	kniha
60	5697	Pohledávky sirotčího a opatrovníckého úřadu v obci Smilov po likvidaci na konci prosince 1838 (Waisen- und Kurandenamts- Forderungen aus der Gemeinde Schmeil nach der Liquidazion mit Ende December 1838) Něm., 24,4x39x 4 cm, polokož., zach.	1838-1851	kniha
61	5698	Dlužníci sirotčího úřadu z obce Smilov (Waisenamtsschuldner aus der Gemeinde Schmeil) Něm., 24,5x38x3 cm, polokož., zach.	1825-1850	kniha
62	5717	Gruntovní kniha obce Trhavice. I. (Reisendorf I.) Něm., 16,5x23x5 cm, kož., poškoz.	1637-1805	kniha
63	5718	Gruntovní kniha obce Trhavice. II. (Reisendorfer Grundbuch) Něm., 20x31,3x6 cm, kož., zach.	1772-1863	kniha
64	5719	Pohledávky sirotčího a opatrovníckého úřadu v obci Trhavice (Waisen- und Currandenmats - Forderungen aus der Gemeinde Reisendorf) Něm., 24,5x38x 1,5 cm, polokož., zach.	1812-1850	kniha

65	5720	Dlužníci sirotčího úřadu z obce Trhavice (Waisenamtsschuldner aus der Gemeinde Reisendorf) Něm., 24x38,5x1 cm, polokož., zach.	1839	kniha
66	5723	Gruntovní kniha obce Stará Voda. I. (Altwasser Grundbuch) Něm., 20,5x32,5x10,5 cm, kož., poškoz.	1584-1786	kniha
67	5724	Gruntovní kniha obce Stará Voda. II. (Altwasser Grundbuch) Něm., 34x22x11 cm, kož., zach.	1765-1862	kniha
68	5725	Pohledávky sirotčího a opatrovnického úřadu v obci Stará Voda (Waisen- und Currandenamts-Forderungen aus der Gemeinde Altwasser) Něm., 24x38x2,5 cm, polokož., zach.	1826-1851	kniha
69	5726	Dlužníci sirotčího úřadu z obce Stará Voda (Waisenamtsschuldner aus der Gemeinde Altwasser) Něm., 24x38x2,5 cm, polokož., zach.	1822-1850	kniha
70	5727	Gruntovní kniha obce Vojnovice. I. (Register des Eigens Kriegsdorf) Něm., 33x23x9,5 cm, kož., poškoz.	1584-1790	kniha
71	5728	Gruntovní kniha obce Vojnovice. II. (Kriegsdorfer Grundbuch) Něm., 36x23x6 cm, kož., poškoz.	1764-1863	kniha
72	5729	Gruntovní kniha obce Vojnovice. III. (Kriegsdorfer Grundbuch) 39x24x5 cm, polokož., zach.	1841-1843	kniha
73	5730	Pohledávky sirotčího a opatrovnického úřadu v obci Vojnovice (Waisen- und Currandenamts - Forderungen aus der Gemeinde Kriegsdorf) Něm., 24x38x2 cm, polokož., zach.	1823-1851	kniha
74	5731	Dlužníci sirotčího úřadu z obce Vojnovice (Waisenamtsschuldner aus der Gemeinde Kriegsdorf) Něm., 24x38x2 cm, polokož., zach.	1821-1850	kniha

Velkostatek Město Libavá

I. ÚŘEDNÍ KNIHY

Rejstříkové heslo	Odkaz na inventární číslo
1857-1926	55
1874-1920	129
1887	71
1891	56
1892-1927	68
1894	89
1895	80
1895-1909	73
1897	204, 243
1897-1914	57
1898	126
1900-1917	130
1901-1925	131
1902-1906	74
1902-1929	261
1902-1943	269
1903-1920	132
1905-1920	133
1905-1928	262
1906-1925	75
1907	56, 83, 163
1907-1908	100
1907-1923	69
1907-1931	263
1908	251
1908-1920	7, 8
1908-1934	236
1908-1937	80
1909	134
1909-1915	252
1909-1930	244
1910	243
1910-1936	245
1911-1941	257
1912	207, 205
1912-1929	206
1912-1948	231
1913	188, 246
1914	251, 258, 12, 164
1916-1929	142
1916-1931	14
1918	10, 13
1918-1923	143
1919	127, 128, 72
1919-1924	135
1919-1928	58, 103
1919-1940	193
1919-1944	247, 70
1920	138, 253, 264
1920-1923	136
1920-1924	137
1920-1933	76
1920-1935	237
1921	265
1922	122, 123, 248
1922-1923	144
1922-1927	169
1923	153, 238, 264
1923-1936	23
1924	154, 124
1925	134
1925-1935	155

1925-1937	104
1925-1938	259
1925-1940	203
1925-1941	208
1925-1946	200
1926	265, 266, 209
1926-1927	139, 196
1926-1928	125, 29
1926-1929	170
1926-1930	72
1926-1931	77, 89
1926-1934	194
1926-1937	267
1926-1938	61
1926-1940	217
1927	147, 145, 248, 264, 210, 211, 19, 21, 24, 46, 47, 84, 110, 59, 18, 26
1927, 1931-1932	110
1927-1928	90
1927-1929	174, 91
1927-1930	85
1927-1931	115, 92, 121
1927-1936	22, 25
1927-1937	64
1927-1939	243
1927-1944	218
1928	254, 219, 221, 93, 165
1928-1929	178
1928-1931	60, 94
1928-1937	175
1928-1940	220
1928-1943	199
1929	167, 260, 222
1929-1930	157, 81, 86, 101
1929-1931	202, 65, 3
1929-1936	106
1929-1937	105
1929-1938	201
1929-1940	223, 224
1929-1945	212
1930	209, 213, 225, 179, 180, 30, 33, 38, 116, 48, 49, 93, 95, 102, 107, 11, 15
1930-1931	148, 96, 40, 54
1930-1932	97, 59
1930-1934	71
1930-1938	249
1930-1944	232
1931	190, 149, 146, 158, 152, 117, 111, 181, 34, 205, 110, 42
1931-1932	171, 156, 41, 159
1931-1935	172, 66
1931-1939	189
1932	110, 182
1932-1933	140, 150, 98
1932-1938	250
1933	176, 112, 248, 4, 31, 116, 50, 205, 82, 108, 186, 168, 183, 18, 20, 177
1933-1934	5
1933-1944	239
1934	51, 56, 184
1934-1935	67, 15
1934-1941	195
1934-1943	233

1935	191, 151, 240, 209, 213, 32, 35, 36, 39, 52, 87, 185, 226, 214
1935-1936	197, 16, 17, 27, 26, 43, 44, 45
1936	118, 119, 113, 198, 9, 37, 28, 53, 168, 18, 20
1936-1937	187
1936-1938	6, 99
1937	151, 78, 109
1937-1938	173, 227, 62
1938	118, 119, 246, 268, 213, 215, 63, 79, 160
1939	206, 207
1939-1940	228
1940	120, 197, 198, 202, 222, 229, 219
1941	117, 207, 56, 255, 88, 215
1941-1946	216
1942	192, 141, 241, 242, 230
1944	237
1946	221
1951	247
1954	253
[1907]	2
[1928]	166
b.d.	162, 114, 234, 235, 256, 1, 161
Rejstříkové heslo	Odkaz na inventární číslo
1857-1926	55
1874-1920	129
1887	71
1891	56
1892-1927	68
1894	89
1895	80
1895-1909	73
1897	204, 243
1897-1914	57
1898	126
1900-1917	130
1901-1925	131
1902-1906	74
1902-1929	261
1902-1943	269
1903-1920	132
1905-1920	133
1905-1928	262
1906-1925	75
1907	56, 83, 163
1907-1908	100
1907-1923	69
1907-1931	263
1908	251
1908-1920	7, 8
1908-1934	236
1908-1937	80
1909	134
1909-1915	252
1909-1930	244
1910	243
1910-1936	245
1911-1941	257
1912	207, 205
1912-1929	206
1912-1948	231
1913	188, 246

1914	251, 258, 12, 164
1916-1929	142
1916-1931	14
1918	10, 13
1918-1923	143
1919	127, 128, 72
1919-1924	135
1919-1928	58, 103
1919-1940	193
1919-1944	247, 70
1920	138, 253, 264
1920-1923	136
1920-1924	137
1920-1933	76
1920-1935	237
1921	265
1922	122, 123, 248
1922-1923	144
1922-1927	169
1923	153, 238, 264
1923-1936	23
1924	154, 124
1925	134
1925-1935	155
1925-1937	104
1925-1938	259
1925-1940	203
1925-1941	208
1925-1946	200
1926	265, 266, 209
1926-1927	139, 196
1926-1928	125, 29
1926-1929	170
1926-1930	72
1926-1931	77, 89
1926-1934	194
1926-1937	267
1926-1938	61
1926-1940	217
1927	147, 145, 248, 264, 210, 211, 19, 21, 24, 46, 47, 84, 110, 59, 18, 26
1927, 1931-1932	110
1927-1928	90
1927-1929	174, 91
1927-1930	85
1927-1931	115, 92, 121
1927-1936	22, 25
1927-1937	64
1927-1939	243
1927-1944	218
1928	254, 219, 221, 93, 165
1928-1929	178
1928-1931	60, 94
1928-1937	175
1928-1940	220
1928-1943	199
1929	167, 260, 222
1929-1930	157, 81, 86, 101
1929-1931	202, 65, 3
1929-1936	106
1929-1937	105
1929-1938	201
1929-1940	223, 224

1929-1945	212
1930	209, 213, 225, 179, 180, 30, 33, 38, 116, 48, 49, 93, 95, 102, 107, 11, 15 148, 96, 40, 54
1930-1931	97, 59
1930-1932	71
1930-1934	249
1930-1938	232
1930-1944	190, 149, 146, 158, 152, 117, 111, 181, 34, 205, 110, 42
1931	171, 156, 41, 159
1931-1932	172, 66
1931-1935	189
1931-1939	110, 182
1932	140, 150, 98
1932-1933	250
1932-1938	176, 112, 248, 4, 31, 116, 50, 205, 82, 108, 186, 168, 183, 18, 20, 177
1933	5
1933-1934	239
1933-1944	51, 56, 184
1934	67, 15
1934-1935	195
1934-1941	233
1934-1943	191, 151, 240, 209, 213, 32, 35, 36, 39, 52, 87, 185, 226, 214
1935	197, 16, 17, 27, 26, 43, 44, 45
1935-1936	118, 119, 113, 198, 9, 37, 28, 53, 168, 18, 20
1936	187
1936-1937	6, 99
1936-1938	151, 78, 109
1937	173, 227, 62
1937-1938	118, 119, 246, 268, 213, 215, 63, 79, 160
1938	206, 207
1939	228
1939-1940	120, 197, 198, 202, 222, 229, 219
1940	117, 207, 56, 255, 88, 215
1941	216
1941-1946	192, 141, 241, 242, 230
1942	237
1944	221
1946	247
1951	253
1954	2
[1907]	166
[1928]	162, 114, 234, 235, 256, 1, 161
b.d.	Odkaz na inventární číslo
Rejstříkové heslo	55
1857-1926	47, 93
1874-1920	1, 2, 3
1876	4, 3
1877	5, 10
1882	6
1884	11
1885	12
1886	7, 13, 14, 15
1887	16
1890	56
1891	68
1892-1927	17
1893	18
1894	

1895	80
1895-1909	73
1896	72, 18
1897	19
1897-1914	57
1898	76
1900	20, 106
1900-1917	64, 99, 63, 65
1901	76
1901-1925	55, 80, 104, 108
1902	91, 8, 33
1902-1906	74
1902-1929	261
1902-1943	269
1903	92
1903-1920	57, 78, 100, 51, 8, 40, 90
1904	47, 93
1905	94
1905-1920	67, 74, 75, 56, 110, 109, 61
1905-1928	262
1906	27, 77, 95, 106, 42
1906-1925	75
1907	96, 44, 33, 26
1907-1908	100
1907-1912	29
1907-1923	69
1907-1931	263
1908	85, 97
1908-1909	43
1908-1920	7, 8
1908-1934	236
1908-1937	80
1909	21, 98, 65, 48
1909-1915	252
1909-1930	244
1910	64, 99, 63, 65
1910-1936	245
1911	57, 78, 100, 51, 8, 40, 90
1911-1941	257
1912	24, 25, 35, 39, 45, 53, 54, 58, 59, 60, 79, 87, 83, 100, 51
1912-1929	206
1912-1948	231
1913	34, 37, 46, 49, 50, 101, 31, 109
1914	41, 102, 107, 63
1915	103, 108
1916	55, 80, 104, 108
1916-1929	110
1916-1931	14
1917	22, 68, 81, 89, 105, 107
1918	28, 69, 73, 105, 61, 66
1918-1923	9
1919	67, 74, 75, 56, 110, 109, 61
1919-1924	72, 18
1919-1928	58, 103
1919-1940	193
1919-1944	247, 70
1920	9
1920-1923	91, 8, 33
1920-1924	92
1920-1933	76
1920-1935	237
1921	23

1922	84
1922-1923	9
1922-1927	24, 25, 35, 39, 45, 53, 54, 58, 59, 60, 79, 87, 83, 100, 51
1923	30, 38, 82
1923-1936	23
1924	43
1925	84
1925-1935	155
1925-1937	104
1925-1938	259
1925-1940	203
1925-1941	208
1925-1946	200
1926	265, 266, 209
1926-1927	96, 44, 33, 26
1926-1928	125, 29
1926-1929	22, 68, 81, 89, 105, 107
1926-1930	72
1926-1931	77, 89
1926-1934	194
1926-1937	267
1926-1938	61
1926-1940	217
1927	76
1927, 1931-1932	110
1927-1928	90
1927-1929	20, 106
1927-1930	85
1927-1931	115, 92, 121
1927-1936	22, 25
1927-1937	64
1927-1939	243
1927-1944	218
1928	16
1928-1929	178
1928-1931	60, 94
1928-1937	7, 13, 14, 15
1928-1940	220
1928-1943	199
1929	6
1929-1930	157, 81, 86, 101
1929-1931	202, 65, 3
1929-1936	106
1929-1937	105
1929-1938	201
1929-1940	223, 224
1929-1945	212
1930	209, 213, 225, 179, 180, 30, 33, 38, 116, 48, 49, 93, 95, 102, 107, 11, 15
1930-1931	76
1930-1932	97, 59
1930-1934	71
1930-1938	249
1930-1944	232
1931	110
1931-1932	21, 98, 65, 48
1931-1935	172, 66
1931-1939	28, 69, 73, 105, 61, 66
1932	9
1932-1933	103, 108
1932-1938	250
1933	12

1933-1934	5
1933-1944	239
1934	17
1934-1935	67, 15
1934-1941	195
1934-1943	233
1935	32, 36, 52, 71, 62, 70, 86, 88
1935-1936	197, 16, 17, 27, 26, 43, 44, 45
1936	30, 38, 82
1936-1937	11
1936-1938	6, 99
1937	18
1937-1938	23
1938	118, 119, 246, 268, 213, 215, 63, 79, 160
1939	206, 207
1939-1940	228
1940	120, 197, 198, 202, 222, 229, 219
1941	117, 207, 56, 255, 88, 215
1941-1946	216
1942	4, 3
1944	237
1946	221
1951	247
1954	253
[1907]	2
[1928]	166
b.d.	5, 10
s.d.	32, 36, 52, 71, 62, 70, 86, 88
Rejstříkové heslo	Odkaz na inventární číslo
(1898) 1919- 1938	67
(1913)	15, 62
1857-1926	55
1874-1920	47, 93
1876	58
1877	16, 61
1882	66
1884	15, 62
1885	67
1886	61
1887	16
1890	69, 71, 63
1891	56
1892-1927	68
1893	69
1894	18
1895	80
1895-1909	73
1896	72, 18
1897	69
1897-1914	57
1898	76
1900	71, 72, 65
1900-1917	64, 99, 63, 65
1901	76
1901-1925	55, 80, 104, 108
1902	91, 8, 33
1902-1906	74
1902-1929	261
1902-1943	269
1903	92
1903-1920	57, 78, 100, 51, 8, 40, 90
1904	47, 93

1905	94
1905-1920	67, 74, 75, 56, 110, 109, 61
1905-1928	262
1906	63
1906-1925	75
1907	96, 44, 33, 26
1907-1908	100
1907-1912	29
1907-1923	69
1907-1931	263
1908	85, 97
1908-1909	43
1908-1920	7, 8
1908-1934	236
1908-1937	80
1909	71
1909-1915	252
1909-1930	244
1910	64, 99, 63, 65
1910-1936	245
1911	57, 78, 100, 51, 8, 40, 90
1911-1941	257
1912	61
1912-1929	206
1912-1948	231
1913	16
1914	16, 61
1915	103, 108
1916	55, 80, 104, 108
1916-1929	110
1916-1931	14
1917	63
1918	69
1918-1923	9
1919	69, 71, 63
1919-1924	72, 18
1919-1928	58, 103
1919-1940	193
1919-1944	247, 70
1920	9
1920-1923	91, 8, 33
1920-1924	92
1920-1933	76
1920-1935	237
1921	72
1922	84
1922-1923	9
1922-1927	65
1923	65
1923-1936	23
1924	69
1925	84
1925-1935	155
1925-1937	104
1925-1938	259
1925-1940	203
1925-1941	208
1925-1946	200
1926	265, 266, 209
1926-1927	96, 44, 33, 26
1926-1928	125, 29
1926-1929	72
1926-1930	72

1926-1931	77, 89
1926-1934	194
1926-1937	267
1926-1938	61
1926-1940	217
1927	76
1927, 1931-1932	110
1927-1928	90
1927-1929	71, 72, 65
1927-1930	85
1927-1931	115, 92, 121
1927-1936	22, 25
1927-1937	64
1927-1939	243
1927-1944	218
1928	69, 71, 63
1928-1929	178
1928-1931	60, 94
1928-1937	16
1928-1940	220
1928-1943	199
1929	15, 62
1929-1930	157, 81, 86, 101
1929-1931	202, 65, 3
1929-1936	106
1929-1937	105
1929-1938	201
1929-1940	223, 224
1929-1945	212
1930	209, 213, 225, 179, 180, 30, 33, 38, 116, 48, 49, 93, 95, 102, 107, 11, 15
1930-1931	76
1930-1932	97, 59
1930-1934	71
1930-1938	249
1930-1944	232
1931	58
1931-1932	71
1931-1935	172, 66
1931-1939	63
1932	65
1932-1933	103, 108
1932-1938	250
1933	61
1933-1934	5
1933-1944	239
1934	69
1934-1935	67, 15
1934-1941	195
1934-1943	233
1935	32, 36, 52, 71, 62, 70, 86, 88
1935-1936	197, 16, 17, 27, 26, 43, 44, 45
1936	65
1936-1937	67
1936-1938	6, 99
1937	18
1937-1938	72
1938	118, 119, 246, 268, 213, 215, 63, 79, 160
1939	72
1939-1940	228
1940	63
1941	71, 72, 65

1941-1946	216
1942	16, 61
1944	72
1945	71
1946	65
1951	247
1954	253
1999	66
[1907]	2
[1928]	166
b.d.	66
s.d.	32, 36, 52, 71, 62, 70, 86, 88
Rejstříkové heslo	Odkaz na inventární číslo
(1898) 1919- 1938	67
(1913)	15, 62
1857-1926	55
1874-1920	47, 93
1876	58
1877	16, 61
1882	66
1884	15, 62
1885	67
1886	61
1887	16
1890	69, 71, 63
1891	56
1892-1927	68
1893	69
1894	18
1895	80
1895-1909	73
1896	72, 18
1897	69
1897-1914	57
1898	76
1900	71, 72, 65
1900-1917	64, 99, 63, 65
1901	76
1901-1925	55, 80, 104, 108
1902	91, 8, 33
1902-1906	74
1902-1929	261
1902-1943	269
1903	92
1903-1920	57, 78, 100, 51, 8, 40, 90
1904	47, 93
1905	94
1905-1920	67, 74, 75, 56, 110, 109, 61
1905-1928	262
1906	63
1906-1925	75
1907	96, 44, 33, 26
1907-1908	100
1907-1912	29
1907-1923	69
1907-1931	263
1908	85, 97
1908-1909	43
1908-1920	7, 8
1908-1934	236
1908-1937	80
1909	71
1909-1915	252

1909-1930	244
1910	64, 99, 63, 65
1910-1936	245
1911	57, 78, 100, 51, 8, 40, 90
1911-1941	257
1912	61
1912-1929	206
1912-1948	231
1913	16
1914	16, 61
1915	103, 108
1916	55, 80, 104, 108
1916-1929	110
1916-1931	14
1917	63
1918	69
1918-1923	9
1919	69, 71, 63
1919-1924	72, 18
1919-1928	58, 103
1919-1940	193
1919-1944	247, 70
1920	9
1920-1923	91, 8, 33
1920-1924	92
1920-1933	76
1920-1935	237
1921	72
1922	84
1922-1923	9
1922-1927	65
1923	65
1923-1936	23
1924	69
1925	84
1925-1935	155
1925-1937	104
1925-1938	259
1925-1940	203
1925-1941	208
1925-1946	200
1926	265, 266, 209
1926-1927	96, 44, 33, 26
1926-1928	125, 29
1926-1929	72
1926-1930	72
1926-1931	77, 89
1926-1934	194
1926-1937	267
1926-1938	61
1926-1940	217
1927	76
1927, 1931-1932	110
1927-1928	90
1927-1929	71, 72, 65
1927-1930	85
1927-1931	115, 92, 121
1927-1936	22, 25
1927-1937	64
1927-1939	243
1927-1944	218
1928	69, 71, 63
1928-1929	178

1928-1931	60, 94
1928-1937	16
1928-1940	220
1928-1943	199
1929	15, 62
1929-1930	157, 81, 86, 101
1929-1931	202, 65, 3
1929-1936	106
1929-1937	105
1929-1938	201
1929-1940	223, 224
1929-1945	212
1930	209, 213, 225, 179, 180, 30, 33, 38, 116, 48, 49, 93, 95, 102, 107, 11, 15
1930-1931	76
1930-1932	97, 59
1930-1934	71
1930-1938	249
1930-1944	232
1931	58
1931-1932	71
1931-1935	172, 66
1931-1939	63
1932	65
1932-1933	103, 108
1932-1938	250
1933	61
1933-1934	5
1933-1944	239
1934	69
1934-1935	67, 15
1934-1941	195
1934-1943	233
1935	32, 36, 52, 71, 62, 70, 86, 88
1935-1936	197, 16, 17, 27, 26, 43, 44, 45
1936	65
1936-1937	67
1936-1938	6, 99
1937	18
1937-1938	72
1938	118, 119, 246, 268, 213, 215, 63, 79, 160
1939	72
1939-1940	228
1940	63
1941	71, 72, 65
1941-1946	216
1942	16, 61
1944	72
1945	71
1946	65
1951	247
1954	253
1999	66
[1907]	2
[1928]	166
b.d.	66
s.d.	32, 36, 52, 71, 62, 70, 86, 88
Rejstříkové heslo	Odkaz na inventární číslo
(1898) 1919- 1938	143
(1913)	6, 10, 184
(1926)	6
(1939)	10

1857-1926	55
1874-1920	47, 93
1876	16
1877	16
1882	6
1884	6, 10, 184
1885	143
1886	105
1887	10
1890	105, 143
1891	56
1892-1927	68
1893	143
1894	18
1895	80
1895-1909	73
1896	72, 18
1897	105
1897-1914	57
1898	76
1900	184
1900-1917	64, 99, 63, 65
1901	76
1901-1925	55, 80, 104, 108
1902	91, 8, 33
1902-1906	74
1902-1929	261
1902-1943	269
1903	92
1903-1920	57, 78, 100, 51, 8, 40, 90
1904	47, 93
1905	94
1905-1920	67, 74, 75, 56, 110, 109, 61
1905-1928	262
1906	63
1906-1925	75
1907	96, 44, 33, 26
1907-1908	100
1907-1912	29
1907-1923	69
1907-1931	263
1908	85, 97
1908-1909	43
1908-1920	7, 8
1908-1934	236
1908-1937	80
1909	184
1909-1915	252
1909-1930	244
1910	64, 99, 63, 65
1910-1936	245
1911	57, 78, 100, 51, 8, 40, 90
1911-1941	257
1912	105
1912-1929	206
1912-1948	231
1913	10
1914	16
1915	103, 108
1916	55, 80, 104, 108
1916-1929	110
1916-1931	14
1917	63

1918	105
1918-1923	9
1919	105, 143
1919-1924	72, 18
1919-1928	58, 103
1919-1940	193
1919-1944	247, 70
1920	9
1920-1923	91, 8, 33
1920-1924	92
1920-1933	76
1920-1935	237
1921	72
1922	84
1922-1923	9
1922-1927	65
1923	65
1923-1936	23
1924	143
1925	84
1925-1935	155
1925-1937	104
1925-1938	259
1925-1940	203
1925-1941	208
1925-1946	200
1926	265, 266, 209
1926-1927	96, 44, 33, 26
1926-1928	125, 29
1926-1929	164
1926-1930	72
1926-1931	77, 89
1926-1934	194
1926-1937	267
1926-1938	61
1926-1940	217
1927	76
1927, 1931-1932	110
1927-1928	90
1927-1929	184
1927-1930	85
1927-1931	115, 92, 121
1927-1936	22, 25
1927-1937	64
1927-1939	243
1927-1944	218
1928	105, 143
1928-1929	178
1928-1931	60, 94
1928-1937	10
1928-1940	220
1928-1943	199
1929	6, 10, 184
1929-1930	157, 81, 86, 101
1929-1931	202, 65, 3
1929-1936	106
1929-1937	105
1929-1938	201
1929-1940	223, 224
1929-1945	212
1930	209, 213, 225, 179, 180, 30, 33, 38, 116, 48, 49, 93, 95, 102, 107, 11, 15
1930-1931	76

1930-1932	97, 59
1930-1934	71
1930-1938	249
1930-1944	232
1931	16
1931-1932	184
1931-1935	172, 66
1931-1939	63
1932	65
1932-1933	103, 108
1932-1938	250
1933	105
1933-1934	5
1933-1944	239
1934	184
1934-1935	67, 15
1934-1941	195
1934-1943	233
1935	32, 36, 52, 71, 62, 70, 86, 88
1935-1936	197, 16, 17, 27, 26, 43, 44, 45
1936	65
1936-1937	143
1936-1938	6, 99
1937	18
1937-1938	72
1938	118, 119, 246, 268, 213, 215, 63, 79, 160
1939	164
1939-1940	228
1940	63
1941	6, 10, 184
1941-1946	216
1942	16
1944	72
1945	184
1946	65
1947	105
1949	143
1950	105, 143
1951	143
1952	105
1954	253
1999	6
Adolfovice	23, 171
Berlín	144
Bezuchov	24
Bohumín	25
Boškůvky	108
Bretnov	26
Brno	10, 98
Brněnské energetické rozvodné závody, n. p. Brno	98
Bruntál	27
Budišov nad Budišovkou	28
Budišovi nad Budišovkou	151
Dittel, Leopold	140
Dolní Grunt	31
Dolní Lutyně	32
Dolní Újezd	110
Domašov	33
Drescher, Adolf	141
Dressel, František	142
Drzewiany, J.	143
Elektrizační konsumní družstvo "Mohrawerk" Svatoňovice	150

Elektrárenské družstvo, s. r. o. Heřmanice	146
Elektrárenské družstvo, s. r. o. Karlovice	147
Elektrárenské družstvo, s. r. o. Klokočov	148
Elektrárenské družstvo, s. r. o. Sosnová	149
Elektrárenské družstvo, s. r. o. Čermná	145
Energotransport, n. p. Praha	97
Fell, Vilém	151
Filipovice	34
Fond znárodněného hospodářství Praha	126, 192
Franke, Heřman	152
Frýdberk (Žulová)	152
Frýdek	167
Gottwald, Adolf	153
Gottwaldov, dnes Zlín	93
Gottwaldovské energetické rozvodné závody, n. p. Gottwaldov	93
Grohmann	154
Grohmann & Co., Vrbno pod Pradědem	154
Haas, František	155
Hadamczyk, A.	156
Hanel, F.	157
Heřmanice	146
Hlubočky	35
Hollanek, Josef, Ing.	158
Holčovice	36
Horní Benešov	37
Horní Domašov	153, 159
Horní Grunt	38
Horní Moravice	39
Horní Moštěnice	40
Hradec u Opavy	41
Hradisko	111
Hvozdná	112
Ing. Josef Hollanek, elektrozávod Moravský Beroun	158
Ivanovice na Hané	42
Javorník	43
Jeseník	174
Jilešovice u Opavy	44
Jindřichov	157
Kariger, Quido	159
Karlovy	45
Karlovec	170
Karlovice	147
Klein, B.	160
Klein, František	161
Klokočov	148
Koblov	46
Kravaře	156
Krnov	47, 160
Krumsín	113
Kunčice, okr. Šumperk	48, 162, 163, 172
Langer, Rud.	162
Langer, Vojtěch	163
Lidová péče, životní pojišťovací a. s. v Praze (Volksfürsorge)	178
Litovel	50
Loučná nad Desnou	161
Loštice	51
Lužkovice	114
Majetín	115
Markvartice	52
Mezina	53
Mikulovice	54, 141
Mnichov	55
Mohelnice	56

Moravskoslezské elektrárenské výrobní, n. p. Ostrava	94
Moravskoslezské elektrárny, a. s. Moravská Ostrava	11, 15, 16, 17, 190
Moravská Ostrava	11, 15, 16, 17
Moravská Třebová	57
Moravský Beroun	158
Münster, A.	165
Měrotín	116
Městské elektrické podniky Přerov	185
Nový Jičín	58, 155, 165
Nýznerov	59
Odry	60
Olbrich, Fr.	166
Olomouc	61
Olomouc-Hejčín	62
Opava	92, 219, 220
Orlová	63
Osek nad Bečvou	164
Ostrava	22, 64, 94, 95, 96, 129, 190, 199, 202, 204, 206, 209, 220, 224, 239
Ostravsko-karvinské elektrárny, n. p. Ostrava	95
Ostravské energetické rozvodné závody, n. p. Ostrava	96, 129
Pardubice	99
Pardubické energetické rozvodné závody, n. p. Pardubice	99
Paulik, Alois, Ing.	177, 182
Petřkovice	65, 143
Plumlov	66
Podolší Osek nad Bečvou	164
Proksch, Alfons	167
Přerov	10, 11, 14, 12, 15, 16, 17, 22, 67, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 131, 132, 133, 134, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174, 185, 197, 197, 198, 199, 200, 202, 203, 204, 205, 207, 208, 209, 214, 215, 216, 217, 218, 219, 220, 221, 222, 223, 232, 233, 234, 235, 236, 237, 240
Radslavice	68
Rapotín-Červený Dvůr	69
Reichelektrowerke Berlín	144
Reichselektrowerke Opava	92, 219, 220
Rolnická elektrárna na Březovém, s. r. o. Unčovice	168
Roštění u Holešova	117
Rumler, Rudolf, Ing.	177
Rössner, Otto	169
Rýmařov	70
Schenkova, Anna	170
Schnürchová, Alžběta	171
Schwarzer, Andělín	172
Skřečoň	71
Slezské Pavlovice	72
Soběsuky	118
Sosnová	149
Staré Město pod Sněžníkem	73, 173
Studenec	119
Studnice	75
Středomoravské elektrárny, a. s. Přerov	10, 15, 16, 17
Stříbrnice	74
Sušice	76
Svatoňovice	150
Tannhäuser, Frant.	173

Topolany	120
Týn	121
Týneček	122
Třinec	80
Uničov	82
Unčovice	81, 168
VME	12, 11, 14, 15, 22, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 131, 132, 133, 134, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174, 197, 197, 198, 199, 200, 214, 215, 216, 217, 218, 220, 232, 233, 234, 235, 236, 237
Velká Morava	83, 166
Velké Heraltice	84
Velké Losiny	85
Vernířovice	86
Vidnava	87
Vrbno pod Pradědem	88, 154
Východomoravské elektrárny, a. s. Přerov	11
Zbrašov	123
Zimmer, Bedřich	174
Zábřeh	89
Západomoravské elektrárny, a. s. Brno	10
[1907]	2
[1928]	166
[1950]	164
akcie	9, 10, 11, 12, 13, 17, 106, 108, 109, 110, 111, 112, 113, 114, 115, 116, 117, 118, 119, 120, 121, 122, 123
akcionář	2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 12, 13
aktiva	91
b.d.	6
banka	107, 108, 109, 110, 111, 112, 113, 114, 115, 116, 117, 118, 119, 120, 121, 122, 123, 128
bilance	91, 138, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174, 190, 194, 195, 196, 197, 197, 198, 199, 200, 191, 193, 201, 202, 203, 204, 205, 206, 207, 208, 209
budova	131, 227
budovy	225
cena	101, 191
cenný papír	107, 183
delimitace	93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 129, 130
deník - účetní	185
dlužník	124
družstvo	233, 236, 232
družstvo - elektrárenské	139, 144
dělník	175
důchod - invalidní	175
důchod - starobní	175
elektroměr	226, 193
elektrozávod	174, 158, 169
elektrárna	23, 24, 25, 26, 27, 28, 30, 29, 91, 164, 168, 31, 11, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48,

	49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 95, 134
energie	129
fond - pensijní	175
fond - podpůrný	180
fúze	11, 15, 17
hodnota - reprodukční	131, 133, 132, 134
inventura	21, 91, 190
inventář	227
investice	93, 94, 95, 228, 229, 230, 231, 96, 97, 98, 99, 218, 219, 220, 221, 222, 223, 224, 225, 226, 227, 232, 233, 234, 235, 236, 237, 238, 239, 240, 241
jmění - kmenové	124
kabel	228, 230
kauce	129
knih - faktur	188
knih akcionářů	2, 3, 4, 5
konfiskát	136, 138, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174
lisovna olejů	172
mlýn	164, 171
napětí - nízké	230
napětí - vysoké	228
národnost - německá	182
nářadí	226, 227
obvod - provozní	188
obžaloba	182
ocenění	92
ocenění podniku	141, 139, 140, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174
odběratelé	92
odpis	239, 241
okupace	144
oprávky	93, 94, 95, 96, 97, 98, 99
pasiva	91
pila	159, 173
plynárna	91
podnik - elektrárenský	22
podnik - města, obce	138
podnik - národní	22, 135
podnik - znárodněný	22, 91, 128, 131, 132, 133, 134, 193, 198, 199, 200
podnik -konfiskovaný	137, 234, 235
podstat - majetková	135
pohledávky	92, 128, 192
pojištění	103, 105, 104
pojištění - pensijní	176, 177
pojištění - úrazové	179
pojištění - životní	178
pojišťovna	102
pokyny	21, 136
pozemky	225
prostředky - finanční	125

proud	101
přístroj	226, 227
rolník	166
rozvaha	210, 211, 218, 219, 220, 221, 222, 223, 224, 225, 226, 227, 228, 229, 230, 231
s.d.	32, 36, 52, 71, 62, 70, 86, 88
sloup	228
smlouva - pojistná	102
smlouva - služební	181
smlouva - společenská	16
směrnice	21, 136, 189
správa - národní	21
správní rada	1
stanice - transformační	133
stanovy	14, 6, 11, 12, 15, 16, 18, 177, 175
stavby	225
stožár	228
stroj	104, 225, 227
síť - rozvodná	23, 24, 25, 26, 27, 28, 30, 29, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 230
síť - vysokého napětí	132
talony	106
telefon	226
trafostanice	229
transformátor	231
valná hromada	15, 18, 19
vedení - 110 kv	228
vedení - 220 kV	228
velkostatek	161
vklad - vázaný	126, 127
vlastník - soukromý	138
vodárna	91
výměr - znárodňovací	23, 24, 25, 26, 27, 28, 30, 29, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90
věřitel	124
zaměstnanec	177, 178, 179, 180, 182
zařízení - strojní	134, 225
zpráva - revizní	196
zpráva - výroční	18, 19, 20
zákon	135
zámečnictví	162
zásoby	203, 205, 208
závazek	128, 192
závěrka - účetní	212, 213, 214, 215, 216, 217
ústav - peněžní	107, 126
účet - rozvážný	187, 186
úředník	176
Čechovice	109
Čermná	145
Česká Ves	29
Český Těšín	30, 91
ředitel	177, 181
Šternberk	77

Štětínov u Sobotína	78
Šumperk	79
škody - válečné	100
Žadlovice	90
Žulová	142
Žulové závody Frýdberk	152
Rejstříkové heslo	Odkaz na inventární číslo
(1898) 1919- 1938	143
(1913)	43, 44, 7
(1926)	42, 43, 44, 45, 46, 41, 55, 5, 6, 7
(1939)	55
(1948)	5
(1949)	6, 3
(1954)	23, 24
1857-1926	55
1874-1920	47, 93
1876	1, 45, 41, 55
1877	41, 7
1882	42, 43, 44, 45, 46, 41, 55, 5, 6, 7
1884	43, 44, 7
1885	143
1886	5
1887	55
1890	6, 3
1891	56
1892-1927	68
1893	143
1894	18
1895	80
1895-1909	73
1896	72, 18
1897	23, 24
1897-1914	57
1898	76
1900	184
1900-1917	64, 99, 63, 65
1901	76
1901-1925	55, 80, 104, 108
1902	91, 8, 33
1902-1906	74
1902-1929	261
1902-1943	269
1903	92
1903-1920	57, 78, 100, 51, 8, 40, 90
1904	47, 93
1905	94
1905-1920	67, 74, 75, 56, 110, 109, 61
1905-1928	262
1906	63
1906-1925	75
1907	96, 44, 33, 26
1907-1908	100
1907-1912	29
1907-1923	69
1907-1931	263
1908	85, 97
1908-1909	43
1908-1920	7, 8
1908-1934	236
1908-1937	80
1909	184
1909-1915	252
1909-1930	244

1910	64, 99, 63, 65
1910-1936	245
1911	57, 78, 100, 51, 8, 40, 90
1911-1941	257
1912	5
1912-1929	206
1912-1948	231
1913	55
1914	41, 7
1915	103, 108
1916	55, 80, 104, 108
1916-1929	110
1916-1931	14
1917	63
1918	23, 24
1918-1923	9
1919	6, 3
1919-1924	72, 18
1919-1928	58, 103
1919-1940	193
1919-1944	247, 70
1920	9
1920-1923	91, 8, 33
1920-1924	92
1920-1933	76
1920-1935	237
1921	72
1922	84
1922-1923	9
1922-1927	65
1923	65
1923-1936	23
1924	143
1925	84
1925-1935	155
1925-1937	104
1925-1938	259
1925-1940	203
1925-1941	208
1925-1946	200
1926	265, 266, 209
1926-1927	96, 44, 33, 26
1926-1928	125, 29
1926-1929	164
1926-1930	72
1926-1931	77, 89
1926-1934	194
1926-1937	267
1926-1938	61
1926-1940	217
1927	76
1927, 1931-1932	110
1927-1928	90
1927-1929	184
1927-1930	85
1927-1931	115, 92, 121
1927-1936	22, 25
1927-1937	64
1927-1939	243
1927-1944	218
1928	6, 3
1928-1929	178
1928-1931	60, 94

1928-1937	55
1928-1940	220
1928-1943	199
1929	43, 44, 7
1929-1930	157, 81, 86, 101
1929-1931	202, 65, 3
1929-1936	106
1929-1937	105
1929-1938	201
1929-1940	223, 224
1929-1945	212
1930	209, 213, 225, 179, 180, 30, 33, 38, 116, 48, 49, 93, 95, 102, 107, 11, 15
1930-1931	76
1930-1932	97, 59
1930-1934	71
1930-1938	249
1930-1944	232
1931	1, 45, 41, 55
1931-1932	184
1931-1935	172, 66
1931-1939	63
1932	65
1932-1933	103, 108
1932-1938	250
1933	5
1933-1934	5
1933-1944	239
1934	184
1934-1935	67, 15
1934-1941	195
1934-1943	233
1935	32, 36, 52, 71, 62, 70, 86, 88
1935-1936	197, 16, 17, 27, 26, 43, 44, 45
1936	65
1936-1937	143
1936-1938	6, 99
1937	18
1937-1938	72
1938	118, 119, 246, 268, 213, 215, 63, 79, 160
1939	164
1939-1940	228
1940	63
1941	43, 44, 7
1941-1946	216
1942	41, 7
1944	72
1945	184
1946	55
1947	5
1949	41, 7
1950	42, 43, 44, 45, 46, 41, 55, 5, 6, 7
1951	43, 44, 7
1952	1, 45, 41, 55
1954	253
1999	42, 43, 44, 45, 46, 41, 55, 5, 6, 7
Adolfovice	23, 171
Berlín	144
Bezuchov	24
Bohumín	25
Boškůvky	108
Bretnov	26

Brno	10, 98
Brněnské energetické rozvodné závody, n. p. Brno	98
Bruntál	27
Budišov nad Budišovkou	28
Budišovi nad Budišovkou	151
Dittel, Leopold	140
Dolní Grunt	31
Dolní Lutyně	32
Dolní Újezd	110
Domašov	33
Drescher, Adolf	141
Dressel, František	142
Drzewiany, J.	143
Elektrizační konsumní družstvo "Mohrwerk" Svatoňovice	150
Elektrárenské družstvo, s. r. o. Heřmanice	146
Elektrárenské družstvo, s. r. o. Karlovice	147
Elektrárenské družstvo, s. r. o. Klokočov	148
Elektrárenské družstvo, s. r. o. Sosnová	149
Elektrárenské družstvo, s. r. o. Čermná	145
Energotransport, n. p. Praha	97
Fell, Vilém	151
Filipovice	34
Fond znárodněného hospodářství Praha	126, 192
Franke, Heřman	152
Frýdberk (Žulová)	152
Frýdek	167
Gottwald, Adolf	153
Gottwaldov, dnes Zlín	93
Gottwaldovské energetické rozvodné závody, n. p. Gottwaldov	93
Grohmann	154
Grohmann & Co., Vrbno pod Pradědem	154
Haas, František	155
Hadamczyk, A.	156
Hanel, F.	157
Heřmanice	146
Hlubočky	35
Hollanek, Josef, Ing.	158
Holčovice	36
Horní Benešov	37
Horní Domašov	153, 159
Horní Grunt	38
Horní Moravice	39
Horní Moštěnice	40
Hradec u Opavy	41
Hradisko	111
Hvozdná	112
Ing. Josef Hollanek, elektrozávod Moravský Beroun	158
Ivanovice na Hané	42
Javorník	43
Jeseník	174
Jilešovice u Opavy	44
Jindřichov	157
Kariger, Quido	159
Karlovy	45
Karlovec	170
Karlovice	147
Klein, B.	160
Klein, František	161
Klokočov	148
Koblov	46
Kravaře	156
Krnov	47, 160
Krumsín	113

Kunčice, okr. Šumperk	48, 162, 163, 172
Langer, Rud.	162
Langer, Vojtěch	163
Lidová péče, Životní pojišťovací a. s. v Praze (Volksfürsorge)	178
Litovel	50
Loučná nad Desnou	161
Loštice	51
Lužkovice	114
Majetín	115
Markvartice	52
Mezina	53
Mikulovice	54, 141
Mnichov	55
Mohelnice	56
Moravskoslezské elektrárenské výrobný, n. p. Ostrava	94
Moravskoslezské elektrárny, a. s. Moravská Ostrava	11, 15, 16, 17, 190
Moravská Ostrava	11, 15, 16, 17
Moravská Třebová	57
Moravský Beroun	158
Münster, A.	165
Měrotín	116
Městské elektrické podniky Přerov	185
Nový Jičín	58, 155, 165
Nýznerov	59
Odry	60
Olbrich, Fr.	166
Olomouc	61
Olomouc-Hejčín	62
Opava	92, 219, 220
Orlová	63
Osek nad Bečvou	164
Ostrava	22, 64, 94, 95, 96, 129, 190, 199, 202, 204, 206, 209, 220, 224, 239
Ostravsko-karvinské elektrárny, n. p. Ostrava	95
Ostravské energetické rozvodné závody, n. p. Ostrava	96, 129
Pardubice	99
Pardubické energetické rozvodné závody, n. p. Pardubice	99
Paulik, Alois, Ing.	177, 182
Petřkovice	65, 143
Plumlov	66
Podolší Osek nad Bečvou	164
Proksch, Alfons	167
Přerov	10, 11, 14, 12, 15, 16, 17, 22, 67, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 131, 132, 133, 134, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174, 185, 197, 197, 198, 199, 200, 202, 203, 204, 205, 207, 208, 209, 214, 215, 216, 217, 218, 219, 220, 221, 222, 223, 232, 233, 234, 235, 236, 237, 240
Radslavice	68
Rapotín-Červený Dvůr	69
Reichelektrowerke Berlín	144
Reichselektrowerke Opava	92, 219, 220
Rolnická elektrárna na Březovém, s. r. o. Unčovice	168
Roštění u Holešova	117
Rumler, Rudolf, Ing.	177
Rössner, Otto	169
Rýmařov	70
Schenkova, Anna	170

Schnürchová, Alžběta	171
Schwarzer, Andělín	172
Skřečoň	71
Slezské Pavlovice	72
Soběsuky	118
Sosnová	149
Staré Město pod Sněžníkem	73, 173
Studenec	119
Studnice	75
Středomoravské elektrárny, a. s. Přerov	10, 15, 16, 17
Stříbrnice	74
Sušice	76
Svatoňovice	150
Tannhäuser, Frant.	173
Topolany	120
Týn	121
Týneček	122
Třinec	80
Uničov	82
Unčovice	81, 168
VME	12, 11, 14, 15, 22, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 131, 132, 133, 134, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174, 197, 197, 198, 199, 200, 214, 215, 216, 217, 218, 220, 232, 233, 234, 235, 236, 237
Velká Morava	83, 166
Velké Heraltice	84
Velké Losiny	85
Vernířovice	86
Vidnava	87
Vrbno pod Pradědem	88, 154
Východomoravské elektrárny, a. s. Přerov	11
Zbrašov	123
Zimmer, Bedřich	174
Zábřeh	89
Západomoravské elektrárny, a. s. Brno	10
[1907]	2
[1928]	166
[1950]	164
akcie	9, 10, 11, 12, 13, 17, 106, 108, 109, 110, 111, 112, 113, 114, 115, 116, 117, 118, 119, 120, 121, 122, 123
akcionář	2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 12, 13
aktiva	91
b.d.	42, 43, 44, 45, 46, 41, 55, 5, 6, 7
banka	107, 108, 109, 110, 111, 112, 113, 114, 115, 116, 117, 118, 119, 120, 121, 122, 123, 128
bilance	91, 138, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174, 190, 194, 195, 196, 197, 197, 198, 199, 200, 191, 193, 201, 202, 203, 204, 205, 206, 207, 208, 209
budova	131, 227
budovy	225
cena	101, 191

cenný papír	107, 183
delimitace	93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 129, 130
deník - účetní	185
dlužník	124
družstvo	233, 236, 232
družstvo - elektrárenské	139, 144
dělník	175
důchod - invalidní	175
důchod - starobní	175
elektroměr	226, 193
elektrozávod	174, 158, 169
elektrárna	23, 24, 25, 26, 27, 28, 30, 29, 91, 164, 168, 31, 11, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 95, 134
energie	129
fond - pensijní	175
fond - podpůrný	180
fúze	11, 15, 17
hodnota - reprodukční	131, 133, 132, 134
inventura	21, 91, 190
inventář	227
investice	93, 94, 95, 228, 229, 230, 231, 96, 97, 98, 99, 218, 219, 220, 221, 222, 223, 224, 225, 226, 227, 232, 233, 234, 235, 236, 237, 238, 239, 240, 241
jmění - kmenové	124
kabel	228, 230
kauce	129
kníha - faktur	188
kníha akcionářů	2, 3, 4, 5
konfiskát	136, 138, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174
lisovna olejů	172
mlýn	164, 171
napětí - nízké	230
napětí - vysoké	228
národnost - německá	182
nářadí	226, 227
obvod - provozní	188
obžaloba	182
ocenění	92
ocenění podniku	141, 139, 140, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174
odběratelé	92
odpis	239, 241
okupace	144
oprávky	93, 94, 95, 96, 97, 98, 99
pasiva	91
pila	159, 173
plynárna	91
podnik - elektrárenský	22
podnik - města, obce	138

podnik - národní	22, 135
podnik - znárodněný	22, 91, 128, 131, 132, 133, 134, 193, 198, 199, 200
podnik -konfiskovaný	137, 234, 235
podstat - majetková	135
pohledávky	92, 128, 192
pojištění	103, 105, 104
pojištění - pensijní	176, 177
pojištění - úrazové	179
pojištění - životní	178
pojišťovna	102
pokyny	21, 136
pozemky	225
prostředky - finanční	125
proud	101
přístroj	226, 227
rolník	166
rozvaha	210, 211, 218, 219, 220, 221, 222, 223, 224, 225, 226, 227, 228, 229, 230, 231
s.d.	32, 36, 52, 71, 62, 70, 86, 88
sloup	228
smlouva - pojistná	102
smlouva - služební	181
smlouva - společenská	1, 45, 41, 55
směrnice	21, 136, 189
správa - národní	21
správní rada	1
stanice - transformační	133
stanovy	14, 6, 11, 12, 15, 16, 18, 177, 175
stavby	225
stožár	228
stroj	104, 225, 227
sít - rozvodná	23, 24, 25, 26, 27, 28, 30, 29, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 230
sít - vysokého napětí	132
talony	106
telefon	226
trafostanice	229
transformátor	231
valná hromada	15, 18, 19
vedení - 110 kv	228
vedení - 220 kv	228
velkostatek	161
vklad - vázaný	126, 127
vlastník - soukromý	138
vodárna	91
výměr - znárodnovací	23, 24, 25, 26, 27, 28, 30, 29, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90
věřitel	124
zaměstnanec	177, 178, 179, 180, 182
zařízení - strojní	134, 225
zpráva - revizní	196
zpráva - výroční	18, 19, 20

zákon	135
zámečnictví	162
zásoby	203, 205, 208
závazek	128, 192
závěrka - účetní	212, 213, 214, 215, 216, 217
ústav - peněžní	107, 126
účet - rozvážný	187, 186
úředník	176
Čechovice	109
Čermná	145
Česká Ves	29
Český Těšín	30, 91
ředitel	177, 181
Šternberk	77
Štětínov u Sobotína	78
Šumperk	79
škody - válečné	100
Žadlovice	90
Žulová	142
Žulové závody Frýdberk	152
Rejstříkové heslo	Odkaz na inventární číslo
(1898) 1919- 1938	143
(1913)	77, 78, 79, 80
(1926)	77, 78, 80
(1939)	9, 12, 17, 19, 27, 67, 68
(1948)	79
(1949)	6, 3
(1954)	23, 24
1857-1926	55
1874-1920	47, 93
1876	14, 77, 78
1877	13, 28, 38, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 79, 80
1882	77, 78, 80
1884	77, 78, 79, 80
1885	143
1886	79
1887	9, 12, 17, 19, 27, 67, 68
1890	6, 3
1891	56
1892-1927	68
1893	143
1894	18
1895	80
1895-1909	73
1896	72, 18
1897	23, 24
1897-1914	57
1898	76
1900	184
1900-1917	64, 99, 63, 65
1901	76
1901-1925	55, 80, 104, 108
1902	91, 8, 33
1902-1906	74
1902-1929	261
1902-1943	269
1903	92
1903-1920	57, 78, 100, 51, 8, 40, 90
1904	47, 93
1905	94
1905-1920	67, 74, 75, 56, 110, 109, 61
1905-1928	262

1906	63
1906-1925	75
1907	96, 44, 33, 26
1907-1908	100
1907-1912	29
1907-1923	69
1907-1931	263
1908	85, 97
1908-1909	43
1908-1920	7, 8
1908-1934	236
1908-1937	80
1909	184
1909-1915	252
1909-1930	244
1910	64, 99, 63, 65
1910-1936	245
1911	57, 78, 100, 51, 8, 40, 90
1911-1941	257
1912	79
1912-1929	206
1912-1948	231
1913	9, 12, 17, 19, 27, 67, 68
1914	13, 28, 38, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 79, 80
1915	103, 108
1916	55, 80, 104, 108
1916-1929	110
1916-1931	14
1917	63
1918	23, 24
1918-1923	9
1919	6, 3
1919-1924	72, 18
1919-1928	58, 103
1919-1940	193
1919-1944	247, 70
1920	9
1920-1923	91, 8, 33
1920-1924	92
1920-1933	76
1920-1935	237
1921	72
1922	84
1922-1923	9
1922-1927	65
1923	65
1923-1936	23
1924	143
1925	84
1925-1935	155
1925-1937	104
1925-1938	259
1925-1940	203
1925-1941	208
1925-1946	200
1926	265, 266, 209
1926-1927	96, 44, 33, 26
1926-1928	125, 29
1926-1929	164
1926-1930	72
1926-1931	77, 89
1926-1934	194

1926-1937	267
1926-1938	61
1926-1940	217
1927	76
1927,1931-1932	110
1927-1928	90
1927-1929	184
1927-1930	85
1927-1931	115, 92, 121
1927-1936	22, 25
1927-1937	64
1927-1939	243
1927-1944	218
1928	6, 3
1928-1929	178
1928-1931	60, 94
1928-1937	9, 12, 17, 19, 27, 67, 68
1928-1940	220
1928-1943	199
1929	77, 78, 79, 80
1929-1930	157, 81, 86, 101
1929-1931	202, 65, 3
1929-1936	106
1929-1937	105
1929-1938	201
1929-1940	223, 224
1929-1945	212
1930	209, 213, 225, 179, 180, 30, 33, 38, 116, 48, 49, 93, 95, 102, 107, 11, 15 76
1930-1931	97, 59
1930-1932	71
1930-1934	249
1930-1938	232
1930-1944	14, 77, 78
1931	184
1931-1932	172, 66
1931-1935	63
1931-1939	65
1932	103, 108
1932-1933	250
1932-1938	79
1933	5
1933-1934	239
1933-1944	184
1934	67, 15
1934-1935	195
1934-1941	233
1934-1943	32, 36, 52, 71, 62, 70, 86, 88
1935	197, 16, 17, 27, 26, 43, 44, 45
1935-1936	65
1936	143
1936-1937	6, 99
1936-1938	18
1937	72
1937-1938	118, 119, 246, 268, 213, 215, 63, 79, 160
1938	164
1939	228
1939-1940	63
1940	77, 78, 79, 80
1941	216
1941-1946	13, 28, 38, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 79, 160
1942	

	80
1944	72
1945	184
1946	79
1947	79
1948	77, 78, 80
1949	13, 28, 38, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 79, 80
1950	77, 78, 80
1951	77, 78, 79, 80
1952	14, 77, 78
1954	77, 78, 79, 80
1959	9, 12, 17, 19, 27, 67, 68
1960	13, 28, 38, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 79, 80
1961	14, 77, 78
1999	77, 78, 80
Adolfovice	23, 171
Berlín	144
Bezuchov	24
Bohumín	25
Boškůvky	108
Bretnov	26
Brno	10, 98
Brněnské energetické rozvodné závody, n. p. Brno	98
Bruntál	27
Budišov nad Budišovkou	28
Budišovi nad Budišovkou	151
Dittel, Leopold	140
Dolní Grunt	31
Dolní Lutyně	32
Dolní Újezd	110
Domašov	33
Drescher, Adolf	141
Dressel, František	142
Drzewiany, J.	143
Elektrizační konsumní družstvo "Mohrawerk" Svatoňovice	150
Elektrárenské družstvo, s. r. o. Heřmanice	146
Elektrárenské družstvo, s. r. o. Karlovice	147
Elektrárenské družstvo, s. r. o. Klokočov	148
Elektrárenské družstvo, s. r. o. Sosnová	149
Elektrárenské družstvo, s. r. o. Čermná	145
Energotransport, n. p. Praha	97
Fell, Vilém	151
Filipovice	34
Fond znárodněného hospodářství Praha	126, 192
Franke, Heřman	152
Frýdberk (Žulová)	152
Frýdek	167
Gottwald, Adolf	153
Gottwaldov, dnes Zlín	93
Gottwaldovské energetické rozvodné závody, n. p. Gottwaldov	93
Grohmann	154
Grohmann & Co., Vrbno pod Pradědem	154
Haas, František	155
Hadamczyk, A.	156
Hanel, F.	157
Heřmanice	146
Hlubočky	35
Hollanek, Josef, Ing.	158
Holčovice	36
Horní Benešov	37
Horní Domašov	153, 159

Horní Grunt	38
Horní Moravice	39
Horní Moštěnice	40
Hradec u Opavy	41
Hradisko	111
Hvozdná	112
Ing. Josef Hollanek, elektrozávod Moravský Beroun	158
Ivanovice na Hané	42
Javorník	43
Jeseník	174
Jilešovice u Opavy	44
Jindřichov	157
Kariger, Quido	159
Karlovy	45
Karlovec	170
Karlovice	147
Klein, B.	160
Klein, František	161
Klokočov	148
Koblov	46
Kravaře	156
Krnov	47, 160
Krumsín	113
Kunčice, okr. Šumperk	48, 162, 163, 172
Langer, Rud.	162
Langer, Vojtěch	163
Lidová péče, Životní pojišťovací a. s. v Praze (Volksfürsorge)	178
Litovel	50
Loučná nad Desnou	161
Loštice	51
Lužkovice	114
Majetín	115
Markvartice	52
Mezina	53
Mikulovice	54, 141
Mnichov	55
Mohelnice	56
Moravskoslezské elektrárenské výrobní, n. p. Ostrava	94
Moravskoslezské elektrárny, a. s. Moravská Ostrava	11, 15, 16, 17, 190
Moravská Ostrava	11, 15, 16, 17
Moravská Třebová	57
Moravský Beroun	158
Münster, A.	165
Měrotín	116
Městské elektrické podniky Přerov	185
Nový Jičín	58, 155, 165
Nýznerov	59
Odry	60
Olbrich, Fr.	166
Olomouc	61
Olomouc-Hejčín	62
Opava	92, 219, 220
Orlová	63
Osek nad Bečvou	164
Ostrava	22, 64, 94, 95, 96, 129, 190, 199, 202, 204, 206, 209, 220, 224, 239
Ostravsko-karvinské elektrárny, n. p. Ostrava	95
Ostravské energetické rozvodné závody, n. p. Ostrava	96, 129
Pardubice	99
Pardubické energetické rozvodné závody, n. p. Pardubice	99
Paulik, Alois, Ing.	177, 182
Petřkovice	65, 143
Plumlov	66

Podolší Osek nad Bečvou	164
Proksch, Alfons	167
Přerov	10, 11, 14, 12, 15, 16, 17, 22, 67, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 131, 132, 133, 134, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174, 185, 197, 197, 198, 199, 200, 202, 203, 204, 205, 207, 208, 209, 214, 215, 216, 217, 218, 219, 220, 221, 222, 223, 232, 233, 234, 235, 236, 237, 240
Radslavice	68
Rapotín-Červený Dvůr	69
Reichelektrowerke Berlín	144
Reichselektrowerke Opava	92, 219, 220
Rolnická elektrárna na Březovém, s. r. o. Unčovice	168
Roštění u Holešova	117
Rumler, Rudolf, Ing.	177
Rössner, Otto	169
Rýmařov	70
Schenkova, Anna	170
Schnürchová, Alžběta	171
Schwarzer, Andělín	172
Skřečoň	71
Slezské Pavlovice	72
Soběsuky	118
Sosnová	149
Staré Město pod Sněžníkem	73, 173
Studeneč	119
Studnice	75
Středomoravské elektrárny, a. s. Přerov	10, 15, 16, 17
Stříbrnice	74
Sušice	76
Svatoňovice	150
Tannhäuser, Frant.	173
Topolany	120
Týn	121
Týneček	122
Třinec	80
Uničov	82
Unčovice	81, 168
VME	12, 11, 14, 15, 22, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 131, 132, 133, 134, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174, 197, 197, 198, 199, 200, 214, 215, 216, 217, 218, 220, 232, 233, 234, 235, 236, 237
Velká Morava	83, 166
Velké Heraltice	84
Velké Losiny	85
Vernířovice	86
Vidnava	87
Vrbno pod Pradědem	88, 154
Východomoravské elektrárny, a. s. Přerov	11
Zbrašov	123
Zimmer, Bedřich	174
Zábřeh	89
Západomoravské elektrárny, a. s. Brno	10

[1907]	2
[1928]	166
[1950]	164
akcie	9, 10, 11, 12, 13, 17, 106, 108, 109, 110, 111, 112, 113, 114, 115, 116, 117, 118, 119, 120, 121, 122, 123
akcionář	2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 12, 13
aktiva	91
b.d.	77, 78, 80
banka	107, 108, 109, 110, 111, 112, 113, 114, 115, 116, 117, 118, 119, 120, 121, 122, 123, 128
bilance	91, 138, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174, 190, 194, 195, 196, 197, 197, 198, 199, 200, 191, 193, 201, 202, 203, 204, 205, 206, 207, 208, 209
budova	131, 227
budovy	225
cena	101, 191
cenný papír	107, 183
delimitace	93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 129, 130
deník - účetní	185
dlužník	124
družstvo	233, 236, 232
družstvo - elektrárenské	139, 144
dělník	175
důchod - invalidní	175
důchod - starobní	175
elektroměr	226, 193
elektrozávod	174, 158, 169
elektrárna	23, 24, 25, 26, 27, 28, 30, 29, 91, 164, 168, 31, 11, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 95, 134
energie	129
fond - pensijní	175
fond - podpůrný	180
fúze	11, 15, 17
hodnota - reprodukční	131, 133, 132, 134
inventura	21, 91, 190
inventář	227
investice	93, 94, 95, 228, 229, 230, 231, 96, 97, 98, 99, 218, 219, 220, 221, 222, 223, 224, 225, 226, 227, 232, 233, 234, 235, 236, 237, 238, 239, 240, 241
jmění - kmenové	124
kabel	228, 230
kauce	129
kniha - faktur	188
kniha akcionářů	2, 3, 4, 5
konfiskát	136, 138, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174

lisovna olejů	172
mlýn	164, 171
napětí - nízké	230
napětí - vysoké	228
národnost - německá	182
nářadí	226, 227
obvod - provozní	188
obžaloba	182
ocenění	92
ocenění podniku	141, 139, 140, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174
odběratelé	92
odpis	239, 241
okupace	144
oprávky	93, 94, 95, 96, 97, 98, 99
pasiva	91
pila	159, 173
plynárna	91
podnik - elektrárenský	22
podnik - města, obce	138
podnik - národní	22, 135
podnik - znárodněný	22, 91, 128, 131, 132, 133, 134, 193, 198, 199, 200
podnik -konfiskovaný	137, 234, 235
podstat - majetková	135
pohledávky	92, 128, 192
pojištění	103, 105, 104
pojištění - pensijní	176, 177
pojištění - úrazové	179
pojištění - životní	178
pojišťovna	102
pokyny	21, 136
pozemky	225
prostředky - finanční	125
proud	101
přístroj	226, 227
rolník	166
rozhaha	210, 211, 218, 219, 220, 221, 222, 223, 224, 225, 226, 227, 228, 229, 230, 231
s.d.	32, 36, 52, 71, 62, 70, 86, 88
sloup	228
smlouva - pojistná	102
smlouva - služební	181
smlouva - společenská	14, 77, 78
směrnice	21, 136, 189
správa - národní	21
správní rada	1
stanice - transformační	133
stanovy	14, 6, 11, 12, 15, 16, 18, 177, 175
stavby	225
stožár	228
stroj	104, 225, 227
síť - rozvodná	23, 24, 25, 26, 27, 28, 30, 29, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 230
síť - vysokého napětí	132

talony	106
telefon	226
trafostanice	229
transformátor	231
valná hromada	15, 18, 19
vedení - 110 kv	228
vedení - 220 kV	228
velkostatek	161
vklad - vázaný	126, 127
vlastník - soukromý	138
vodárna	91
výměr - znárodňovací	23, 24, 25, 26, 27, 28, 30, 29, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90
věřitel	124
zaměstnanec	177, 178, 179, 180, 182
zařízení - strojní	134, 225
zpráva - revizní	196
zpráva - výroční	18, 19, 20
zákon	135
zámečnictví	162
zásoby	203, 205, 208
závazek	128, 192
závěrka - účetní	212, 213, 214, 215, 216, 217
ústav - peněžní	107, 126
účet - rozvážný	187, 186
úředník	176
Čechovice	109
Čermná	145
Česká Ves	29
Český Těšín	30, 91
ředitel	177, 181
Šternberk	77
Štětínov u Sobotína	78
Šumperk	79
škody - válečné	100
Žadlovice	90
Žulová	142
Žulové závody Frýdberk	152
Rejstříkové heslo	Odkaz na inventární číslo
(1898) 1919- 1938	143
(1913)	77, 78, 79, 80
(1926)	77, 78, 80
(1939)	9, 12, 17, 19, 27, 67, 68
(1948)	79
(1949)	6, 3
(1954)	23, 24
1857-1926	55
1874-1920	47, 93
1876	14, 77, 78
1877	13, 28, 38, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 79, 80
1882	77, 78, 80
1884	77, 78, 79, 80
1885	143
1886	79
1887	9, 12, 17, 19, 27, 67, 68
1890	6, 3
1891	56

1892-1927	68
1893	143
1894	18
1895	80
1895-1909	73
1896	72, 18
1897	23, 24
1897-1914	57
1898	76
1900	184
1900-1917	64, 99, 63, 65
1901	76
1901-1925	55, 80, 104, 108
1902	91, 8, 33
1902-1906	74
1902-1929	261
1902-1943	269
1903	92
1903-1920	57, 78, 100, 51, 8, 40, 90
1904	47, 93
1905	94
1905-1920	67, 74, 75, 56, 110, 109, 61
1905-1928	262
1906	63
1906-1925	75
1907	96, 44, 33, 26
1907-1908	100
1907-1912	29
1907-1923	69
1907-1931	263
1908	85, 97
1908-1909	43
1908-1920	7, 8
1908-1934	236
1908-1937	80
1909	184
1909-1915	252
1909-1930	244
1910	64, 99, 63, 65
1910-1936	245
1911	57, 78, 100, 51, 8, 40, 90
1911-1941	257
1912	79
1912-1929	206
1912-1948	231
1913	9, 12, 17, 19, 27, 67, 68
1914	13, 28, 38, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 79, 80
1915	103, 108
1916	55, 80, 104, 108
1916-1929	110
1916-1931	14
1917	63
1918	23, 24
1918-1923	9
1919	6, 3
1919-1924	72, 18
1919-1928	58, 103
1919-1940	193
1919-1944	247, 70
1920	9
1920-1923	91, 8, 33
1920-1924	92

1920-1933	76
1920-1935	237
1921	72
1922	84
1922-1923	9
1922-1927	65
1923	65
1923-1936	23
1924	143
1925	84
1925-1935	155
1925-1937	104
1925-1938	259
1925-1940	203
1925-1941	208
1925-1946	200
1926	265, 266, 209
1926-1927	96, 44, 33, 26
1926-1928	125, 29
1926-1929	164
1926-1930	72
1926-1931	77, 89
1926-1934	194
1926-1937	267
1926-1938	61
1926-1940	217
1927	76
1927, 1931-1932	110
1927-1928	90
1927-1929	184
1927-1930	85
1927-1931	115, 92, 121
1927-1936	22, 25
1927-1937	64
1927-1939	243
1927-1944	218
1928	6, 3
1928-1929	178
1928-1931	60, 94
1928-1937	9, 12, 17, 19, 27, 67, 68
1928-1940	220
1928-1943	199
1929	77, 78, 79, 80
1929-1930	157, 81, 86, 101
1929-1931	202, 65, 3
1929-1936	106
1929-1937	105
1929-1938	201
1929-1940	223, 224
1929-1945	212
1930	209, 213, 225, 179, 180, 30, 33, 38, 116, 48, 49, 93, 95, 102, 107, 11, 15
1930-1931	76
1930-1932	97, 59
1930-1934	71
1930-1938	249
1930-1944	232
1931	14, 77, 78
1931-1932	184
1931-1935	172, 66
1931-1939	63
1932	65
1932-1933	103, 108

1932-1938	250
1933	79
1933-1934	5
1933-1944	239
1934	184
1934-1935	67, 15
1934-1941	195
1934-1943	233
1935	32, 36, 52, 71, 62, 70, 86, 88
1935-1936	197, 16, 17, 27, 26, 43, 44, 45
1936	65
1936-1937	143
1936-1938	6, 99
1937	18
1937-1938	72
1938	118, 119, 246, 268, 213, 215, 63, 79, 160
1939	164
1939-1940	228
1940	63
1941	77, 78, 79, 80
1941-1946	216
1942	13, 28, 38, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 79, 80
1944	72
1945	184
1946	79
1947	79
1948	77, 78, 80
1949	13, 28, 38, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 79, 80
1950	77, 78, 80
1951	77, 78, 79, 80
1952	14, 77, 78
1954	77, 78, 79, 80
1959	9, 12, 17, 19, 27, 67, 68
1960	13, 28, 38, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 79, 80
1961	14, 77, 78
1999	77, 78, 80
Adolfovice	23, 171
Berlín	144
Bezuchov	24
Bohumín	25
Boškůvky	108
Bretnov	26
Brno	10, 98
Brněnské energetické rozvodné závody, n. p. Brno	98
Bruntál	27
Budišov nad Budišovkou	28
Budišovi nad Budišovkou	151
Dittel, Leopold	140
Dolní Grunt	31
Dolní Lutyně	32
Dolní Újezd	110
Domašov	33
Drescher, Adolf	141
Dressel, František	142
Drzewiany, J.	143
Elektrizáční konsumní družstvo "Mohrwerk" Svatoňovice	150
Elektrárenské družstvo, s. r. o. Heřmanice	146
Elektrárenské družstvo, s. r. o. Karlovice	147
Elektrárenské družstvo, s. r. o. Klokočov	148

Elektrárenské družstvo, s. r. o. Sosnová	149
Elektrárenské družstvo, s. r. o. Čermná	145
Energotransport, n. p. Praha	97
Fell, Vilém	151
Filipovice	34
Fond znárodněného hospodářství Praha	126, 192
Franke, Heřman	152
Frýdberk (Žulová)	152
Frýdek	167
Gottwald, Adolf	153
Gottwaldov, dnes Zlín	93
Gottwaldovské energetické rozvodné závody, n. p. Gottwaldov	93
Grohmann	154
Grohmann & Co., Vrbno pod Pradědem	154
Haas, František	155
Hadamczyk, A.	156
Hanel, F.	157
Heřmanice	146
Hlubočky	35
Hollanek, Josef, Ing.	158
Holčovice	36
Horní Benešov	37
Horní Domašov	153, 159
Horní Grunt	38
Horní Moravice	39
Horní Moštěnice	40
Hradec u Opavy	41
Hradisko	111
Hvozdná	112
Ing. Josef Hollanek, elektrozávod Moravský Beroun	158
Ivanovice na Hané	42
Javorník	43
Jeseník	174
Jilešovice u Opavy	44
Jindřichov	157
Kariger, Quido	159
Karlovy	45
Karlovec	170
Karlovice	147
Klein, B.	160
Klein, František	161
Klokočov	148
Koblov	46
Kravaře	156
Krnov	47, 160
Krumsín	113
Kunčice, okr. Šumperk	48, 162, 163, 172
Langer, Rud.	162
Langer, Vojtěch	163
Lidová péče, životní pojišťovací a. s. v Praze (Volksfürsorge)	178
Litovel	50
Loučná nad Desnou	161
Loštice	51
Lužkovice	114
Majetín	115
Markvartice	52
Mezina	53
Mikulovice	54, 141
Mnichov	55
Mohelnice	56
Moravskoslezské elektrárenské výrobní, n. p. Ostrava	94
Moravskoslezské elektrárny, a. s. Moravská Ostrava	11, 15, 16, 17, 190
Moravská Ostrava	11, 15, 16, 17

Moravská Třebová	57
Moravský Beroun	158
Münster, A.	165
Měrotín	116
Městské elektrické podniky Přerov	185
Nový Jičín	58, 155, 165
Nýznerov	59
Odry	60
Olbrich, Fr.	166
Olomouc	61
Olomouc-Hejčín	62
Opava	92, 219, 220
Orlová	63
Osek nad Bečvou	164
Ostrava	22, 64, 94, 95, 96, 129, 190, 199, 202, 204, 206, 209, 220, 224, 239
Ostravsko-karvinské elektrárny, n. p. Ostrava	95
Ostravské energetické rozvodné závody, n. p. Ostrava	96, 129
Pardubice	99
Pardubické energetické rozvodné závody, n. p. Pardubice	99
Paulik, Alois, Ing.	177, 182
Petřkovice	65, 143
Plumlov	66
Podolší Osek nad Bečvou	164
Proksch, Alfons	167
Přerov	10, 11, 14, 12, 15, 16, 17, 22, 67, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 131, 132, 133, 134, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174, 185, 197, 197, 198, 199, 200, 202, 203, 204, 205, 207, 208, 209, 214, 215, 216, 217, 218, 219, 220, 221, 222, 223, 232, 233, 234, 235, 236, 237, 240
Radslavice	68
Rapotín-Červený Dvůr	69
Reichelektrowerke Berlín	144
Reichselektrowerke Opava	92, 219, 220
Rolnická elektrárna na Březovém, s. r. o. Unčovice	168
Roštění u Holešova	117
Rumler, Rudolf, Ing.	177
Rössner, Otto	169
Rýmařov	70
Schenkova, Anna	170
Schnürchová, Alžběta	171
Schwarzer, Andělín	172
Skřečoň	71
Slezské Pavlovice	72
Soběsuky	118
Sosnová	149
Staré Město pod Sněžníkem	73, 173
Studenec	119
Studnice	75
Středomoravské elektrárny, a. s. Přerov	10, 15, 16, 17
Stříbrnice	74
Sušice	76
Svatoňovice	150
Tannhäuser, Frant.	173
Topolany	120
Týn	121
Týneček	122

Třinec	80
Uničov	82
Unčovice	81, 168
VME	12, 11, 14, 15, 22, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 131, 132, 133, 134, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174, 197, 197, 198, 199, 200, 214, 215, 216, 217, 218, 220, 232, 233, 234, 235, 236, 237
Velká Morava	83, 166
Velké Heraltice	84
Velké Losiny	85
Vernířovice	86
Vidnava	87
Vrbno pod Pradědem	88, 154
Východomoravské elektrárny, a. s. Přerov	11
Zbrašov	123
Zimmer, Bedřich	174
Zábřeh	89
Západomoravské elektrárny, a. s. Brno	10
[1907]	2
[1928]	166
[1950]	164
akcie	9, 10, 11, 12, 13, 17, 106, 108, 109, 110, 111, 112, 113, 114, 115, 116, 117, 118, 119, 120, 121, 122, 123
akcionář	2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 12, 13
aktiva	91
b.d.	77, 78, 80
banka	107, 108, 109, 110, 111, 112, 113, 114, 115, 116, 117, 118, 119, 120, 121, 122, 123, 128
bilance	91, 138, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174, 190, 194, 195, 196, 197, 197, 198, 199, 200, 191, 193, 201, 202, 203, 204, 205, 206, 207, 208, 209
budova	131, 227
budovy	225
cena	101, 191
cenný papír	107, 183
delimitace	93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 129, 130
deník - účetní	185
dlužník	124
družstvo	233, 236, 232
družstvo - elektrárenské	139, 144
dělník	175
důchod - invalidní	175
důchod - starobní	175
elektroměr	226, 193
elektrozávod	174, 158, 169
elektrárna	23, 24, 25, 26, 27, 28, 30, 29, 91, 164, 168, 31, 11, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78,

	79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 95, 134
energie	129
fond - pensijní	175
fond - podpůrný	180
fúze	11, 15, 17
hodnota - reprodukční	131, 133, 132, 134
inventura	21, 91, 190
inventář	227
investice	93, 94, 95, 228, 229, 230, 231, 96, 97, 98, 99, 218, 219, 220, 221, 222, 223, 224, 225, 226, 227, 232, 233, 234, 235, 236, 237, 238, 239, 240, 241
jmění - kmenové	124
kabel	228, 230
kauce	129
kniha - faktur	188
kniha akcionářů	2, 3, 4, 5
konfiskát	136, 138, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174
lisovna olejů	172
mlýn	164, 171
napětí - nízké	230
napětí - vysoké	228
národnost - německá	182
nářadí	226, 227
obvod - provozní	188
obžaloba	182
ocenění	92
ocenění podniku	141, 139, 140, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174
odběratelé	92
odpis	239, 241
okupace	144
oprávky	93, 94, 95, 96, 97, 98, 99
pasiva	91
pila	159, 173
plynárna	91
podnik - elektrárenský	22
podnik - města, obce	138
podnik - národní	22, 135
podnik - znárodněný	22, 91, 128, 131, 132, 133, 134, 193, 198, 199, 200
podnik -konfiskovaný	137, 234, 235
podstat - majetková	135
pohledávky	92, 128, 192
pojištění	103, 105, 104
pojištění - pensijní	176, 177
pojištění - úrazové	179
pojištění - životní	178
pojišťovna	102
pokyny	21, 136
pozemky	225
prostředky - finanční	125
proud	101
přístroj	226, 227
rolník	166

rozvaha	210, 211, 218, 219, 220, 221, 222, 223, 224, 225, 226, 227, 228, 229, 230, 231
s.d.	32, 36, 52, 71, 62, 70, 86, 88
sloup	228
smlouva - pojistná	102
smlouva - služební	181
smlouva - společenská	14, 77, 78
směrnice	21, 136, 189
správa - národní	21
správní rada	1
stanice - transformační	133
stanovy	14, 6, 11, 12, 15, 16, 18, 177, 175
stavby	225
stožár	228
stroj	104, 225, 227
síť - rozvodná	23, 24, 25, 26, 27, 28, 30, 29, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 230
síť - vysokého napětí	132
talony	106
telefon	226
trafostanice	229
transformátor	231
valná hromada	15, 18, 19
vedení - 110 kv	228
vedení - 220 kV	228
velkostatek	161
vklad - vázaný	126, 127
vlastník - soukromý	138
vodárna	91
výměr - znárodňovací	23, 24, 25, 26, 27, 28, 30, 29, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90
věřitel	124
zaměstnanec	177, 178, 179, 180, 182
zařízení - strojní	134, 225
zpráva - revizní	196
zpráva - výroční	18, 19, 20
zákon	135
zámečnictví	162
zásoby	203, 205, 208
závazek	128, 192
závěrka - účetní	212, 213, 214, 215, 216, 217
ústav - peněžní	107, 126
účet - rozvážný	187, 186
úředník	176
Čechovice	109
Čermná	145
Česká Ves	29
Český Těšín	30, 91
ředitel	177, 181
Šternberk	77
Štětínov u Sobotína	78
Šumperk	79
škody - válečné	100

Žadlovice	90
Žulová	142
Žulové závody Frýdberk	152
Rejstříkové heslo	Odkaz na inventární číslo
(1898) 1919- 1938	143
(1913)	16, 16
(1926)	15
(1939)	16
(1948)	17
(1949)	18
(1954)	19
1857-1926	55
1874-1920	47, 93
1876	1, 2, 3, 4, 5, 14
1877	6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13
1882	15
1884	16, 16
1885	143
1886	17
1887	16
1890	18
1891	56
1892-1927	68
1893	143
1894	18
1895	80
1895-1909	73
1896	72, 18
1897	19
1897-1914	57
1898	76
1900	184
1900-1917	64, 99, 63, 65
1901	76
1901-1925	55, 80, 104, 108
1902	91, 8, 33
1902-1906	74
1902-1929	261
1902-1943	269
1903	92
1903-1920	57, 78, 100, 51, 8, 40, 90
1904	47, 93
1905	94
1905-1920	67, 74, 75, 56, 110, 109, 61
1905-1928	262
1906	63
1906-1925	75
1907	96, 44, 33, 26
1907-1908	100
1907-1912	29
1907-1923	69
1907-1931	263
1908	85, 97
1908-1909	43
1908-1920	7, 8
1908-1934	236
1908-1937	80
1909	184
1909-1915	252
1909-1930	244
1910	64, 99, 63, 65
1910-1936	245
1911	57, 78, 100, 51, 8, 40, 90

1911-1941	257
1912	17
1912-1929	206
1912-1948	231
1913	16
1914	6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13
1915	103, 108
1916	55, 80, 104, 108
1916-1929	110
1916-1931	14
1917	63
1918	19
1918-1923	9
1919	18
1919-1924	72, 18
1919-1928	58, 103
1919-1940	193
1919-1944	247, 70
1920	9
1920-1923	91, 8, 33
1920-1924	92
1920-1933	76
1920-1935	237
1921	72
1922	84
1922-1923	9
1922-1927	65
1923	65
1923-1936	23
1924	143
1925	84
1925-1935	155
1925-1937	104
1925-1938	259
1925-1940	203
1925-1941	208
1925-1946	200
1926	265, 266, 209
1926-1927	96, 44, 33, 26
1926-1928	125, 29
1926-1929	164
1926-1930	72
1926-1931	77, 89
1926-1934	194
1926-1937	267
1926-1938	61
1926-1940	217
1927	76
1927, 1931-1932	110
1927-1928	90
1927-1929	184
1927-1930	85
1927-1931	115, 92, 121
1927-1936	22, 25
1927-1937	64
1927-1939	243
1927-1944	218
1928	18
1928-1929	178
1928-1931	60, 94
1928-1937	16
1928-1940	220
1928-1943	199

1929	16, 16
1929-1930	157, 81, 86, 101
1929-1931	202, 65, 3
1929-1936	106
1929-1937	105
1929-1938	201
1929-1940	223, 224
1929-1945	212
1930	209, 213, 225, 179, 180, 30, 33, 38, 116, 48, 49, 93, 95, 102, 107, 11, 15
1930-1931	76
1930-1932	97, 59
1930-1934	71
1930-1938	249
1930-1944	232
1931	1, 2, 3, 4, 5, 14
1931-1932	184
1931-1935	172, 66
1931-1939	63
1932	65
1932-1933	103, 108
1932-1938	250
1933	17
1933-1934	5
1933-1944	239
1934	184
1934-1935	67, 15
1934-1941	195
1934-1943	233
1935	32, 36, 52, 71, 62, 70, 86, 88
1935-1936	197, 16, 17, 27, 26, 43, 44, 45
1936	65
1936-1937	143
1936-1938	6, 99
1937	18
1937-1938	72
1938	118, 119, 246, 268, 213, 215, 63, 79, 160
1939	164
1939-1940	228
1940	63
1941	16, 16
1941-1946	216
1942	6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13
1944	72
1945	184
1946	17
1947	17
1948	15
1949	6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13
1950	15
1951	16, 16
1952	1, 2, 3, 4, 5, 14
1954	16, 16
1959	16
1960	6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13
1961	1, 2, 3, 4, 5, 14
1972	1, 2, 3, 4, 5, 14
1973	6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13
1976	17
1981	15
1983	16, 16
1984	18

1986	16
1987	19
1999	15
Adolfovice	23, 171
Berlín	144
Bezuchov	24
Bohumín	25
Boškůvky	108
Bretnov	26
Brno	10, 98
Brněnské energetické rozvodné závody, n. p. Brno	98
Bruntál	27
Budišov nad Budišovkou	28
Budišovi nad Budišovkou	151
Dittel, Leopold	140
Dolní Grunt	31
Dolní Lutyně	32
Dolní Újezd	110
Domašov	33
Drescher, Adolf	141
Dressel, František	142
Drzewiany, J.	143
Elektrizační konsumní družstvo "Mohrawerk" Svatoňovice	150
Elektrárenské družstvo, s. r. o. Heřmanice	146
Elektrárenské družstvo, s. r. o. Karlovice	147
Elektrárenské družstvo, s. r. o. Klokočov	148
Elektrárenské družstvo, s. r. o. Sosnová	149
Elektrárenské družstvo, s. r. o. Čermná	145
Energotransport, n. p. Praha	97
Fell, Vilém	151
Filipovice	34
Fond znárodněného hospodářství Praha	126, 192
Franke, Heřman	152
Frýdberk (Žulová)	152
Frýdek	167
Gottwald, Adolf	153
Gottwaldov, dnes Zlín	93
Gottwaldovské energetické rozvodné závody, n. p. Gottwaldov	93
Grohmann	154
Grohmann & Co., Vrbno pod Pradědem	154
Haas, František	155
Hadamczyk, A.	156
Hanel, F.	157
Heřmanice	146
Hlubočky	35
Hollanek, Josef, Ing.	158
Holčovice	36
Horní Benešov	37
Horní Domašov	153, 159
Horní Grunt	38
Horní Moravice	39
Horní Moštěnice	40
Hradec u Opavy	41
Hradisko	111
Hvozdná	112
Ing. Josef Hollanek, elektrozávod Moravský Beroun	158
Ivanovice na Hané	42
Javorník	43
Jeseník	174
Jilešovice u Opavy	44
Jindřichov	157
Kariger, Quido	159
Karlovy	45

Karlovec	170
Karlovice	147
Klein, B.	160
Klein, František	161
Klokočov	148
Koblov	46
Kravaře	156
Krnov	47, 160
Krumsín	113
Kunčice, okr. Šumperk	48, 162, 163, 172
Langer, Rud.	162
Langer, Vojtěch	163
Lidová péče, Životní pojišťovací a. s. v Praze (Volksfürsorge)	178
Litovel	50
Loučná nad Desnou	161
Loštice	51
Lužkovice	114
Majetín	115
Markvartice	52
Mezina	53
Mikulovice	54, 141
Mnichov	55
Mohelnice	56
Moravskoslezské elektrárenské výrobný, n. p. Ostrava	94
Moravskoslezské elektrárny, a. s. Moravská Ostrava	11, 15, 16, 17, 190
Moravská Ostrava	11, 15, 16, 17
Moravská Třebová	57
Moravský Beroun	158
Münster, A.	165
Měrotín	116
Městské elektrické podniky Přerov	185
Nový Jičín	58, 155, 165
Nýznerov	59
Odry	60
Olbrich, Fr.	166
Olomouc	61
Olomouc-Hejčín	62
Opava	92, 219, 220
Orlová	63
Osek nad Bečvou	164
Ostrava	22, 64, 94, 95, 96, 129, 190, 199, 202, 204, 206, 209, 220, 224, 239
Ostravsko-karvinské elektrárny, n. p. Ostrava	95
Ostravské energetické rozvodné závody, n. p. Ostrava	96, 129
Pardubice	99
Pardubické energetické rozvodné závody, n. p. Pardubice	99
Paulik, Alois, Ing.	177, 182
Petřkovice	65, 143
Plumlov	66
Podolší Osek nad Bečvou	164
Proksch, Alfons	167
Přerov	10, 11, 14, 12, 15, 16, 17, 22, 67, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 131, 132, 133, 134, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174, 185, 197, 197, 198, 199, 200, 202, 203, 204, 205, 207, 208, 209, 214, 215, 216, 217, 218, 219, 220, 221, 222, 223, 232, 233, 234, 235, 236, 237, 240
Radslavice	68

Rapotín-Červený Dvůr	69
Reichelektrowerke Berlín	144
Reichselektrowerke Opava	92, 219, 220
Rolnická elektrárna na Březovém, s. r. o. Unčovice	168
Roštění u Holešova	117
Rumler, Rudolf, Ing.	177
Rössner, Otto	169
Rýmařov	70
Schenkova, Anna	170
Schnürchová, Alžběta	171
Schwarzer, Andělín	172
Skřečoň	71
Slezské Pavlovice	72
Soběsuky	118
Sosnová	149
Staré Město pod Sněžníkem	73, 173
Studenec	119
Studnice	75
Středomoravské elektrárny, a. s. Přerov	10, 15, 16, 17
Stříbrnice	74
Sušice	76
Svatoňovice	150
Tannhäuser, Frant.	173
Topolany	120
Týn	121
Týneček	122
Třinec	80
Uničov	82
Unčovice	81, 168
VME	12, 11, 14, 15, 22, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 131, 132, 133, 134, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174, 197, 197, 198, 199, 200, 214, 215, 216, 217, 218, 220, 232, 233, 234, 235, 236, 237
Velká Morava	83, 166
Velké Heraltice	84
Velké Losiny	85
Vernířovice	86
Vidnava	87
Vrbno pod Pradědem	88, 154
Východomoravské elektrárny, a. s. Přerov	11
Zbrašov	123
Zimmer, Bedřich	174
Zábřeh	89
Západomoravské elektrárny, a. s. Brno	10
[1907]	2
[1928]	166
[1950]	164
akcie	9, 10, 11, 12, 13, 17, 106, 108, 109, 110, 111, 112, 113, 114, 115, 116, 117, 118, 119, 120, 121, 122, 123
akcionář	2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 12, 13
aktiva	91
b.d.	15
banka	107, 108, 109, 110, 111, 112, 113, 114, 115, 116, 117, 118, 119, 120, 121, 122, 123, 128
bilance	91, 138, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152,

	153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174, 190, 194, 195, 196, 197, 197, 198, 199, 200, 191, 193, 201, 202, 203, 204, 205, 206, 207, 208, 209
budova	131, 227
budovy	225
cena	101, 191
cenný papír	107, 183
delimitace	93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 129, 130
deník - účetní	185
dlužník	124
družstvo	233, 236, 232
družstvo - elektrárenské	139, 144
dělník	175
důchod - invalidní	175
důchod - starobní	175
elektroměr	226, 193
elektrozávod	174, 158, 169
elektrárna	23, 24, 25, 26, 27, 28, 30, 29, 91, 164, 168, 31, 11, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 95, 134
energie	129
fond - pensijní	175
fond - podpůrný	180
fúze	11, 15, 17
hodnota - reprodukční	131, 133, 132, 134
inventura	21, 91, 190
inventář	227
investice	93, 94, 95, 228, 229, 230, 231, 96, 97, 98, 99, 218, 219, 220, 221, 222, 223, 224, 225, 226, 227, 232, 233, 234, 235, 236, 237, 238, 239, 240, 241
jmění - kmenové	124
kabel	228, 230
kauce	129
kníha - faktur	188
kníha akcionářů	2, 3, 4, 5
konfiskát	136, 138, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174
lisovna olejů	172
mlýn	164, 171
napětí - nízké	230
napětí - vysoké	228
národnost - německá	182
nářadí	226, 227
obvod - provozní	188
obžaloba	182
ocenění	92
ocenění podniku	141, 139, 140, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174

odběratelé	92
odpis	239, 241
okupace	144
oprávky	93, 94, 95, 96, 97, 98, 99
pasiva	91
pila	159, 173
plynárna	91
podnik - elektrárenský	22
podnik - města, obce	138
podnik - národní	22, 135
podnik - znárodněný	22, 91, 128, 131, 132, 133, 134, 193, 198, 199, 200
podnik -konfiskovaný	137, 234, 235
podstat - majetková	135
pohledávky	92, 128, 192
pojištění	103, 105, 104
pojištění - pensijní	176, 177
pojištění - úrazové	179
pojištění - životní	178
pojišťovna	102
pokyny	21, 136
pozemky	225
prostředky - finanční	125
proud	101
přístroj	226, 227
rolník	166
rozhaha	210, 211, 218, 219, 220, 221, 222, 223, 224, 225, 226, 227, 228, 229, 230, 231
s.d.	32, 36, 52, 71, 62, 70, 86, 88
sloup	228
smlouva - pojistná	102
smlouva - služební	181
smlouva - společenská	1, 2, 3, 4, 5, 14
směrnice	21, 136, 189
správa - národní	21
správní rada	1
stanice - transformační	133
stanovy	14, 6, 11, 12, 15, 16, 18, 177, 175
stavby	225
stožár	228
stroj	104, 225, 227
síť - rozvodná	23, 24, 25, 26, 27, 28, 30, 29, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 230
síť - vysokého napětí	132
talony	106
telefon	226
trafostanice	229
transformátor	231
valná hromada	15, 18, 19
vedení - 110 kv	228
vedení - 220 kV	228
velkostatek	161
vklad - vázaný	126, 127
vlastník - soukromý	138
vodárna	91
výměr - znárodňovací	23, 24, 25, 26, 27, 28, 30, 29, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52,

	53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90
věřitel	124
zaměstnanec	177, 178, 179, 180, 182
zařízení - strojní	134, 225
zpráva - revizní	196
zpráva - výroční	18, 19, 20
zákon	135
zámečnictví	162
zásoby	203, 205, 208
závazek	128, 192
závěrka - účetní	212, 213, 214, 215, 216, 217
ústav - peněžní	107, 126
účet - rozvážný	187, 186
úředník	176
Čechovice	109
Čermná	145
Česká Ves	29
Český Těšín	30, 91
ředitel	177, 181
Šternberk	77
Štětínov u Sobotína	78
Šumperk	79
škody - válečné	100
Žadlovice	90
Žulová	142
Žulové závody Frýdberk	152
Rejstříkové heslo	Odkaz na inventární číslo
(1898) 1919- 1938	13
(1913)	4, 12
(1926)	3, 7, 11, 52, 60
(1939)	5
(1948)	6
(1949)	8
(1954)	9
1559-1654	13
1583-1789	57
1584-1786	66
1584-1790	70
1586-1777	1
1586-1797	9
1586-1802	5
1587-1726	14
1595-1790	15
1637-1805	62
1640-1804	16
1738-1805	17
1741-1844	49
1758-1874	2
1764-1863	71
1765-1862	67
1767-1826	18
1770-1815	45
1770-1863	58
1772-1863	10, 63
1775-1853	28
1779-1806	27
1780-1855	26
1781-1863	6
1787-1824	19
1794-1835	40

1795-1851	20
1797-1810	46
1798-1811	37
1798-1850	43
1801-1859	50
1802-1811	38
1802-1825	29
1802-1852	21
1805-1814	39
1806-1859	54
1809-1823	47
1811-1838	41
1812-1850	64
1814-1825	30
1815-1861	22
1821-1850	74
1822-1850	69
1823-1838	48
1823-1851	73
1824-1850	56
1825-1834	31
1825-1850	61
1826-1851	68
1826-1885	23
1829-1851	53
1831-1863	59
1833-1849	42
1833-1851	44
1834-1838	32
1837-1885	24
1838-1843	33
1838-1851	3, 7, 11, 52, 60
1839	65
1839-1850	4, 12
1839-1851	8
1840-1851	55
1841-1843	72
1843-1847	34
1844-1885	25
1845-1863	51
1847-1849	35
1849-1853	36
1857-1926	55
1874-1920	25
1876	1
1877	2
1882	3, 7, 11, 52, 60
1884	4, 12
1885	13
1886	6
1887	5
1890	8
1891	56
1892-1927	68
1893	10, 63
1894	41
1895	80
1895-1909	73
1896	32
1897	9
1897-1914	57
1898	39
1900	14

1900-1917	26
1901	40
1901-1925	27
1902	33
1902-1906	74
1902-1929	73
1902-1943	269
1903	34
1903-1920	28
1904	25
1905	35
1905-1920	29
1905-1928	74
1906	20
1906-1925	75
1907	36
1907-1908	100
1907-1912	44
1907-1923	69
1907-1931	263
1908	30
1908-1909	45
1908-1920	7, 8
1908-1934	57
1908-1937	80
1909	15
1909-1915	69
1909-1930	62
1910	26
1910-1936	245
1911	28
1911-1941	71
1912	6
1912-1929	206
1912-1948	54
1913	5
1914	2
1915	37
1916	27
1916-1929	38
1916-1931	14
1917	20
1918	9
1918-1923	42
1919	8
1919-1924	32
1919-1928	58, 103
1919-1940	64
1919-1944	247, 70
1920	42
1920-1923	33
1920-1924	34
1920-1933	76
1920-1935	58
1921	17
1922	31
1922-1923	43
1922-1927	18
1923	19
1923-1936	23
1924	10, 63
1925	31
1925-1935	155

1925-1937	104
1925-1938	72
1925-1940	203
1925-1941	208
1925-1946	200
1926	265, 266, 209
1926-1927	36
1926-1928	48
1926-1929	16
1926-1930	72
1926-1931	77, 89
1926-1934	194
1926-1937	267
1926-1938	61
1926-1940	217
1927	39
1927, 1931-1932	110
1927-1928	90
1927-1929	14
1927-1930	85
1927-1931	49
1927-1936	22, 25
1927-1937	64
1927-1939	243
1927-1944	218
1928	8
1928-1929	56
1928-1931	60, 94
1928-1937	5
1928-1940	220
1928-1943	199
1929	4, 12
1929-1930	46
1929-1931	202, 65, 3
1929-1936	106
1929-1937	105
1929-1938	201
1929-1940	223, 224
1929-1945	212
1930	65
1930-1931	40
1930-1932	97, 59
1930-1934	71
1930-1938	249
1930-1944	55
1931	1
1931-1932	15
1931-1935	172, 66
1931-1939	21
1932	18
1932-1933	37
1932-1938	66
1933	6
1933-1934	5
1933-1944	61
1934	14
1934-1935	67, 15
1934-1941	195
1934-1943	233
1935	22
1935-1936	197, 16, 17, 27, 26, 43, 44, 45
1936	19
1936-1937	13

1936-1938	6, 99
1937	41
1937-1938	17
1938	50
1939	16
1939-1940	228
1940	21
1941	4, 12
1941-1946	216
1942	2
1944	17
1945	15
1946	6
1947	6
1948	3, 7, 11, 52, 60
1949	2
1950	3, 7, 11, 52, 60
1951	4, 12
1952	1
1954	4, 12
1959	5
1960	2
1961	1
1972	1
1973	2
1976	6
1981	3, 7, 11, 52, 60
1983	4, 12
1984	8
1986	5
1987	9
1999	3, 7, 11, 52, 60
Adolfovice	40, 54, 55, 56
Berlín	144
Bezučov	41, 70, 71, 72, 73, 74
Bohumín	41, 57, 58, 59, 60, 61
Boškůvky	108
Bretnov	41, 66, 67, 68, 69
Brno	5, 6, 7, 8, 41
Brněnské energetické rozvodné závody, n. p. Brno	98
Bruntál	49, 50, 51, 52, 53
Budišov nad Budišovkou	28
Budišovi nad Budišovkou	151
Dittel, Leopold	140
Dolní Grunt	31
Dolní Lutyně	32
Dolní Újezd	110
Domašov	33
Drescher, Adolf	141
Dressel, František	142
Drzewiany, J.	143
Dřemovice	1, 2, 3, 4, 40
Elektrizační konsumní družstvo "Mohrawerk" Svatoňovice	150
Elektrárenské družstvo, s. r. o. Heřmanice	146
Elektrárenské družstvo, s. r. o. Karlovice	147
Elektrárenské družstvo, s. r. o. Klokočov	148
Elektrárenské družstvo, s. r. o. Sosnová	149
Elektrárenské družstvo, s. r. o. Čermná	145
Energotransport, n. p. Praha	97
Fell, Vilém	151
Filipovice	34
Fond znárodněného hospodářství Praha	126, 192
Franke, Heřman	152

Frýdberk (Žulová)	152
Frýdek	167
Gottwald, Adolf	153
Gottwaldov, dnes Zlín	93
Gottwaldovské energetické rozvodné závody, n. p. Gottwaldov	93
Grohmann	154
Grohmann & Co., Vrbno pod Pradědem	154
Haas, František	155
Hadamczyk, A.	156
Hanel, F.	157
Heroltovice	5, 6, 7, 8, 41
Heřmanice	146
Hlubočky	35
Hollanek, Josef, Ing.	158
Holčovice	36
Horní Benešov	37
Horní Domašov	153, 159
Horní Grunt	38
Horní Moravice	39
Horní Moštěnice	40
Hradec u Opavy	41
Hradisko	111
Hvozdná	112
Ing. Josef Hollanek, elektrozávod Moravský Beroun	158
Ivanovice na Hané	42
Javorník	43
Jeseník	174
Jilešovice u Opavy	44
Jindřichov	157
Kariger, Quido	159
Karlovy	45
Karlovec	170
Karlovice	147
Keprtovice	9, 11, 12, 10, 40, 41
Klein, B.	160
Klein, František	161
Klokočov	148
Koblov	46
Kravaře	156
Krnov	47, 160
Krumsín	113
Kunčice, okr. Šumperk	48, 162, 163, 172
Langer, Rud.	162
Langer, Vojtěch	163
Lidová péče, životní pojišťovací a. s. v Praze (Volksfürsorge)	178
Litovel	50
Loučná nad Desnou	161
Loštice	51
Lužkovice	114
Majetín	115
Markvartice	52
Mezina	53
Mikulovice	54, 141
Mnichov	55
Mohelnice	56
Moravskoslezské elektrárenské výroby, n. p. Ostrava	94
Moravskoslezské elektrárny, a. s. Moravská Ostrava	11, 15, 16, 17, 190
Moravská Ostrava	9, 11, 12, 10, 40, 41
Moravská Třebová	57
Moravský Beroun	158
Münster, A.	165
Měrotín	116
Město Libavá	14, 13, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22,

	23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 39, 40, 41, 42, 43, 44
Městské elektrické podniky Přerov	185
Norberčany	49, 50, 51, 52, 53
Nový Jičín	58, 155, 165
Nýznerov	59
Odry	60
Olbrich, Fr.	166
Olejovice	40, 54, 55, 56
Olomouc	61
Olomouc-Hejčín	62
Opava	92, 219, 220
Orlová	63
Osek nad Bečvou	164
Ostrava	14, 13, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 39, 40, 41, 42, 43, 44
Ostravsko-karvinské elektrárny, n. p. Ostrava	95
Ostravské energetické rozvodné závody, n. p. Ostrava	96, 129
Pardubice	99
Pardubické energetické rozvodné závody, n. p. Pardubice	99
Paulik, Alois, Ing.	177, 182
Petřkovice	65, 143
Plumlov	66
Podolší Osek nad Bečvou	164
Proksch, Alfons	167
Přerov	1, 2, 3, 4, 40
Radslavice	68
Rapotín-Červený Dvůr	69
Reichelektrowerke Berlín	144
Reichselektrowerke Opava	92, 219, 220
Rolnická elektrárna na Březovém, s. r. o. Unčovice	168
Roštění u Holešova	117
Rumler, Rudolf, Ing.	177
Rössner, Otto	169
Rýmařov	70
Schenková, Anna	170
Schnürchová, Alžběta	171
Schwarzer, Andělín	172
Skřečoň	71
Slezské Pavlovice	72
Smilov	41, 57, 58, 59, 60, 61
Soběsuky	118
Sosnová	149
Stará Voda	41, 66, 67, 68, 69
Staré Město pod Sněžníkem	73, 173
Studenec	119
Studnice	75
Středomoravské elektrárny, a. s. Přerov	10, 15, 16, 17
Stříbrnice	74
Sušice	76
Svatoňovice	150
Tannhäuser, Frant.	173
Topolany	120
Trhavice	62, 63, 64, 65
Týn	121
Týneček	122
Třinec	80
Uničov	82
Unčovice	81, 168
VME	12, 11, 14, 15, 22, 93, 94, 95, 96, 97,

	98, 99, 131, 132, 133, 134, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174, 197, 197, 198, 199, 200, 214, 215, 216, 217, 218, 220, 232, 233, 234, 235, 236, 237
Velká Morava	83, 166
Velké Heraltice	84
Velké Losiny	85
Vernířovice	86
Vidnava	87
Vojnovice	41, 70, 71, 72, 73, 74
Vrbno pod Pradědem	88, 154
Východomoravské elektrárny, a. s. Přerov	11
Zbrašov	123
Zimmer, Bedřich	174
Zábřeh	89
Západomoravské elektrárny, a. s. Brno	10
[1907]	2
[1928]	166
[1950]	16
akcie	9, 10, 11, 12, 13, 17, 106, 108, 109, 110, 111, 112, 113, 114, 115, 116, 117, 118, 119, 120, 121, 122, 123
akcionář	2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 12, 13
aktiva	91
b.d.	3, 7, 11, 52, 60
banka	107, 108, 109, 110, 111, 112, 113, 114, 115, 116, 117, 118, 119, 120, 121, 122, 123, 128
bilance	91, 138, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174, 190, 194, 195, 196, 197, 197, 198, 199, 200, 191, 193, 201, 202, 203, 204, 205, 206, 207, 208, 209
budova	131, 227
budovy	225
cena	101, 191
cenný papír	107, 183
delimitace	93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 129, 130
deník - účetní	185
dlužník	124
družstvo	233, 236, 232
družstvo - elektrárenské	139, 144
dělník	175
důchod - invalidní	175
důchod - starobní	175
elektroměr	226, 193
elektrozávod	174, 158, 169
elektrárna	23, 24, 25, 26, 27, 28, 30, 29, 91, 164, 168, 31, 11, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 95, 134
energie	129

fond - pensijní	175
fond - podpůrný	180
fúze	11, 15, 17
hodnota - reprodukční	131, 133, 132, 134
inventura	21, 91, 190
inventář	227
investice	93, 94, 95, 228, 229, 230, 231, 96, 97, 98, 99, 218, 219, 220, 221, 222, 223, 224, 225, 226, 227, 232, 233, 234, 235, 236, 237, 238, 239, 240, 241
jmění - kmenové	124
kabel	228, 230
kauce	129
knihy - faktur	188
knihy akcionářů	2, 3, 4, 5
konfiskát	136, 138, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174
lisovna olejů	172
mlýn	164, 171
napětí - nízké	230
napětí - vysoké	228
národnost - německá	182
nářadí	226, 227
obvod - provozní	188
obžaloba	182
ocenění	92
ocenění podniku	141, 139, 140, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174
odběratelé	92
odpis	239, 241
okupace	144
oprávky	93, 94, 95, 96, 97, 98, 99
pasiva	91
pila	159, 173
plynárna	91
podnik - elektrárenský	22
podnik - města, obce	138
podnik - národní	22, 135
podnik - znárodněný	22, 91, 128, 131, 132, 133, 134, 193, 198, 199, 200
podnik -konfiskovaný	137, 234, 235
podstat - majetková	135
pohledávky	92, 128, 192
pojištění	103, 105, 104
pojištění - pensijní	176, 177
pojištění - úrazové	179
pojištění - životní	178
pojišťovna	102
pokyny	21, 136
pozemky	225
prostředky - finanční	125
proud	101
přístroj	226, 227
rolník	166
rozvaha	210, 211, 218, 219, 220, 221, 222, 223, 224, 225, 226, 227, 228, 229, 230, 231
s.d.	22

sloup	228
smlouva - pojistná	102
smlouva - služební	181
smlouva - společenská	1
směrnice	21, 136, 189
správa - národní	21
správní rada	1
stanice - transformační	133
stanovy	14, 6, 11, 12, 15, 16, 18, 177, 175
stavby	225
stožár	228
stroj	104, 225, 227
síť - rozvodná	23, 24, 25, 26, 27, 28, 30, 29, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 230
síť - vysokého napětí	132
talony	106
telefon	226
trafostanice	229
transformátor	231
valná hromada	15, 18, 19
vedení - 110 kv	228
vedení - 220 kV	228
velkostatek	161
vklad - vázaný	126, 127
vlastník - soukromý	138
vodárna	91
výměr - znárodňovací	23, 24, 25, 26, 27, 28, 30, 29, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90
věřitel	124
zaměstnanec	177, 178, 179, 180, 182
zařízení - strojní	134, 225
zpráva - revizní	196
zpráva - výroční	18, 19, 20
zákon	135
zámečnictví	162
zásoby	203, 205, 208
závazek	128, 192
závěrka - účetní	212, 213, 214, 215, 216, 217
ústav - peněžní	107, 126
účet - rozvážný	187, 186
úředník	176
Čechovice	109
Čermná	145
Česká Ves	29
Český Těšín	62, 63, 64, 65
ředitel	177, 181
Šternberk	77
Štětínov u Sobotína	78
Šumperk	79
škody - válečné	100
Žadlovice	90
Žulová	142
Žulové závody Frýdberk	152